OFER 24 FE5AICEE 1 LUEFHAILI-HEDE

X HUROFIRFER R ORI HRA R, EIET 2280300, B LT RIREHRIE 1R KU AR (2 urim) )| RET — 23T R [ faRed
Do BRIET — 2 IHERFIN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE AR 22 4212 1 R kil A 8 (U5960) D2 2703, 72ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

MREESLA LA BN 72 HIERIC DWW T, BRE A KT TRRT D,

HOE | RIS | RRSHA AL HREE & Bz
T | B Ry | Moo G E D

1] 1 0442 | f&EERH 37° 15.5° N 141° 29.4 E 34km M: 3.9
BRI 1 FWRITTET AT k=0, 7 FEFTTARERHT % =0. 7
2| 1 0454 | FHERALHGEL 35° 42.4° N 140° 37.9° E 48km M: 3.7

PRI 2 RIHENSTTEAE=1. 5
1 T FEEk=1. 3 FRriiibfe k=1. 2 FEFI2aEx=1. 1 FRE IR k=1, 1 tafiis4e=1. 1
FHM D BT EEE k=11 2334035 HATARIE k=1 1 {7hHTHMAE *=1. 1 Pkt *=1. 1
TRz % =1. 0 FRikrfigas k=1 0 HXFrii=FH *=0. 9 > (XXl =0. 9 FF#rHE 0 *=0.9
FIRRENETTE % =0. 9 FEA IRFTIALT %=0. 8 /NEEMEA *=0. 8 A FTiAfi=0. 8 Fif HTHJe=0.8
SRHTIR b %=0. 8 /NEEMNT EEHE *=0. 7 HUHHE%=0. 7 Frifir«=0. 7 /NEEF/INI*=0.6
O IEHRER *=0. 6 $RHTERM=0. 5 ARHH FE*=0.5
THER 2 %% H=0. 0 RMAFERIT=1. 9 JEFHT=%=1.8 [EBEHIA SR k=1.7 Z LN/ =1. 7
FHTHEAT*=1. 6 FEH{E *=1. 6 FHZNTRGE *=1.6 LTS *=1.6 [HEEf/\ A i *=1.6
JEATFEIEZ N % =1.5 H& H &G *=1.5 FEMEFIRGHA *=1.5 FHERZH=1.5
1 JEimEA =1, 4 BEZSERTE ) %=1. 4 [LRTER % =1. 4 pRETTIAT-%=1. 4 TUARE TN *=1. 4
ILETHEA k=1, 3 BRI %=1. 3 Jld#kE *=1. 3 &Rt k=13 RE&THHE=1.2
JUTLERT R H k=1, 2 sRHATERTk=1. 2 FERHAEFEH=1. 2 THEER TSN *=1. 2
RATHHCEIR %=1, 2 THAERJXAEEHT %=1 1 ENPEHiZEMic=1. 1 THEPJXHERET %=1. 0
KB T RHE % =0. 9 BT %=0. 9 [LECTHTANEITAAR %=0. 9 FHEMIRI AR A *=0. 9
TFHEF YL X THEATRT % =0. 9 THEELRERX/ VA %=0. 8 HUERTHE) | %=0.8 J\fEri/\f%=0. 8
THEXHTZEAE % =0. 8 TR XEAENT %=0. 8 THE—EHT—5=0. 6 THE X yE=0.6
THEG & HEITH A % =0. 6 FH Al %=0. 6

311 0500 A&FRH 39° 38.1° N 142° 06.4’ E 48km M: 3.8
HFR 1 BTGk =1. 0 B TR A ET =0, 9 B (i I87=0. 9 FEA&TIGAMT=0. 8 EBFHTAMRAH] *=0. 8
EETRS k=0, 7 AT IOERA AT %=0. 6 REMTEILIXE I %=0. 6 R&MHLENT=0.5
BT % =0. 5 EAMT A TS0, 5
411 07 16 | ZIIRALES 36° 28.3° N 140° 32.2" E 58km M: 3.6
PRI 2 KFHART=1. 6 FHEKE T F/IN%k=1.5
1 OB i)l k=1. 4 SRmAH =1 2 FHKRE TR 0 k=1. 2 FHEFHME*=1. 1
HSZHB NGRS k=1, 1 KT TFIHET =0, 9 4R F46k=0. 9 HFHREHTIHT %=0. 9
AT k=0, 9 FRERETIILS %=0.9 LT FEEk=0. 9 BYITEME*=0.9 Lifmi#H4=0.8
Oz B iiEa s *=0. 8 AR THiiH=0. 8 A9 %239 Sifi LM %=0. 8 FHERKMH AN %=0.8
Ik FR TR >k =0. 7 K HTPJEET 3k =0. 7 I ERET AR % =0. 7 BT %=0. 7
T HDND SHARFNH %=0. 6 FFEARHTHEHNT*=0. 5 HHHEE » 5 %=0.5
e e 1 AT T % =0. 6
N 1 AEARHRE) MTESEE % =0. 7 ELRARTA K % =0. 6 FEARMTSEA %=0. 6 EL[H T FHMET %=0. 5
5 1 0828 | ZIsbtdbEs 36° 45.3° N 140° 33.9° E 9km M: 2.9
PRI 1 ASEHiBh) e % =0. 8
6|1 1311 | TEERESM 35° 40.6° N 141° 01.7 E 19km M: 3.4
TFHER 1 ShriiaEnT k=1. 1
711 1351 | RIEEREHS 34° 57.4° N 136° 02.1° E 9km M: 2.1
TR 1 R TR AR % =0. 5 IR T ARG PE T8 % =0. 5 R T I THE %=0. 5
8| 1 14 33 | HiskEiif 25° 31.4° N 141° 08.2° E 111km M: 5.5
el 2 INEFRAREZH A L= 8 /NVEFAREE=1. 6
1 /NIRRT A S PERT=1. 3
9| 1 1641 | THEEmMELS 35° 03.0° N 139° 57.8° E 66km M: 3.0
HORUAR 1 HRTRHETIT=0. 5
10 | 1 18 09 | ZRIgMyh 36° 33.0° N 140° 55.0° E 48km M: 3.5
PRI 1 AR A FH%=0. 8 LTI 44=0. 7 HLHEFS O % =0. 6 AT THINENT %=0. 5 &A= THALAT %=0. 5
FIRHT/ N 3 =0. 5 i T nitsk=0. 5
11| 2 0039 | ZIkky 36° 28.3° N 140° 59.5° E 17km M: 3.7
PRI 1 Ekiie B)11%=0.6




R | R | R4 ity R HE JASE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
12| 2 o1 14 | THEREH 35° 37.3° N 141° 00.8" E 18km M: 4.1
PRI 1 ZRMHENETIEA=1. 2 SREITIIK k=1 2 Rt % =0. 9 Wkt =0. 9 FPlTTIIR *=0. 8
RSG5k =0. 7 SETFTSZ A % =0. 6 Flirfiseii =0. 6 FRiChiZHEiE %=0. 6 A fiffilid=0. 5
SRHTIERM=0. 5 RYKEENSTIE H % =0. 5
TFHER 1 Z Ll Nt k=1, 2 pRATHIEEET=1. 2 S miTk=1. 1 FEIHZR *%=1.0 JETi=%=10
JEHTHKER *=0. 9 H4&T H & A %=0.9 THVeATHEMFNT %=0. 9 JLriE4E %=0. 8 [LEHHHA *=0.7
BT T3 =0. 7 BATBEME=0. 7 ERA-E3%=0. 7 TIELHER/NAE %=0.6 ZHI%H=0.6
-1 ET=0. 6 WEEHT/\ H i35/~ %=0.5 A HEFEZEH=0. 5
132 0254 | ZIREM 36° 21.6° N 140° 59.7" E 39km M: 3.3
PRI 1 ASEHBIINRE k=1, 1 SR I k=1. 0 OV= B2 HTRgAEA %=0. 9 m#kifiZcBJ11%=0.9
R E T LNl k=0. 6 H AT *=0.5
14 | 2 0520 | TEERFSH 35° 37.6° N 141° 01.3" E 20km M: 3.3
TFHER 1 2L/ % =0. 6
15| 2 06 28 | ZRIRIEALES 36° 36.77 N 140° 40.4" E 14km M: 2.8
IRYS 1 BSEHi) I %=0. 8
16 | 2 07 07 | EHRIEH 38° 38.3° N 141° 54.8° E 48km M: 3.6
PEEE 2 —BAMT BT % =1. 7
1 Rl i BT k=1, 2 KANETTE H7=0. 9 KT RANTERT=0. 9 —BIH==ARET %=0. 9
—BATTEILAT k=0, 8 {F:HETH K k=0. 6 —BIrTHENAT %=0. 5 —BFriAHMT=0.5
IR 2 B lEATHRE k=2, 0
1 RATBTHHEZMT k=1, 4 FPETHkAERT %=1, 4 B ATERRT %=1, 2 KBTS Mx=1. 1
SATATRE=L 1 ACBTRET=1. 0 SR HRNT %=0. 9 HMETIRA %=0.8 &b %=0.7
BKATHLLAT =0, 6 A&THTAN=0. 6 AT/ NG %=0. 6 AHTAE%=0.5 JHAMTHMNT=0. 5
BT HRT=0. 5 RATEHHAEENT %=0. 5 FF =REATEHE11=0. 5 &) [|IPEpE % =0. 5
17 | 2 20 19 | REARIRafERHS 32° 55.5° N 130° 58.1" E 9km M: 3.4
REAUR 2 FARBATARAATRS; k=2, 0 KHEHTH 7K %=2. 0 S5hrifila& *=1. 8
1 REMT Rk =1. 4 ZGIMTALRE *=1. 4 RRITER *=1. 4 GETTE *=1. 4 SETERE*=1. 4
REARTITHNT s =1. 2 PlfETTNACR=1. 2 FEIR/INGR % =1. 1 EATIRRENT %=0. 9 FEfnfff-F42=0. 8
REATIRRAH] %=0. 8 REATTFRH=0. 8 JGHLriIKET % =0. 7 EATTHE *=0.5 REARTTRIL*=0.5
el U 1 ZAATHTERE %=0. 5
18] 2 2026 | EFENMp 40° 20.3° N 142° 12.8’ E 44km M: 3.5
AR 1 P& ERTEAR=1. 3 JUFHENT=1.0 J\FHNAL*=0.5
19 | 2 22 51 | fREFEFEHH 43° 14.9° N 146° 18.0° E 47km M: 3.8
AeifiE 1 HRETFEERGIE *=1. 1
20 | 2 23 33 | #&ER 36° 58.3° N 141° 06.4’ E 33km M: 4.0
e b 2 EHERTALH s =1. 7 HASTHVERAT % =1. 5 A TEEERT % =1.5
1 /NBFITARIE k=1, 4 WO E T =AIT=1. 4 {2 REHT T AGA KA HUE %=1 4 JI[PAT B PNEE =1, 4
JUPASTINP=1. 3 EAT T ] sk=1. 3 F) IR/ sk =1. 1 REATFhaAx=1.1
18 B I R AR k=1, 0 ERIITAN sk=1. 0 —AfATTIHE%=0. 9 ARILTHEHAL %=0. 9
WO AR K =0. 8 HAITIARG H7=0. 8 JIPNAT EJIPY/INLISE%=0. 8 Z82) 1T7/\i&IL % =0. 8
A [T 0 =0. 7 ATTHTERIN=0. 7 FASTRHERT % =0. 7 Wb S R %=0. 7
FATTR AT =0, 6 ARILITHIHIFGNT %=0. 6 HREDEETTRLET %=0. 6 AETAE *=0.5
SN AR %=0. 5
IR 1 BEIIRETE %=0. 7 JHATIRR=0. 7 A EATHIE *=0. 6
21 | 3 0120 | f&@BEM 36° 52.7 N 141° 20.4 E 33km M: 3.9
i 1 MEEERTIR =1. 2
22 1 3 02 15 | TEERHGH 35° 42.1° N 140° 57.4° E 20km M: 3.0
TFHER 1 Shv-TiE=mT %=0.6
23 | 3 0307 | EFRMP 39° 37.1" N 142° 07.2° E 48km M: 3.0
AR 1 EdiiIL AR %=0.6
24 [ 3 06 08 | ‘AT 39° 256.8° N 142° 26.2” E 34km M: 4.0
ETR 1 —BArTERIRET k=1. 2 Z5A T PZET k=1, 0 {EHETHEER %=1, 0 KAJETE)IET=1. 0
TEEF AT %=0. 9 —BIrfiFEEHT % =0. 8 XM ILIXH 1 %=0. 7 1EE&IGENT=0. 7
SATHRBHT=0. 7 — BB LRT %=0. 6 ) 1% =0. 5 BT R LXEER %=0. 5 B & XS %=0. 5
IR 1 KAWETHHED M % =0. 9 KALVETHEZERT %=0. 9 KAVATHRE=0. 8 & =l & %=0. 8
FBTHTHRAERT 5 =0. 6
25 | 3 10 03 | RAHITH 45° 05.4° N 142° 47.4’ E 1km M: 3.1
AeiE 1 SRABESENTHEMT =0, 7
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38° 55.0° N 141° 55.7 E 51km M: 4.0
—BAT TR sk=1. 7 —RAFTERARAT k=1. 7
KAETTHE) 1 MT=1. 4 —BATHARINAT % =1. 3 TEEFTHFAIGIT % =1. 2 [iEai M im HET % =1. 2
SATPENT k=1, 1 EEMHIGENT=1. 1 JHRPETAHIENT=1. 1 b EffEERT %=1.0 —BIriKHHT=0. 9
ATHHBINT=0. 8 BINTHIARIX %=0. 8 —BIMIAERIT =0, 8 —BIMTHILINT %=0. 8 FERMT IR %=0. 7
BT IRITPEAR % =0. 6 KARPETTENT % =0. 6 —BIrfi) [IFH] % =0, 5 JKMTH T 1 LIXH 1| %=0. 5
SALTBTRED S k=1, 2 KULVATIRZMT k=1, 2 KALTETHARE=1. 1 BKATRORIT sk=1. 1
A R k=1, 0 KIBFTT A % =0. 9 ZALVETHATEHT % =0. 8 B iZEsm=0. 8 Fg —FEMTEH)11=0. 7
FEFTIBAL % =0. 7 A BTIPRAERT %=0. 7 FERTTEUE %=0. 6 FEHTAMI*=0. 5 FEFITHTHEILE*=0.5
BKTTHHIT=0. 5

36° 14.1° N 140° 51.6° E 45km M: 3.5
R k=1, 4 KETHART=1. 0 O7= B2 i % =0. 8 H LB /N7 %=0. 8
KT k=0, 7 EdkTT NP k=0, 7 IREA A %=0. T HhEXE T _L/NE*=0. 6
FRERE AT %=0. 5 EFEKZER)1%=0.5 AT TR %=0. 5 253 %28 ) HHTARIH%=0. 5

35° 45.1° N 140° 55.6° E 9km M: 3.4
Sk e k=1. 9 $kFrii)lanr=1.5
P RER=0.8

35° 36.9° N 140° 08.7 E T0km M: 4.3
TIERGBXEART %=2. 9 TIEME R IXICEHT %=2. 8 TIHEPRERMT %=2. 8 THEFJXrhhyl=2. 6
THELEER /N %=2.5
TR IS DIEF =2, 4 THEP X THENAETT % =2. 3 THEEIRIXFGEMEA: %=2. 2 AL {EIRHT=2. 0
T A TR =2, 0 T EEFHTE %=2. 0 DUMniE i k=2, 0 Tkl =1. 9
PR AT A8 %=1, 9 TR *=1. 9 MHGTIRIT %=1.8 J\HTT/\fif*=1. 8 HATHHH *=1.8
ZeTigE%=1. 8 Ti)lITi/\Ik=1. 7 (LA %=1, 7 MATTAERT=1. 7 AP HIRA *=1. 7
EIPE i Agsx=1. 6 J\ AU AFIHETH *=1. 6 B Eii-t3k=1.5 AFEEAEFT*=1.5
AT E=1. 5 A& %=1.5
HATTHCAIR % =1. 4 Z LR/ N k=1, 4 BARITREE=1. 4 A EERSZEH=1. 4 MTiREH *=1.4
FIPSHTSEME % =1. 4 BEAE RN *=1. 4 FIUTERE %=1, 3 THRITL RS %=1.3
JEFRYE2 PN k=1, 3 FIPETAE R k=1, 2 BRAER *=1. 2 ZE0T%E=1. 2 JuHJuBRTH H %=1.2
RIS k=1 2 ERETIEIT *=1. 2 RAAITREA *=1. 1 EmITRN *=1. 1 FHRH&I*=1.1
PP HREZE =1, 1 BT ERRIE k=1, | TFRTTHEFR %=1 1 FIEE~ AT hRf %=1, 1
ARFETTARE=1. 1 KA BT =1, | FEEEEE=1. 0 diHESSFA %=1, 0
TR ATE k=1, 0 FHEAEERIGH G *=0. 9 FEA - %=0.9 HEET FAEF %=0.9
M TS I % =0. 8 A T-HTREI % =0. 8 FRHTIAAT-%=0. 8 H{ZYEMTHRS %=0.7 THE—FHT—5E=0.7
FARAGR%=0. 7 fFEILTHRIE=0. 7 W8) [Tt *%=0. 6 BEliTiE4=0.5
PRHiEH=2. 0 BeRrfizem sk=1. 6 < IETHi/NEk=1. 6 T KUBERGHT *=1. 5
T R k=1 5 BT k=1.5
AlAFA=1. 4 BE/ TRk =1. 4 FRErifaTk=1. 4 BIFTPEME%=1. 4 £)I[THEEE%=1. 4
TPITIRIE sk =1. 3 D < IEH BTG % =1. 3 AT NJENT k=1. 3 REEENETERE=1. 3
SEETFA k=1 2 DTS W k=1, 2 SFATHI k=1. 2 YRATREIT*=1.2
/NEEF/NIR=1. 2 FETTFE=L 2 FETFHk=1. 2 S (XA *=1. 2 HliTHE4=1. 2
IEIHAN D SHRFNE %=1, 1 Ff FETrHR k=1, 1 FRfriigeisk=1. 1 IR H %=1 1
FRATHCA T %=1 1 Fpoisbte k=1 1 2FArhdesk=1. 1 FRhiD R =1, | /NEETEA *=1.0
B k=1, 0 $RMHTHIR k=10 HlTiHER*=1. 0 FETEL » B%=1.0 /JFEEF EER*%=1.0
AT \EB k=1, 0 SEHASZRE & =1. 0 FWhEKETE O %=0.9 S <IXHKEH*=0.9 FHRETAR)I=0.9
THM D ST %=0. 9 SR gL k=0. 9 $RHITHERM=0.6 TIEHTABLHET *=0.6
ST R4k %=0.6
FOMmiEhD % =2. 0 EARTAE k=19 J\BIHT R k=1.9 —4fHiEm *=1.7 HHITHEWR*=1.5
SV ERRX AR k=1. 5 BT A %=1.5
JOfi=>fnk=1.4 FAWHFR*=1. 4 ZFHHEx=1.4 F)IMH/*=1.4 ZF0TE*=1. 4
A EET I % =1. 3 NZETAFIE *=1. 3 AETHHEx=1.3 JI|OHHA%=1.3
WX ER *=1.2 SWZEREXREE *=1.2 SW-EmRBIFT*=1.2 AEf FRR=L 2
DIVERTEIE =1 1 FRMBTTEREk=1. 1 Sk BRI *=1. 1 S\ ElfXE»D=1. 1
FHEM EFE =11 FeUmAR) k=1, 0 ARIHTE %=1. 0 FHRHIANT %=1.0 FEEHEF AL *=1.0
FONFSR %=1. 0 SV EHI X FEA %=0.9 AEHENi*=0.9 AETLE %=0.9
SV EEHIKART =0, 9 FBEATT k=0, 9 BT %=0.9 S\ /= FREXAKM*%=0.9
N2 ERRXIESS % =0. 8 RN/ NE %=0. 8 By E = JFUTHRALR %=0. 8 FDEMHIAR %=0.8
SV ETEXFER *=0. 8 RHTAHT %=0. 8 REATKH %=0.8 &1t R ks %=0.8
HRMT FHIA %=0. 8 FATTHRI *=0. 7 JIEHTEA %=0. 7 AT *=0. 7 #EHTRLE%=0.7
FARITAAR =0, 7 PBELTI)IE %=0. 6 HRALTHFASERT =0, 5 S\ 7o FEIHFIX 1 *=0. 5
REATITLR %=0. 5 1T HTRIIIE %=0. 5 ANZEMAL 1131 %=0. 5
WAL X AR k=1 9 FRUR N XLk =1. 9 HRUE N IXAIART k=1. 9 BB AR AN %=1.9
HOUTF XK P R=1. 9 BT HE K KRTIT=1. 8 AL XEEE *=1. 8 H ALK 7 Jf*=1.7
BT AR % =1. 7 BRI XS k=1, 7 BAEARANT %=1. 7 BRUTH XN *=1. 6
FOTEARALA *=1. 6 FEIKHI %=1 6 HTR XA *=1. 6 FAHIEXEEIL*=1.5
HORUTHIX AT %=1.5
WRHER E BT %=1, 4 FRSORKAR— Yt & k=1, 4 FEURESE KT ElT %=1, 4
BRI L & k=1, 3 BECURKKIFE *=1. 3 FURARXTH *=1.3 REUIHRXE F*=1.3
BT ROV k=1, 3 FURUERRZERE=1. 3 BRURARAPIE *=1. 3 FUAAR =fEE *=1. 3
BRI AP ER k=1, 3 /NERNIET %=1, 3 BT RERE LR %=1 2 FAUTHRXER*=1. 2
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HORE IXALR 1 =1, 2 BETRHXZEE ] k=1. 2 AR XHRANT %=1, 2
FUBREF T A RSN % =1. 2 HUU H X AT =1, 1 frt AR HEA %=1, 1
HORHEARIX T %=1, 1 AU =1, 1 R X5k =1. 1 ITHATHET %=1, 1
ZEETR T % =1. 1 FURHX A4 x=1. 1 FPEFXIT i *=1. 0 FURT{HXEMT *=1. 0
T A k=1, 0 BURUHUE X IR k=1, 0 BEUHER IR L %=1. 0 J\ZE T-Hif2 A %=0. 9
ESYFHTA=0. 9 PHATHTHET % =0. 9 BUATHERGZ /AR =0, 9 HURTHHEFX k% =0, 9
BTG S T % =0. 9 BETHIRGIHE % =0. 9 HURMIR X IEA % =0. 8 HEFHifB] %=0. 8
ORI H A FERT sk =0. 7 HURUHTE XA NT % =0. 7 —JEETTBRA % =0. 7 WT 04 % =0. 7

ITH TP %=0. 7 BRI IRBHEAR=0. 7 FATLHTFNRAN] =0, 7 BIFNTids%=0. 7

U HIXJART % =0, 7 BRI RARH % =0. 6 BUrUK HIXTHH %=0. 6 HAT A X AFR] 5%=0. 5
[E5=FTiAZ %=0.5

RRIEAHZE) || X 08 ET sk=1, 9 BRUEZS) | B =1, 6 J 1K) IR SR =1. 5

FRIEAEACIX B AR =1, 4 IR MEMT =1, 4 BREAR L7 AR X 7 HIT %=1, 3

RS VWEF X TS IT % =1. 3 BRI ZEXTT 7 JRIT % =1. 2 ) IIRF=2X )= FAMT % =1. 2

FRIEGHEX - B AT %=1, 1 FERURRER ARIN %=1, 1 BEEPXILFT=1. 0 iR K HLLEE %=1. 0
AR S T sk =1. 0 REIEENAKHBINT s =1. 0 ARIRE TR *=0. 9 MRS IERAEA % =0. 9
SIHTHIRILAT k=0, 9 KR MR k=0. 9 IR E RIS % =0. 8 HZHEE T F=0. 8
FEAIE HP 3 5 =0. 8 AHFRIFRRIX AR =0. 8 ARUPEXUAAM] =0 8 I I X/ MZFHEIT=0. 6
FEAEERHX P 5 =0. 6 ) IAF A X FAEIE % =0. 5 5 2 I35 - I67=0. 5 JERI k4 % =0. 5
BTA R *=1. 4 TTHRTIT *=1. 2 FHETHRENT=1. 0 AT %=0.9 TUTAHE*=0.8
TR % =0. 7 35 FHT=0. 7 H5ARTERT=0. 7 ERATHET %=0. 6 H iR IRER KR *=0. 5
FPARH AR % =0. 5

EITHEF % =1. 0 AFGTIR) BT %=0. 8 YHETFEAWNNIT=0. 6 JEEMHTHRET *=0. 6 ML *=0.6
(PTG ALENT % =0. 6 )| [TT7RUEHT % =0. 6 LR TR HNTFRE % =0. 6 FIFETTYRELNT %=0. 5

Hil A= T SR ORARMT =0, 5 HAAETTHTERNT %=0.5 J At H#UIVI=0. 5

& T AREE=1. 0

HF TR EAK=1. 0 & i sk=0. 8

35° 37.7° N 140° 08.8° E 68km M: 3.8
TFHEPRX Pgepi=2, 1 TEEPILXHNT %=2. 1 TR XACENT %=2. 0 THEP R X THET AT %=1. 9
TYHICI DAY =1, 9 THAFBRLREIENT =1 8 THFEMXFREMEE *=1. 5 THHLCIVE G *=1.5
TR % =1. 4 2T *=1. 3 BB TEE %=1 3 MFGTIRIT *=1. 3 AEHTIZIT *=1.2
H)ITTAE k=1, 2 ETTH A *=1. 1 JATRET=1. 0 PUERETHNE*=1. 0
TN ATREBASFAT =1, 0 BEETARR IS =0, 9 AEILITTRATE=0. 9 |LURIfHAL %=0. 9
ARFEETAH=0. 8 &ty FAREF %=0. 8 H4ATHHE=0. 8 HATTEMNT=0. 7 H&THUEIR *=0. 6
Rl KHEEA=0. 5
A X ZHFR R k=1, 6 UL TCHEATI=1. 5 TR %=1, 5 /NI %=1.5
HORERRZEH=1. 3 B AR k=1, 2 AL AR sk =1. 2 BRI ) XM * =1. 2
BOURHRASI H %=1, 1 SAGHEXEFb k=1, 1 RGUESZXFE =1 1 FryrE) X fsR=1. 1
BORALRTE 7 5k =1. 0 BAGTFREEE *=1.0 NFEF iz %=1. 0 HERHRXZE/|*=1.0
FOURNE XA % =1. 0 BURTERE XA % =0. 9 FURUM) KAL) 1 %=0. 9 HURH AR HHA %=0.9
HORHEPX T k=0, 9 BEULHX AT k=0, 8 A EFiT#HA %=0. 8 BFULI X EFH T %=0. 8
U KR % =0. 8 FUAUR IR BURA % =0. 8 HU H BT =0, 8 HUTh P L & %=0.8
HRUR NI TR RT3 =0. 8 BURTRARTXALA %=0. 8 HATCRK AR —Y & & %=0.8
R HX RS =0. 8 FURAZIT XMk 5k =0. 7 HT AT k=0, 7 FATTIRIXZAR F %=0.7
BB KA BT 5% =0. 7 BUREBX T %=0. 7 E5FifiFA=0. 6 PEHLTHiHNT =0, 6
BOTHTE R E AR %=0. 6 B TRHKE TR %=0. 5 HEEF i AR 0T % =0. 5 BT T %=0. 5
FURHEIXE A % =0. 5 HURHEX (L1 %% =0. 5 HUREL) I [XJEHT % =0. 5
J U G X BiGMT sk =1. 5
FRITARZR) XA RS k=1, 4 JIIBFHUF X/ IVZIT =1, 4 BRI X % ERT % =1. 2
REHEALIX A & AM] =1, 2 JIWFF=EX P FAM] =1, 1 BRIGHKX A H A50T %=1. 0
R IEX T A BT %=1, 0 JIIRH I IFFK T-BMT % =1. 0 FIEFRERALRIN *=1. 0 FAIFE T XA %=0.9
RGO =0, 9 BRI XILTNT=0. 8 AT THBMH] % =0. 8 IR JX Hi#%=0. 8
ST LT k=0, 6 FEUEUREX R % =0. 6 BRI AR % =0. 5
BORMIEH=0. 7 TR =g *=0. 5
EACETAE R k=1, 2 FANTHEND k=1, 2 JG#Tirhdek=0. 9 =Rz *=0.9 S\ ZEREXTE *=0.6
1[5 %=0.5
BFTETZS EAC k=0, 9 B e TiEF k=0, 8

43° 17.5 N 145° 32.6’ E 84km M: 4.5
FEHTIL 2 455k =2. 8 FREFIMTINT k=2, 5 BIYEHTE =2, 5 R HFEREFE *=2.5
FRETION *=2. 2 UEHNTEELAT *=2. 1 fRETIER *=2. 1 FENTHIK %=2. 0 FEFNTHH=1.9
FREFMTRMT sk=1. 9 BIERT PGS %=1. 8 JEEMPIAN] k=1. 6 BREITADE*=1. 6 RETHEALH*=1.6
AT L L k=1 5
MBI % =1. 4 SIFETTRGMT %=1. 3 FENTRIR=1. 3 EEAEEEH *=1. 3 BEEE=-1.3
TR =1, 2 YR TTRTRRT k=1, 2 AHERETY b a ) k=1. 1 FIRETTE 148 %=1. 1
GIFETI=ERT=1. 0 FLERTHD k=1, 0 MEMIRA=1. 0 JEFEMTESAT k=1, 0 FEHT)I] k- %=0. 9
BB (MBS 1 % =0. 7 FHERTART=0. 7 2B FJRITY T T4 7 %=0.5 B JEIT3EHE=0.5

36° 54.9° N 141° 04.1 E 51km M: 3.6
/NEFITHIE =1, 9 /NEPIT/ NEPRTIT sk=1. 8 SR ATRT AR % =1. 5
FIFSm %=1, 4 WASTIEBEEHT k=1. 4 JIIPNATT)IPN=1. 4 SEEATZKE %=1 3 FHITAH =1, 2
HAS T HERT =1, 2 BIRTEI N k=1, 1 ERARTAN 4=1. 0 FFTHRGIRT=1. 0 KA FHAA%=0.9




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
HABTHA TP EEr=0. 9 BRILTHBARL % =0. 9 MAZERTALIH =0. 8 2848 ||l Fr k=0. 8
ARk =0. 7 W E HISRIT % =0. 7 SLANTRIEE % =0. 6 ERILMHIHIH=0.6 FEHRHIEN=0.5
VW& T =FIET=0. 5
PRI 1 ASEAFERTAER *=1. 1 HERE R LN =1, 1 FERERILT%=0.9 HHAEHIET*=0. 8
R E TR O 5%=0. 7 HNZHTB) I/ INFAL % =0. 7 FRERH T HIT % =0. 6 R H AT % =0. 6
AEfETT A% =0. 5
N 1 JRZE BT hg=0. 7 ARZERT=RF-%=0. 6 HFADRE) HTFEEE%=0. 5
33 [ 4 1820 [ 'EhIRap 38° 28.7 N 141° 55.0° E 59km M: 3.4
AT 1 —PBIriFEeny *=1. 3
IR 1 FE = ETAHE % =0. 6
34| 5 02 04 | ZRIIRREE 36° 00.9° N 139° 55.5° E 41km M: 3.2
PRI 1 BETIHEE 7 F%=1. 1 fimia44=0. 7 MM T8 x=0. 6 £ITHEHE*=0.5 /EEM EER *=0.5
FHA 1 WiATERT=0. 8
355 0304 | FEERF®EY 36° 58.1° N 140° 32.2° E 8km M: 3.9
e e 2 FESHTHEEREA % =2. 0 MIAMTHIA PEEF=1. 9 TR [ 5k=1.9 7&JIINT7)1[%=1.8
BN AR T =1, 6
1 BT k=1, 4 HRRTH % =1. 4 FJIRIINGE *=1. 2 FERZKE %=1 2 WD TEREAR %=1 1
AT RERAT %k =1. 0 A7JIIHT IR sk=1. 0 JRESMTHURE T RPN k=1, 0 SEAHTREFE *=1.0
BT B k=0, 9 VWMo X TH=FIHT=0. 9 /NEFHT IR k=0, 8 ZEA) [T/ \l1LI %k =0. 8 Kkt FIAA %=0. 7
VN TTSRAT %=0. 7 HIASTIARS [T=0. 7 2880 TS =0, 7 AT HERT %=0. 7
FHATTAREEHT % =0. 6 & S/ RBFIT N LA RAHUT % =0. 6 WO X TH/IMANEE=0. 6 /NEFIT/NEFT % =0. 6
TARATIHE%=0. 6 HIARTHIEEE » fk=0. 5 ARILTIRIFA=0.5
R 2 HNCHBIV N *=1.6
1 BESZATEAT*=1. 1 LETE4A=1 1 @kl PR *=1. 0 =Tt «=1. 0
FHEA T EATIT =0, 9 E#kTIZE R %=0. 9 HHEF HME*=0. 9 JCT-HTHL %=0. 9 A= Hi4:MT=0. 9
I FrEEk=0. 9 OV= B0 sA)%=0. 8 HZm-FERTAES %=0. 8 HHEAH T EIT=0. 8
FWHERETILIT %=0.8 HWEEXET F/NE*=0.8 Oz b Tim s %=0. 7 & EEAHTNTHIT %=0. 7
HEAR TR AT 3 =0. 7 AREITAREH *=0. 7 AFRITTH0 =0, 7 SRR F%=0. 7 AR A %=0. 7
SRERTRAE Lk =0. 6 2333 D & A %=0.6 97239 Sifi AR %=0. 6 %R F45%=0.6
DL NET/ N *=0. 5 AT TITEAT %=0. 5 IREMTAE%=0.5 KM %=0.5 /NEEH/MII*=0.5
Al riAHRE=0. 5
ER 1 AR %=0.8
iz N 1 FHERETHRIRERIT=0. 8 J5EMTAERIH: % =0. 7 HHAIRE) | HTEEHE % =0. 7 JRZEMTFT-%=0. 6
36 | 5 0500 | &R 36° 58.4° N 141° 20.5" E 33km M: 3.5
e b 1 MEEMTALH k=1 1 \WhOX 1T =FM=0. 9 2 E/RBF] FAGE AT %=0. 6 AT 1]1=0. 5
37 | 5 0557 | EigEnp 38° 20.2° N 141° 47.3° E 49km M: 3.5
AR 1 —PEiTJRERT % =0. 6
IR 1 )Wt sk=0. 9 Fg = M7 aHEE % =0. 6
38 | 5 06 15 | sz B IAFRBHIHLS 36° 04.8° N 137° 27.2 E 8km M: 3.1
Mgtz B U 2 EILTHEARRT %=1.9
1 T RREBR SR AR % =0. 9 LT REMTAYE *=0. 8 FRBUTTRARIMT HIT % =0. 8 FEBHHTHH[HINTIE=0. 6
REFIR 1 ERERE 7 IR *=0. 8
39 | 5 16 57 | fiftkiE 34° 09.8° N 135° 10.3° E Tkm M: 2.3
e LR 1 MERET A ) %=1.0
40 | 5 17 12 | THEERHT b 35° 31.5° N 140° 57.1° E 41km M: 4.4
THEIRL 2 BT k=1. 8 $h - EET k=1. 7 $k7-i) I AHT=1. 6
1 FRATEIEET=1. 4 fEfiEA %=1 3 JEAFR P *=1. 2 ZEITLdt=1. 1 MEEH/\ B i vk=1. 1
BT =1 1 Tk x=1. 1 $efiHER*=1.0 fHii&irk=1. 0 FHA{ZR *=1.0
ZIET/ N =0, 9 JEHT=%=0. 9 FETHEFCEHE=0.9 KA BT RN %=0.9 $k1HiRKER=0.8
HARTTHEME=0. 8 FHE—mMT—==0. 7 fEILTHREZAE=0. 6 W)\ =0. 6 RAEFAIL*=0.6
JSTHTIRTE %=0. 5 W) [THAREE +=0. 5 BATISRA4=0.5
PRI 1 TS O k=1, 2 PRTAIRIR % =1. 1 ZRUREENETIEAIE=0. 8 it 44=0.5
) || e 1 =i LT k=0, 9
41 | 5 18 56 | EANRFELR 35° 11.3 N 137° 10.4 E 45km M: 4.3
REFUL 3 FeARtRS =27

AR % =1. 9 EIFEARNT T i k=1. 9 THAMEER k=1. 7 K REEINFRE%=1.7
ZRENES k=1. 6 [EFHENE %=1.5

AT AR k=1, 4 FTRARTHG ®=1. 4 ARATEPNT=1. 2 PSS =1, 2 FEARRA *=1.2
REEFFE %=1, 2 H)IFRE k=1 1 BRETTRALRIT %=1.0 TGS %=1.0

PR AR %=0. 9 FREFFUALR=0. 9 BIARENHEE/ N %=0. 9 FAARTTHILON %=0. 9
PR 3k =0. 8 A TR | AT % =0. 8 £ THEHEE %=0. 8 AEHTHHH %=0. 8
PN % =0. 7 AREWT ={F%=0. 7 fREMTEE=0. 6 AGEHTHHEEV=0. 6 FHEFES - IR%=0.6
KEFTEEF %=0. 6 ARPIFIES %=0. 6 [REFHTHRR=0. 6 KFEEA A *=0. 6 HAABTERATE Y *%=0. 6
I R % =0. 5




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

Mgtz B UL 3 IR TR k=3, 1 AT k=2, 8 KEPHTKIEF % =2. 8 21 WLiTAHAT k=2, 7
BT S T k=2, 5 J\ [T )\ e k=2 5 fESHTEE =2, 5 Hifdminef *=2.5
I B LR R 5k =2. 5
2 FEIRTT_LORVENT k=2, 4 I ELHTRIT k=2, 4 SAEIFHTAIIRAT =2, 4 USRIMT )\ R % =2. 4
AR =2, 3 JHEHALOP % =2. 3 BITEZS) ] k=2, 3 ST sal] k=2, 3 FEIRATHIENT =2, 2
BB ERTAE % =2. 2 IS ESTHAIENT =2, 2 7R R —A5HT k=2, 2 KIETHTERAT % =2, 2
PPN THACHIT=2. 2 &R % =2. 2 AR % =2. 2 iR -] k=2, 2
I B J ST ef ) 13 sk =2, 1 B2E) AT BAS R =2, 1 FEARTTILIMT %=2. 1 iR k=2, 1
FE) TR % =2. 0 ARH T =G % =2. 0 AN k=2, 0 HaeriyEa] k=2, 0 ACARIT=]HT % =2. 0
BRI i k=1.9 BRI k=1. 9 AR FEZ%=1.9 ERNEHEIT%=1.8
Iz BT — 2 H=1. 8 BTz k=1. 8 BB EriFnRET *=1.8 B/ FHTRIJF %=1. 8
SROUITIE % =1. 8 BITIAELE Y *=1. 8 MR LTI LS *=1. 8 AWM SHk*=1.7
PP sk=1. 7 gt PNITIOES =1, 7 Z2)\MPKEk=1. 7 YA AT k=1, 7 528 1M] ok % =1. 7
FRETTE k=1, 7 HEIITIANT =1, 6 FE)IITifah] k=1. 6 HEIITifanT *=1. 6 ARHEARE*=1.6
BB \IEHT B =1, 6 BF_LiiZErmT sk=1.5 -Lo<M] g k=1. 5 TEHMTAHE %=1.5
FEIRTTEFET *=1.5
1 FEAALNT k=14 FEJHLORM=1. 4 FEJIT)I k=14 B L2ff*=1.4
FEEMTE H k=1, 4 I BT A2 Heok=1. 4 VTR k=1. 4 AT JErTHeL *=1. 3
P 1 AR T k=1, 3 482107 =8R=1. 3 BRIl 0 =1, 3 BEIRHR /IR k=1, 2 BRI k=1. 2
)M EERE =1, 1 2B =1. 1 B EHIE *=1. 1 FETSBHE*=1. 1 FERITRERT *=1.0
BB EATRFINT k=1, 0 JHEFT_EAENT k=1, 0 FE)IIFTIN1-REk=0.9 ¥ I[FE) [ %=0.9
BB BT ERET S %=0. 8 BN *=0.8 FHFE/NVER %=0.8 {H) TR *=0. 8
P 1/ NIELL =0, 7 BR_ETEERT =0. 6 =i/ MKET%=0. 6 F[A) A1 %=0. 5
TR H *=0.5 @& LTTTHERGE *=0. 5 LT i %=0. 5
A RSFILIX RSBk k=3, 3 EHE A L=2. 7 —E i AR W] % =2, 7 J&EZE TR B IR %=2. 7
A4 BTG5k =2. 7 HIZS TR % =2. 6 £ BRI A 5EE % =2. 6 PR HAERAT *=2. 6
T IARRIT % =2. 6 44 HRSFILXPEH *=2.5
2 AR k=2, 4 AT R iR T k=2, 4 HR TR k=2 3 M T T k=2, 3
EVETTTRRRNT=2. 3 /NETZE T % =2. 3 T 1 % =2. 3 A iR K EET %=2. 2
£ R TR T % =2. 2 4 I ERERREHEART 5% =2, 2 4 d ) [ X AR % =2. 2 EH 1T GRT=2. 2
S AT AT k=2, 2 B LETEE % =2, 2 KROABT /MO k=2, 2 METATEE AN k=2, 2
FHISSIENTAAD k=2, 2 TEATHEIN *=2. 2 F BT SERMT =2, 1 HJFETTRIARAT *=2. 1
At R k=2, 1 44 R PE K \ T k=2, 1 JRIRME T HOGERT % =2. 1 @i T k=2, 1
£ty RN X Al g ok =2, 1 44 BB X —% k=2, 1 SEHBTZEM =2, | A REXEE*=2.1
YRETIRT 7 ZA0T %=2. 1 HEHEEI*=2.1 HEHHEF*=2. 1 TR AM *=2.0
FRIRUTIG S %=2. 0 4 il BA XA FURIT % =2. 0 £ R TFEX B FlT=2. 0 {EZ TP RE SITIERE % =2. 0
Lt BRI fE k=2, 0 ZEEFHTRAAAT k=2, 0 PO AT —EAT=2. 0 PO TG AT %=2. 0
RAFHAERON %=2. 0 —= v gk=1.9 HUEFERNT%=1.9 FIRMTHFEA%=1.9
PREHT R =1. 9 BITTRYAT =1, O FHERATHESERT =1, 9 P/ALLRTIMR k=1. 9 RERRTREIL*=1.9
PEREMTTE BATk=1.9 KIUMTHARI *=1.9 A EHEXEEANT *=1. 9 FRIRTHAQITHT %=1.9
FRITTERINT %=1, 9 AT 2R *=1. 8 A HEREXAIAN] *=1.8 A HBERHAXGH*=1.8
B0 k=1, 8 B-HEIIT % =1. 8 22 TIAILNT % =1. 8 ZAifRIT *=1.7
AT RTREZ I *=1. 7 FEERTIAIINT k=1. 7 FRRTITRBANT k=1. 6 SZIEETIHEHEIT %=1. 6
EPETHLIEN] %=1. 6 Kol x=1.6 FNLii5AE*=1.6 EHT/MEIT *=1.6 HFTH#&E/1I0=1.6
AT AT k=1, 6 EHETTAIENT k=1. 6 MJEATHERTk=1. 6 ) [Fi/NKHHT %=1. 6
HT R k=1. 6 HEHARM k=15 FEFEEZeH=1. 5 B HRRMEENT %=1, 5 BHTERT*=1.5
S BRI k=1, 5 EPUTIARSENT=1. 5 G HLRT %=1.5
1 BJITTEET sk =1. 4 FPRiTRA=L. 4 [RTTEAE0T=1. 4 XTI % =1. 4 E-HT/ NI %=1.4
BT NERT k=1 4 BUHRTHE | k=1, 4 FEAIZNTEI=1. 3 URE T %=1, 3 BI[THARsH *=1. 3
BHAT/NEANT=1. 2 SHETRGENT *=1. 2 HHT & HEET % =1. 0 BR80T 1 %=0. 9 SHVH FE)1[%=0.9
BUARKET L 3 =0. 9 [IGF TR LIMT 5=0. 8 HHELHTAMIET=0. 7 SUREHTAIS *%=0. 5
SARETHTES=S. 1
DU H T HK=2. 1 SRR %=2. 1 LI % =1. 8 fABKART %=1.7 JUHHHHihT<=1.6
DU B AT R k=1, 5 AR IHT 5 kgl k=1, 5
1 HEFTIRET=1. 4 HEATRGEIIT % =1. 4 BILUTAIUT % =1. 3 HErAZ0T7Em k=1. 2 HREFITE M %=1. 1
A BUNAT k=1, 1 ARPrT B 1IT=1. 1 B siRiTRA k=1, 0 2RI BBLE 7 %=1. 0
GPETINERT % =1. 0 DY H ATiTaahNT % =1. 0 FATTREMTIA 7 & %=0.9 FEMTLIH *=0.9
=ERE HBT/NA k=0, 9 VR B FRBTAR HETH k=0, 9 Hr A S ESRIT=0. 9 i /AE SERHT % =0. 9
FABRTTEFIT % =0. 8 FAPKTTRMT %k =0. 8 ZATTHRMT %=0. 8 FATZLIENTLIE %=0. 8
VN RS HTRIFT S 3k =0. 8 FRFIPEILZ PN k=0, 7 W \RAHTRZAMT R % =0. 7 GHATHEENTE R % =0. 7
HE SR % =0. 6 J1BUTEH— k=0, 6 &k TAE=0. 6 VRHTALEETR & % =0. 6
BT T RBTZRR % =0. 6 TIRETHIAL%=0.5 =mEIHFNTES [ %=0.5 GV _ LB ALZ AN %=0.5
fE 2 HERATATE %=2. 0 BEAIMTVEE P %=1.9 BEATITRERE %=1 7 SETEE=1. 7 & 1TAK%E *=1.6
HERTITTIH k=1, 6 fEHHTEE=1. 5 BH kT *=1.5
1 KREFHTRA A k=1 4 KFFRTIEAR =1 4 BRaTTEE=1. 4 BOERasRiT=1. 4 /NETIUART %=1. 4
TR k=1, 4 EH2EEMHRHT k=1, 3 FEFTHE *=1. 3 BURTTHEEMLES *=1. 2
REFHT) A % =1. 1 @A ERTRER k=1, | SO k=1, 1 REFHFRMET %=1. 1
EHEATHERTRTRES T % =1. 0 S OHER *=1.0 FFERHWISE *=1.0
TR T k=1, 0 /NETHTRTR] %=1, 0 FEH2EE0TEE=0. 9 BEILTERT=0. 9
PRI BRI =0, 9 WA= ERT =0, 9 & SHifilfix=0. 8 fHHHiZEILNT*=0.8
FEHT/ NPT % =0. 8 FEHATPMT AL k=0, 8 fRHFSTV MTAYL =0. 8 K FFMTHARFR H *=0. 7
ARATHTIE O k=0 6 #3638\ T4 AR % =0. 5 HEHSRH: T LN P8 B AL 5% =0. 5
] Uk 2 ALV k=2, 2 WIPH HTHT RN e, % =2, 1 AKX (RATE R =2, 1 EdbX =4 HRT=2. 0
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ESNls
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AR R XA RN k=2, 0 A2 FEFES sk =2. 0 £ *=1. 9 IEAAIbXs [#ERT k=1. 9
WEAAVEIK IR, k=1, 8 VG35 k=1. 8 WRAATXITHRIT k=1, 7 JEAAVEXEERRMT k=1 7
WAAREEXAIFMT k=1, 7 PCZ TR *=1. 7 AN *=1. 7 SRR X =M0T=1. 7 £F1iE=1. 5
BANIEAL X a3 k=1 5 P 5T BACHTHI=1. 5 HeiR R XK@ k=1 5

AR k=1, 4 FAMEXRERIT=1. 4 BMIHTREA %=1, 3 #)ITHIEAD +=1. 2 FHEARNTAR*=1. 2
FREAE) AR k=1, 2 AR XYL SMT % =1. 2 5 i) IARIT=1. 1 W RAr k=1, 1 2ZEHRE*=1. 1
H I ARk =1. 0 AEIRMRHAET I k=1. 0 FREA X HH4:=0. 9 A RKEXFEILNT %=0.9

B THER A *=0. 9 TSR VEET k=0, 7 BEHT S %=0. 7 &I *=0. 7

BRI k=0, 7 ST ASRET=0. 7§45 T2 N % =0. 6

EARTIRAT=1. 7 S ST k=1. 7 B EN/NA %=1 7 BOLITH )RR sk=1. 7 BOIT7TrRAT %=1. 7
R TTIAHT B Rk =1. 6 @i~ /0 %=1.6 KFTiFHER*=1.6 SRl *=1.5
RO %=1 5 RIEMHAS *=1.5 RIeiifHbirdok x=1.5 KR FTZ R *=1.5

RS BRI k=1, 4 BT _E T ARET k=1, 4 BOITLHEOCTFAT k=1, 4 FEUhipNRRT *=1. 3
RIETIARZ AN AR Z A % =1. 3 R TPEAHIT AR *=1. 3 KM *=1. 3 KT RM*=1.3
PR REMT =1, 3 HOIy L 7 JiT=1. 3 R A MR *=1. 2 Bl anhzgix=1.2
ERNT A k=1, 2 B ETZRR 1% =1. 2 B TR0 1 k=1, 2 JTT/ TR EIT=1. 2
HOITTT R % =1. 2 2T =1 | @E TR %=1 1 L W2 L0 SR k=1 1
O T AT sk=1. 1 BOEIHL BT %=1, 1 REEFARFTER Y Z—=1. 0 BNrivaiE *=1. 0
EESTATERERTIL 5k =0. 9 THIFF AR R PE A % =0. 9 FRR T AT AR 3k =0. 9 HIRE T -1 LIBT 5k=0. 9
EARTTEAHT %=0. 9 FifiiE EHT %=0. 9 T/ WG T k=0, 8 EiHtriLiE:x=0. 8

TR T g bR 5k =0. 8 ARG TS s dr % =0. 8 (& & iTiFGAKI % =0. 8 & B2 1] % =0. 8

PR T FRVBTRESE 5 =0. 7 BRTTIHT/\ H AT % =0, 7 FRBTAE+%=0. 7 FAE /K lT=0. 7
FORTZEAEF %=0. 6

FRemARTREER *=1.6

ZHETEHEBINT=1. 2 EHETEIR S k=1, 2 ZZEAHIR AA0T k=0, 9 BHIERE %=0. 8
RS Ik =0. 8 FREAH HEFAAH: % =0. 8 FFRBILITHACARILINT =0. 7 KERAT) I FUHMT *=0. 7
FREEMT H R % =0. 7 Z3 L)1 | PEMTHREIR k=0, 7 JRREHTRIAN % =0. 7 SEPETER FHEE %=0. 7

ZREATH WL %=0. 6 ZSBHT 4K %=0. 6 =FHERL %=0. 6 AR %=0. 6

FEJUAT KT =0, 5 ZHRITBAEF 4 5% =0, 5 BEABHTTEMAESFIE k=0, 5 BT %=0. 5

DIV THE FRT=0. 8 HILHTEIE%=0. 5 HIETHAELSFRIHT %=0. 5

I AL T RINT % =1. 4

R LA AL I % =0. 8 FUFHE TR AR % =0. 7 S3EFRT N %=0. 7 (FARAT H 1 *%=0. 6
FFME TG ILAT %=0. 6 FUFHLTTHEIFNT %=0. 6 FETERX AL %=0. 6 FHFHFHF*%=0.6

TSR % =0. 5 FHERTRIAG/\FE % =0. 5 AL I [THINEHT B %=0. 5

VO AR TR EF % =0. 6

46° 11.8° N 150° 01.0° E 273km M: 5.3
FRETVEAH %=0. 8

36° 36.6° N 140° 49.8’ E 53km M: 3.1
BTN % =1. 5

35° 40.8" N 140° 43.3° E 46km M: 3.4
HETTHER*=0.9

36° 32.9° N 140° 56.9° E 17km M: 3.2
B SEAT VA% % =0. 8

38° 10.0° N 141° 4.1 E 51km M: 5.2
FUETHHAENT =3, 1 BEJFTREUAE %=2. 9 7)| [N k=0, 9 BRI HNT =2, 8 f&TH RMT=2. 8
P T k=2, 7 THASETHT=2. 6 Ar&riff) |11 k=2, 6 =) [T R % =2. 5 KA *=2. 5
SERTIRE®=2.5
A BT =2, 4 EFINTT /N k=2, 4 HEAETTIENT %=2. 4 RIGFTHHEER {5 % =2. 3 AnJFITHR *=2. 3
SATB TR k=2, 3 A& TR k=2, 3 KAATHRESZMT % =2. 3 AN TRA % =2. 3
AN T/INES k=2, 3 BKTTHRINT % =2. 3 EIEE BT %k =2. 3 BRI LIET k=2, 2
T =2, 2 FSRTEDR=2. 2 KIFTHAIL % =2. 2 {IIERCRHE: % =2. 2 FEFEEET=2. 1
JECERTIY L =2, 1 BOKTTRCKET k=2, 1 ‘FIRSE T AR *=2. 1 B EHl X &1 *=2. 1
RIFFT 7)1 = AT=2. 0 Bk 7T % =2. 0 ALARAT R % =2. 0 BKHANT % =2. 0 BKrfisf HET=2. 0
FERUTGE =1. 9 [LoTHTHEZERUR=1. 9 LA B X fili=1. 9 L BT HRE T k=19
FER—E %=1 9 BEATTEIN %=1 9 ABTHETA *=1.9 FHITAH%=1.9 K[ *=1.8
FIFFITRIRF k=1. 8 Kk Kflirsk=1. 8 LEMEETHE=1. 8 lE2ePk=1. 8 T4 *=1.8
BKTABIT =1, 7 FHPUTH) N k=1 7 AR k=1. 7 B =FETERYI1=1. 7 A&THRMI=1. 7
IBEHFEXNA=1. 6 KIETHE7k=1.6 EIISETFEH%=1. 6 KAIAETIRE=1.6
KT LT k=1, 6 BEFEHAI%=1. 5 GFITIUAE +=1. 5 B HIEXIEW *=1.5 FAAT L3E=1.5
TR k=1, 4 FEEHERE <=1, 4 (B RKARILE *=1. 4 K =AA*=1.3
MEHEXFE *=1. 3 (IEFEXES =1 3 FFITEM*=1.3 SAVBTAREAT *=1.2
EAITEA *=1. 2 FEFEIFER %=1. 2 =HNEnT/ NFH k=1, 1 RIGFTEE L %=1.0 L EIBE*=1.0
"EINSEMT =R %k =0. 8
FHES TR =2, 6 FATTHIT %=2. 5
BREERTOHIR % =2. 4 BIFRRTHIEES X % =2. 4 maFEES i RRT X E BT k=2, 3 4@ R Erigl) [T % =2. 2
ZEPTITHORRE =2, 1 JI{ROTHE =2 | f&EPHETRLNT =2, 1 FgFHRE iFNTX = 5BiT=2. 1
FATTHTREARET 3k =2. 0 & ESHETA R % =2. 0 By N k=2, 0 fRE T TN %=2. 0
TARATIIGE k=2, 0 FATTHEEERT k=1, 9 AETHIAE %k=1.9 MHERTLH %=1.9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FEFHES THIEATIX AT % =1. 9 ERATHERH *=1. 9 & EHETiRER] k=1. 8 & TAAR=1. 8
FEESTRRNT % =1. 8 EJIKP/INE *=1.8 “AMHENE *=1.7 BRENTAR *=1.7 BHEMNEEEE *=1.7
FRTHTARG IBT=1. 7 FASTHRESNT =1, 7 ARLTEAA=1. 7 ZHEIT 1Lk =1. 7 RFA FIaA *=1.6
ARETTAE*=1.6 WHhE i =FlT=1. 6 f&5LENT FLaRaHUsk=1. 6 BfLTBHR *=1.5
SRR %=1 5 WX TREREA k=1 5 M) [ %=1.5 ATk %=1.5 BRILTIHREENT *=1.5
T I HPA AT =1, 5 R TTAREFAT s =1. 5 {50t A §E0T *=1.5
1 AR =14 “ARHEG*=1. 4 SANTREFE %=1. 4 KKIT—AAK*=1. 4 FENTHIEEE=1. 4
JINEPHT R sk=1. 4 /NEFHT/ NEFETHT 5k =1. 4 Vo X i/ INVaIR=1. 4 KT )RR k=1, 4
VN X HTEET k=1, 3 42 BRI R AL R k=1, 3 FATHET T k=1. 3 KEMTEH*=1.3
FEERITTARH k=1, 2 SRIGFSIRIG k=1, 2 ARSI HEEEA k=1, 2 WO XY k=1. 2
JUPNAT T IN=1. 2 RARITHER T BN =1 1 FATTERN=1. 0 S AITHkRE=1. 0 =FRATRET*=1.0
PRI RS % =1. 0 KEATHREE=1. 0 JIIPIR L PN =1. 0 “AHH/INEE%=0. 9 7)1 [I] TR %=0.9
LA RTHE S - F%=0. 8
AT 2 —BATHARINET k=2, 3 —BAi TJERIT k=2. 2 —RAmTERARAT k=2, 2 —RAmTHLAT %=2. 0
— PRI ERAT k=1, 9 WRATER %=1.8 —BIriiliH *k=1. 8 Renim H s k=1. 8
AT %=1, 8 BNTHERRX *=1. 7 KAETTAAIENT=1. 7 KIS E]=1. 6
b bEHARERT k=1, 5 {FHATHEK *=1. 5
1 R k=1, 4 RIOATREIRNIE %=1 4 BRI k=1, 4 —BI7) AT k=1. 4 BT X *k=1. 4
BERAFTILTERT=1. 3 BNFIRRIX sk=1. 3 FEEFHTFANT k=1. 3 BEMIH KX %=1. 3
S/ IERTPEAR % =1. 2 KARVETIEAT % =1. 2 FEETHA AT k=1, 2 A THHEIT=1. 2 HH XA *k=1.2
—BIRHIET=1. 1 Ab ErBERT=1. 1 )R EEE =1, 1 BT ELXRR % =1. 0
EETMARBT k=1. 0 BN 7K IR KPR %=0. 9 BUNTHIX %=0. 9 & tfiss  I%=0. 9
[ T \EIT=0. 9 ‘B iy i H A BT 5k =0. 9 BN TH/KIR X REERT=0. 9 (L& TAGANT=0. 8 = &7i1)113:%=0. 8
PEFTEERTIRPY) S =0. 6 JUIEErTATE=0. 6 FERAATENT %=0. 6 & /% %=0. 6
A& RIBRAE ST *=0. 5
kI 2 HNETfAT%=2. 0 HHERMTATAHNT k=1. 8 EFKT NP *k=1. 5 HFHEHE O *=1.5
1 BSZHBI NG k=1. 4 SR g k=1, 4 B HE %=1, 4 KM/ ME*=1. 3 RPITHLH *=1. 3
BIETIGE sk =1. 3 /NFEERT FEH k=1. 3 BLIIFTERE %=1, 3 HMETA F*=1.3 AKFitdek=1.2
KETHPRRT % =1.2 HILfi-+ERTAC %=1, 2 HHA MA@ k=1, 2 @i R)%=1.2
Al HRE=1. 2 BRETHEE k=1 1 SMATa =1 1 HEHE=L 1 BEERETIL *=1.0
WRENTAER *=1. 0 AFHA0=1.0 LifliE4=1.0 LT TFEEsk=1. 0 HETFH*=1.0
AERIRTTRRERT sk=1. 0 OV= B HTHA)1%=0. 9 $RHTHI F3%=0.9 S EHiKFES *=0.9
HHERE AT % =0. 8 BYITRRIH *=0. 8 /NEET/INII*=0. 8 ZKIKEEMETIEAE=0. 7 AR F48%=0. 7
BATAWE%=0. 7 $RHTEEM=0. 7 FHERE T HFEN=0. 7 HEEXE T -/ NE%=0.6 FORTEH=0.6
K HTHETRE=0. 5 HUPE Y » & %=0.5
HARIR 1 [ EMTE A% =1. 4 J\FTRREARX sk =1. 2 FMTdEE=0. 7 BOEF/NHEFR %=0. 6
K 1 RANTTXIFNER s =0. 7 RAlTTEEL *=0. 7 FEFRAE*=0. 5
LR 1 FllT Rk =1. 3 AL k=1. 0 KIFAMIRF*=1. 0 (L) IPEHT_E/ VA =1 0 JAIALIT4H1=0. 9
PR =8 % =0. 9 [LOMIHREA k=0, 9 AL ATELENT %=0. 8 K iiZEF4*%=0.8
AT %=0. 8 FIERTIANK=0. 8 AALATH: %=0. 8 AR AL %=0. 7 KEAREAK %=0.7
FPFS A %=0. 7 LT k=0. 7 fir ERTMAT 5%=0. 6 AJHATIHT *=0. 6 fHEHTAHE %=0. 5
KIRATBRAT=0. 5
iz N 1 SRR AR %=1, 4 BIZENTT-%=1. 3 MR k=1 2 FHABRE) /M1 %=1. 1
IR R=1. 0 28 THTZE 7=0. 9 HiAHRET) | [RTESHE % =0. 7 P40 = TR RT=0. 7
T FHIT 5k =0. 6 ARZEHERUTSRH % =0. 6
FEG IR 1 EEITRE % =0. 9 FEEBAFMIETE %=0. 8 RifETSEANT *=0. 7 AEFGITF) 0] %=0.5
TR TR MR %=0. 5
HER 1 EARITARR k=1, 3 AZEMRIR % =1. 2 & HEHARFETH *=1. 2 F)IMHE)1%=0.9 FEATTRKE*=0.8
SV E K TS %=0. 8 NIZETETE *=0. 7 Al FRR=0. 7 & H¥i400 %=0. 7
PEIATR =0, 6 JI| ST % =0. 6 AZ7WTTEHIk=0. 6 FARETIAR %=0. 6 17T %=0. 5
AR TFBREF % =0. 5 XU 7= F REXIRIF % =0. 5
TR 1 FHEFRXEMT %=1, 0 FHHAEFED=0. 7
HORHD 1 BT HEAR R %=0. 6 AT THHXKFH=0. 5
RS 1 FEfIRT/SHEIT=0.9
47 | 6 05 53 | TEEEF I 35° 30.1° N 140° 58.4° E 37km M: 3.8
THER 1 #krillnnr=0.7
48 | 6 06 09 | HEAULALES 36° 42.6° N 139° 22.5° E 12km M: 2.3
TG IR 1 VAHETTFRAT %=0. 8
49 | 6 10 42 | HIRILT 36° 49.8° N 141° 19.6’ E 25km M: 3.7
PRI 1 BT R)11%=0.9
50 | 6 12 11 | TEERILIEE 35° 33.1° N 140° 06.8" E 10km M: 2.2
TEEN 1 THERJLXERRT % =0. 5
51 | 6 12 42 | FEBIRALER 36° 54.2° N 139° 22.8° E 3km M: 2.3
e U 1 FealsA EATE % =0. 7
52 | 6 15 07 | ‘mdlRah 38° 22.4° N 141° 51.4° E 64km M: 4.1
TR 2 —BAHTTEENT % =2. 0 —BIHTALNT %=1. 5 —BAMTEMHT %=1.5
1 —PITHERAT k=1. 4 —PBITfERAT % =1. 1 {(EMBTHEEK %=1 0 KARTETTAARTERT=1. 0




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
LAHRZERTR=1. 0 BRI X k=1.0 —BIiAHMT=0. 9 FEnim) H i HET %=0. 8
KAETTAE) 1 IT=0. 8 —BETH) T % =0. 8 Ab_ErFHZRIT % =0. 7 BNATRIRIX *=0. 7 —BAiILIH *=0. 7
BUNTIARRIX %=0. 6 F HTIXF =0, 6 FEEFHTAAIART %=0. 6 RERTIELIXH1[*=0.5
SERMTAIR %=0. 5
IR 2 AARTHRAERT % =2. | I EE X EAT % =1. 8 LIRS fhie % =1. 8 HERETIENT %=1.7
P = RElTE G k=1 7 TRAETHMT=1. 6
1 KIBFTTEFL % =1. 4 FSVETR k=1, 4 L BETHEE % =1. 3 FKATEHRNT %=1, 3 fr&TRIT=1. 3
AT =1, 3 ) IR =1, 2 B TE LT =1, 2 BRI PHIT=1. 2 &4 EI] e %=1, 2
FURTHTFRT k=1, 2 FEFATELAE k=1, 1 4R k=1 1 EHET /N *=1. 1 KRIFd) LT %=1 0
TERTE I k=1. 0 BKATHRAIMT *%=1. 0 (IEEHEFK Hfm=1. 0 FAN ST/ *=1. 0
BKTIFE AT k=1, 0 FEFHEEER=1. 0 koS EATALIH % =1. 0 LEHMTHR=0. 9 HURETHIRA %=0.9
KIBTHIAA L %=0. 9 IIEHFEXKAE=0.9 KIFITHRE *=0. 9 RABITH 1] %=0. 9 KMk K k=0. 9
A —EMT AR 11=0. 8 FLRITIING % =0. 8 IRy i) 1| = A HT=0. 8 (& HEEX RN %=0. 8
AETHG) 13 =0. 8 APATHRIAHI*=0. 8 RUATTHEEE *=0. 8 KULETIIRE=0. 8 B AKTTIEAT %=0. 8
JHEERTF =0, 8 Bk TG HIMT =0, 8 FEFHT—A %=0. 8 ZRBHTrFo%=0.7 [LTTHI AR %=0. 7
AEFERRIRGE R % =0. 7 FEEHTEMI%=0. 7 IE22H=0. 7 BRI %=0. 7 KIFFTHIE 7-%=0.6
KFAMT 5T % =0. 6 5 A k=0, 6 BKATKILAT %=0. 6 SfIVAETHFE)SH%=0. 6
e b 1 FRESTHRS %=0. 8 FrHMTAHY M k=0, 7 BREERFHFHR %=0. 7 BIFAETIFERX %=0.5
53 | 6 18 34 | t&EEH 37° 03.8° N 141° 13.77 E 25km M: 3.7
TR 1 FARITIEARAT =1, 2 “FHEFKE %=1. 0 HEERTILH %=0. 9 /NIFTHIE %=0. 7 Wb E T/ 1=0. 6
WO X AT =FIAT=0. 6 HATTIABREIT =0 6 \ NI HTEI0 > =0. 5
54 | 7 04 04 | EHEIRH 38 24.8° N 142° 09.8’ E 31km M: 3.7
IR 1 FE—RETE: % =0. 6
55 | 7 06 14 | ¥EEEHT 34° 23.0° N 134° 50.1" E 11km M: 2.7
SRl 1 YHATTVINEA=1. 0 PIARTT L ARTERE *=1. 0 §dhio Ui %=0. 8 ¥IKTHEF *=0.7
56 | 7 06 55 | EHEN 38° 27.6° N 142° 08.6° E 41km M: 3.9
AT 1 &amih3EaT*=0.6
IR 1 P =Pl k=0, 6 A&HTHEAERT %=0. 6
57 | 7 09 17 | #&ERh 37° 18.1° N 141° 43.2° E 41km M: 4.2
ER 1 EVETIRE®=0. 9 By | IFFETHT) || %=0. 6
e R 1 Wb EH =FART=1. 4 HEZERTIE =0. 9 JIIPNAS FJIPN=0. 8 FaFHEES HiFIT X & AT % =0. 7
WO E AR Y 3% 5%=0. 6 JIPIRE ) PR/ 3%=0. 6
58 | 7 16 24 | RS 38° 42.0° N 141° 48.0° E 53km M: 3.0
AT 1 —BArTEEARET %=0. 9
"B 1 A =Rl sk =0. 7
59 | 7 16 56 | A ZFIETHE 29° 09.8° N 129° 14.8" E 15km M: 3.1
IR U 1 BIRSHENER*=1.4
60 | 8 02 00 | THEWRHIh 35° 42.4° N 140° 56.1° E 15km M: 3.8
THER 2 $kFH)IONT=1. 5 $kFiiaEnT *=1.5
1 JEHE A % =1. 2 JATHRE %=0.9 $kFTHKEE=0.6 JBAT=%=0.5
6118 0359 fEEERHH 36° 52.1" N 141° 21.6° E 29km M: 4.7
e e 3 WX TSI %=2. 6 b X /ML iE=2. 5
2 WO K=2. 1 FATHEETER %=1 9 Vo X T =fMT=1. 7 MIERTILE k=1. 6
JUPAS BN R R =1. 6 RRETAA | sk=1. 6 FATTHRARET k=1. 6 JI{FRTILE H %=1. 6
RFAT TRAA ®=1. 6 PEEFRER k=1.5 WO XN Y k=1.5 SIS RWEHEEA*=1.5
1 BRILTEBARR =1. 4 BRLTRMRENT %=1. 4 ETH k=1 4 " AR *=1. 4 “ARWRATEHE *=1.4
RESHTHEE T RPN k=1, 4 FATTTEREHT k=1, 4 JIPNAS EJIP/NMLRE %=1, 3 BFLEg A=1. 3
TR =1 3 FAHAIE k=1. 3 SEER7K M %=1.2 IR %=1. 2 BT HENIT%=1.2
FUEN I HAME AT =1, 2 St MTHkR=1. 2 S MRS T A k=1, 2 258 [T\ L sk=1. 1
FATHTERN=1. 1 A TTRAARET=1. 1 /NEFRT @ k=1, 1 SRR SRIF k=1, 1 2 EOHEMRENT %=1, 1
FEEOETEILAT =1, 1 fR5EE FAGA RS k=1, 1 FIAITHIE T ES=1. 1 RS THEORET %=1.0
FRMEGTES *=1. 0 SEEFFFHR%=1.0 HFTTRERT *=1.0 FHETHIFE*=1.0
SEAMTRIEE %=1, 0 AE AR %=1. 0 AREiAs =10 FEHF %=1 0 /NEFT/NEFHHT %=0. 9
RFATBAST T %=0. 9 HATHHZERT %=0. 9 E[AT AN %=0. 9 " AKAid:(7%=0.9
T S TTARETET =0, 9 FAATHIANGIHT=0. 8 F7)IIH] TR %=0. 8 KEAFEFH:*=0.8
R IR EPRT FAGEE O % =0. 7 JIPA TIN=0. 7 KREFHIfE=0. 6 BIHET H E5=0. 6
FAARES TR X ) RMT %=0. 5
RIRU 3 Ek TR R=2.9 B ERTA k=2, 7 @gkiiZe )11 %=2.7 HIZiifiir«=2.7

HEF B %=2. 6

2 WA ETHEAT %=2. 3 JZIRTTREENT =2, 3 JFITHLHE %=2. 3 H i)/ IV %=2. 2
IR TR 1 sk=2. 1 A ATAFHT k=2. 0 HRETHT I k=1. 9 K H AT k=1. 8
R E AT %=1. 6 K HNEHRT %=1. 6 FEERETIL *=1.6 BJIF&HE*=1.5
OB im il k=1. 5 ARETTHEH %=1 5 HPETiFIH:*=1.5

1 FHEKHEARTHEET k=1. 4 4Rdiddex=1. 4 %RITaH*=1. 4 FHEAE TP EI=1. 4




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
IRERT AR k=1, 4 SERTETE L k=1, 4 OV B fisa)l®=1. 3 AFfihdk=1. 2 Hbii4=1.2
WREREHER k=12 NEER EERx=1. 1 HlfH4=1 1 BJIFPE*=1. 1 AFH&En=1.1
ARFHTHNT k=1, 1 HEFAHTITRAT=1. 1 #HeRE bNEx=1. 0 /N EET/IVI*=1.0
INEETEA *=1. 0 ATiffid=1. 0 &IHEEEx=1.0 SR TR k=10 KHEMNI/NE*=0.9
T Rk =0. 9 FERMT/IME M %=0. 9 YCHHTIL%=0.9 A S EH%=0.8
Ik FR TG ¢ =0. 8 $RHITISRH=0. 8 $RHTHIEL %=0.8 S THKER *=0.7 LEHFZHE%=0. 7
SRR FAR k=0, 7 2398 9 BRI % =0. 6 ZKIRENETHSAIZ=0. 6 FLPHTUEE - B %=0. 6
SORTAH=0. 5 Rl LR % =0. 5
FiAU 2 EARITAZR k=1. 8 BIZENTSF1-%=1. 7 FHLE T RAT k=1. 7 AESERT ISR %=1.6
IR TR T & % =1. 6 HTEETHi *=1.6 HYHAHARN *=1.5 IZEHIR & *=1.5
P T AREFRT=1. 5
1 EEHREA*=1.4 AXHI=1.3 BYEHAE %=1 3 IZESRA P k=1. 3 BEMHa 5 %=1.3
FERTH Sk =1. 3 AER IR g=1. 3 AEHEIE T 7= ZHT %=1 2 35 7RI 7=1.2
Wik &< SHERGE k=1 2 HEABREET/Nk=1. 2 FEEHAENTk=1. 1 ERnimnTk=1. 1
BTN k=1 1 SRR A R=1. 1 #FARS< STl k=1. 1 KHFTEPMHIT=1. 0
ANLTTARSA k=1, 0 BIZEISILTRA *=1. 0 HiAHRE) [MTEEA*=1. 0 H Y& AR NRRKIF *%=0. 9
HEHURTEE=0. 9 TR/ % =0. 8 K= it % =0. 5
R 1 AR k=11 Ehl) IERTRD) 1 %=1, 0 JEERTFH % =1. 0 £ By H %=0. 8 JJulJFRTHRE *=0. 7
FTHEETAT =0, 7 FIATHEFNT %=0. 6 S ERTRRMES %=0. 6 AAMTE*=0.6 M H*%=0.6
LTI 1 ARITARIRSF%=0. 9 FEHTHARk=0. 7 R NTHE *=0. 6 SKIRTT4ML*=0. 6 FEkETT —fHif*=0.5
LT PEIT_E/ R 5 =0. 5
REG IR 1 VAT EIRET % =0. 8 HilA=mT ERARNT =0 6 1) I[THARRET %=0. 5 Y& HTHTEAPINT=0. 5
B R 1 IEAT AR =1, 1 AEH FH-F=0.8 ERMTAEE %=0. 8 FFHATIATANR*=0.6 AEHHHE*=0.5
TFHER 1 EFEAEFRFH=0. 6
62 | 8 07 01 | f@ERY 37° 26.5° N 141° 20.2° E 29km M: 3.4
e b 1 FEENTILH *=0. 9
63 | 8 07 48 | BkHIRPIRERTHS 39° 35.7 N 140° 24.77 E 6km M: 3.0
T 1 KAUTFAFNES sk =1. 3 KAUTTHFIBERERAE =0, 6 KAUTTIHFIBEEFH % =0. 5 UL AEERT/ VB HE % =0. 5
64 | 8 08 59 | TFHEE B JFh 35° 42.1° N 140° 55.7 E 14km M: 3.3
THER 1 S F-ATEEHT k=0. 8 k-1l AKT=0. 7
65 | 8 09 16 | #@&EUH 37° 39.9° N 141° 47.1° E 20km M: 4.2
AT 1 —BITTRRRNT % =1. 0 —BITTEARMT % =0. 8 —PBIriTTEMT *=0. 8
IR 1 B HERT=1 1 AT k=1, 1 FREHT4AR k=1 0 ZEETEUHE *=1. 0 F§ —FEmTakHE%=0.9
BKTTHANT % =0. 9 ZEJFT—i8 *=0. 8 KAUATIIED =0, 8 ZEFTIFHEN=0. 7 KIIETIARA=0. 7
TARTHMT=0. 6 S8R *=0. 6 KR I| = HET=0. 5 H KT HFIR] =0, 5
e b U 1 REER FRAA%=0. 9 FARTHIET A % =0. 8 #& /S EMTRZ (LAT *=0. 7 FMENTIL M % =0. 6
CARRATH %=0. 5
66 | 8 12 39 | MRERHFIEYD 36° 59.4° N 140° 25.9° E Skm M: 3.2
e de U 1 HNTHE k=1. 2 HERTHE EE=0. 9 #)1IMT)I] %=0. 6
IR 1 BN % =1. 0
67 | 8 14 43 | tRERMH 37° 04.0° N 141° 11.3° E 51km M: 4.1
8 J e 2 WhEHZANT=2. 4 JIPIR B IPNEE % =2. 4 JIPAT EJIP NI % =2, 2 AT GHIET k=2, 0
K S IREFAT R AL R R % =2, 0 Vo & TRTHEA k=1, 9 FWATHTEr Tk =1. 9 AREEAJHFHR *=1.9
FEZERT AL sk=1. 8 FAITHTEENT sk=1. 8 JIIPNAT FIIN=1. 7 HATEBIENT % =1. 7 \ > X HISRNT %=1. 6
JINEFHT/ NEFHTT sk =1. 6 SEFHAFT K *=1. 5
1 ETIEIN=1. 4 A TIEARNT =1, 4 1&SEET MLaE A *=1. 4 BREMAEEHEA *=1.4
EITAN %=1. 3 EJIF/ NG %=1 3 WX T k=1. 2 /NEFIT @ *=1. 2 dRITRA) ] %=1. 2
W /NGRS 2 ) ITHEMES AT =1, 1 TS k=1 1 f&E e ILeT k=1. 1
JE) 1T\ L sk =1. 1 FriiTasy Vg x=1. 1 BRLUTBIR k=1. 0 “AMRHi#HE *=1.0
JIMREAT L H %=1, 0 7T k=1. 0 ATl %=0. 9 RIEA FIaA%=0.9 )0 TR %=0.9
FHES T A =0, 9 ARILTIHIH=0. 8 FAAHETIERTX = EMT=0. 8 S5AHTRERRE *=0.8
BRI TARENT % =0. 7 BIFARTHRERX %=0. 7 AEHAE %=0. 7 HF 5 IR7=0. 7
FAFELE TR X8 FLIT 5 =0. 6 —AMATTAr(a % =0. 6 1@ IHETR AT %=0. 6 KESMTHE F_IFN £=0. 6
RESTIAAARNT=0. 5 HTANTHLE HEEF=0. 5
/e 2 ALK TTRERT % =1. 5
1 HIZABIINERE % =1. 0 HIZATERTARR % =0. 8 @k i k=0. 8 Fhek e /N % =0. 8
EEkTZE 1 k=0, 7 F R e ARy k=0, 7 HHeA = /BP0 % =0. 7 HILHHET*=0. 6
WHERETILIT %=0.6 HEEAHTTRFHT %=0. 6 FHEAMBTTEANT *=0. 5
IR 1 AR k=1. 0 FEEATFIH *=0. 9 fHHifH%=0.8 BT /N k=0, 8 B IFFHTRI) | %=0. 7
HLEHT AR % =0. 7
iz N 1 AR I R=0. 7
68 | 8 16 02 | AFIRIDFLER 39° 45.4° N 141° 51.0° E 58km M: 3.4
HARE 1 B ERp5E A *%=0. 8
SR 1 EEFTAMART %=0. 9 BT k=0, 7 WAFERE %=0. 5 B i) l1H:%=0.5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
69 | 8 18 16 | &R 37° 30.3° N 144° 30.4 E 52km M: 4.9
"B 1 &I %=0. 6
S 1 BBLTAREET % =0. 9
70 | 8 20 55 | JEEHITHAS 41° 52.4° N 140° 3.7 E 10km M: 2.3
AbEE 1 PR HART =0, 8
71| 8 2348 | A THIEIHE 29° 59.8" N 130° 00.2° E 13km M: 3.3
FEVL IR 2 BRSSO Z BHIET %=1.7
1 RS HEATE Bz B=1.0
721 9 0059 | HFE 39° 00.0° N 142° 27.8° E 32km M: 3.7
AR 1 KARPETTE)ET=1. 0 —BITH=EARIT % =0. 7 KARFETTRARIERT=0. 5 A iHH=EMT %=0. 5
IR 1 P = RERTEREE % =0. 7
73| 9 0646 | HEFEHH 39° 20.5 N 142° 03.6° E 48km M: 4.6
AT 3 KMAMETTAARTENT=2. 9 22 TiTHZEN] % =2. 8 2T imT=2. 5
2 FEmiTE FE T T =2, 3 JOMSIETTHE) [IT=2. 1 JONRIETHRERT sk =2. 0 SR iitiRT s =2. 0
—BETTEARAT % =1. 9 [LIFHRT/\IEHT=1. 9 —BATTEET k=1. 8 FABET/IMifk=1. 8 & dyTii)I[Hk=1.8
BT K k=1, 7 =i R=1. 7 At EARRET k=1, 7 —BArTHERET k=1, 7 mEFriETHT %=1. 6
BNTFINRR X sk =1. 6 —BImTRHMT=1.5 JUE i HEE*=1.5
1 SR AN =14 BT k=1 4 BT ELXE) k=1, 4 BT ELR#R*=1.3
FPERTEARIUAS1. 3 TEETIAGANT=1. 3 —BIMTHULRT k=1. 3 JIRRT IR k=1, 3 FELTTHIFINT *=1. 2
RAIMTRE ARG k=1, 2 B E XS k=1, 2 BINFRIX %=1. 2 BEHEHHLTIT=1. 1 —BIf BRI *=1.1
T RTHEETRT k=1, 0 AR k=1, 0 & IRETTER k=1. 0 BN THTIHIX k=1. 0
BNFRTR X k=1. 0 TE&HA SN %=1 0 LA IARAIAT*=1.0 EEHER=1.0
At EATIERT=1. 0 BERATIRSIAT % =0. 9 B&MHEA5E %=0.9 J\REEHEFEK =0, 9 BEKATHEK =0, 8
EETIMARNT %=0. 8 FEIRAIHERA %=0. 8 BINTIAIR XA %=0.8 J\EFHiKH=0. 8
— BT | IZFHT 3k =0. 8 BN FH/KIR X ASENT=0. 7 — Pl k=0. 7 SFMTTLH Hi*k=0. 7
FURARHIERP % =0, 7 —BETILE %=0. 5 FHEPHIR HEFE=0. 5 HEPHRARES %=0. 5
IR 2 KNTBHTHE k=2, 2 KALVETHREZNT % =2. 1 KABHRE=2. 0 Fd =Pl %=1. 9
ZEIRTHIRAL %=1, 6 JHAMTHM=1. 5 A&TTHAERT *=1. 5
1 ZEFEEEE=1. 1 ZEE—a k=1, 1 SRR =1, 1 BTN =1. 1 HKrTH HIT=1. 0
BT T % =1. 0 KIFFTFES S *=1. 0 ZEFHTEEAR *=0. 9 ZEFHIEHEMI*=0. 9 B KTRI 7T *=0. 9
BKHTIART 3 =0. 9 RIGTTHA %=0. 9 & TTRAT=0. 9 Bk LRT %=0. 8 FF —FERTEHY11=0. 8
)| BT k=0, 8 KIRFTT i) | ALMT sk =0. 7 BCKTTECKNT =0, 7 A ETHRTaH %=0. 7
KRy 11 = B 0T=0. 6 KAVATIAEN] %=0. 6 A3 T84 %=0. 6
HAR 1 B ERTE A R=1. 3 JTHENT=1. 1 AR S K k=1, 0 F T gE=1. 0 JUT PN %=0. 9
FARFTI =0, 9 J\F RIS k=0, 9 = FET{ERF/ NEEET =0, 8
749 17 03 | EERA@EY 37° 07.3° N 140° 17.3° E 11km M: 3.1
e e 2 EATHER =19 FR T k=1 8
1 EATTRCk =1 3 SRIBATIRIR % =1. 3 FrTigi=1. 2 MamTie HEEr=1. 1 )17 1 %=0.7
75| 9 18 29 [ ‘mhkRh 38° 51.8° N 141° 38.2° E 61km M: 3.3
ATE 1 —FArT TN sk=1. 4 —FArTasfRmy sk=1. 3 —FrsR LMY k=1. 1 —[EIHmEERAT %=0. 9
B R 1 F =Rl % =0. 9 KUk =0. 7 KAETFRE=0. 6 Bk EHR] %=0. 5
76 | 9 18 43 | REFEETES 35° 56.0° N 137° 38.0° E 10km M: 2.6
R 1 AEHTHH *%=1.2
77| 9 18 58 | WIEWREN#S 38° 50.1° N 139° 54.1° E 16km M: 3.2
LR 2 JEPNRTAYH =19 JEMILE*=1. 8 FEPNETHRI %=1.6 =)I[RTE LI *=1.5
1 FEPETIE) k=1, 3 B A= B k=1, 1 B TR E=1. 1 F YRR D k=10 #§H AT %=0. 9
MRS =0 7 BEMETHER % =0. 5 AT *=0.5
78 | 9 22 49 [ ‘EhRNP 38° 37.0° N 141° 54.6" E 47km M: 3.3
AT 1 —BIriFEET *=0. 6
IR 1 ZUNTATHEEZRMT %=0. 7 1/ —RaElTdkEt %=0. 6 KNLIATHHEANE % =0. 5
79 (10 00 20 | FRERFFREER 35° 00.0' N 135° 34.8° E 9km M: 3.4
DI 3 Bl HiZemnT=3. 0
2 HUHRPE X AR k=1, 9 M TTAEIT k=1 9 FERHRXIE / 5i=1. 6 HUHTIE U XIEYR k=1. 6
1 BT & k=1, 4 KILIFHT IR %k =1. 4 FgFFRERT/ IMST % =1. 4 I\ AN )UK *=1. 4
MR RR AT k=1. 3 FUEBA R AZ %=1. 2 [[)H HF 0 k=1, 2 SUEMRRIXEZ <=1. 2
SAENLAT k=1, 1 FERMR RIS k=1, 1 FUARA I XE sk =1. 1 FHATTFIREE=1. 1
T R IANEET R N k=1, 0 ERARTHBH % =1. 0 5TEF_ LR XE / NI %=0. 9 FIAThifEa %=0.8
TFHEMTTEA %=0. 8 HUFREITANE %=0. 8 HUATRFLKATH %=0. 8 FUARILIRHXZZA) Al % =0. 8
TUERLLARHX P k=0, 8 FUEMA RXIE*=0. 8 FUSHEHTIEM %=0. 6 FEBILX 1] %=0. 6
TUABRAIX G L4 % =0. 5 FUAIAA LXK AL LT =0, 5 HUKB_EIXA HJ IR % =0. 5
FAFHT B B HTERERH % =0. 5 FUATALKERYT % =0. 5 FUAAT I XIS % =0. 5
KR 2 BAENTAREF k=1.9 REBMITRESS k=1, 7 REBMITS P %=1.5 BAETHS LA %=1.5

Bl TAKERINT=1. 2 i AEm=1. 0 mBlTiNEER 2 e k=0, 8 BT i RKEEN *=0. 7




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FEMTHEEAR SN % =0. 5 AZEFHiRLES % =0. 5
SeIR 1 PHEHAR AN %=0.8 =M™ FHEk=0.7 L= M %=0.6 &4 )24 %=0.5
REE 1 KFERILFTALAS LT % =0. 5
80 |10 06 49 | ZRHLIRALHD 36° 51.3° N 140° 34.0° E 6km M: 3.5
e e 1 RESMTHEREEA k=1, 1 7JIT7E 1] %=0. 8 SEZMTHEH N EEFPN *=0.8 WX sy % =0, 7
WA RTHIA EEF=0. 7 R HiER=0. 6
PRI 1 kT P k=1, 3 JLZRBRTITREEINT %=0. 7 @i 4=0. 5
81 |10 06 50 | ZRIEIRALHD 36° 51.6° N 140° 34.2" E 5km M: 1.9
e 1 REMTHEREAS %=0. 5
82 |10 07 02 | ZRIEURALED 36° 51.3° N 140° 33.8" E 6km M: 4.0
e U 2 RESMTHIEEERA R =1. 7 KERMTHER T BN % =1.5
1 WX TSRET k=1 3 71N k=1. 2 HEANTHIE T EE=0. 9 W X T AEA %=0.9 EHiH *=0.9
FEJA N %=0. 8 BRILITHIHRIHT %=0. 8 FARITHERAN=0. 5 S5AHT ARG %=0. 5
/A 2 EFKH PR k=2. | @FKHZEE)%=1.6 B ZHBIVINFR%=1.6
1 ASEiliFERTAG *=1. 4 ASEiifeiTk=1. 3 KFRTHIE %=1. 3 hifiE4=1.2
OB im il k=1, 1 FHERKHE TN =1 1 L2 HENT *=1. 1
=B TTHA) 1 % =1. 0 BYERBE%=1. 0 HFekE i f %=0. 9 HHARE L %=0.9
BT =0, 9 LI Tk =0. 8 AT iPNEET % =0. 8 kM il *=0. 8
FIREENETHERZ=0. 7 AT %=0. 7 HLPETHMH: % =0. 7 ARE(HTHEH *=0. 7 /NEEHEE *=0.7
R ETHETHBT %=0. 7 AP HENRT=0. 7 AFiiFd%=0. 6 HHAET_L/NE*=0. 6 ZLFETifE=0. 6
R THITERRT=0. 6 £2) I[P H % =0. 6 R K e fidthT =0. 5 AHi#[=0. 5 /EEri/NI*=0.5
HiAY 1 MRk =1. 0 FH0E tHRERIT=0. 9 ARSI Th=0. 9 FEETREA *=0. 8
MEAARETI AT/ N %=0. 7 AFADRE]) | [H]FEHE %=0. 6
BER 1 EfAITARR % =0. 6
83 [10 08 13 | [LEREGH 37° 47.6° N 139° 59.9° E 9km M: 3.2
LI 1 REIT B k=1, 3 KYRITIBRAT=0. 8 AIRTIAIRTE%=0. 8
IR 1 EL ) HEEINNT % =1. 1
84 110 09 28 | EFEih 39° 46.1 N 142° 14.6° E 23km M: 5.1
HARE 3 P EATIE(A%=2.6
2 TR k=2, 4 FFMT i EE=2. 2 T AR EONT I KM k=2, 2 BT FAbR %=2. 2
BARFE RO % =2, 1 SENIT/INE=2. 1 BEERNHERR =2, 1 =P IR NEIT % =2. 1
CFRTAR E%=2.1 B SEEHF T *%=2.0 JUFHHANAL*=2. 0 B0 BT FBER %=1. 9
JFHTERT=1. 9 BOEA D T-30k=1. 8 +FMmiEEk=1. 8 FRT R =1. 7 0T %=1.7
INFESF=1. 7 E AR % =1. 6 ZIRTIRMT k=1.6 Shs IERTHE[ k=1. 6
P HIRTER D % =1. 6 TR A AT k=1.6 W TEHT%=1.6 I\ S0 LB %=1.5
e R k=1.5
1 Teorfidih=1. 4 R THVE B0 k=1. 3 HFATEE=1. 3 AT I x=1. 2 BALATES 7 Ril%k=1.2
BARTTRM %=1. 2 DN D TFGERT *=1. 2 FRRETAAR *=1. 1 FABFTR k=1 1 FAEHITESH *=1. 1
TeOTRINT R RS k=1 1 FFARTITPI k=1, 1 DA DT %=1. 0 FYEATF T *=1.0 DM 5K *=1.0
T | T =0, O FEIRTHT V6 2 sk =0. 9 FHAAER A %=0. 9 /<4 FTATEES=0. 9
OMNBHHTES N %=0. 8 O3 A THZRHHT %=0. 8 EMFER %=0.8 YI[HEH *=0. 8
S HTAAAKT 3 =0. 8 HARTHREL %=0. 8 BT / BT %=0. 7 “FARTHMIR %=0. 7 fEHAHRE% %=0.6
AT 3 J\IEERTHEE % =3. 4 B HT =3, 3 BRI EILXHE) 1 %=3. 1 "= dishk o 1%=3. 1
WA ATHE % =2. 9 BF FHATEFH k=2, 9 |LIFHMNT)\IENT=2. 8 FEAATHIFINT k=2, 8 S i T X HE R % =2. 8
BRMTIR A =2, 6 [T F T s FHNT k=2, 6 FHEFAIAT FHEFAN=2. 6 57 iy T T % =2. 6
—BAmT BT k=2. 5
2 AL k=2, 4 FERFHEET =2, 4 JUFRHFRN®=2.3 JUBFEHTRE=2.3 JUE A - %=2. 3
CETREEST k=2, 2 ST H k=2, 2 — Pl ST k=2, 2 JUBETREREL k=2, 2
SAIRMTAIR % =2. 2 AT HIMT=2. 2 SRITIITEI SR % =2. 2 SEEFTANRNT % =2. 2 IEFTE~FHT k=2, 2
AT k=2 2 RERETTILERT=2 1 BT k=2, 1 AETTIIENT=2. 1 S k=2, 1
TR, 0 KARIETTARIERT=2. 0 —BITHAESRMT % =2. 0 IRATIER k=2, 0 BMIHTIHIR X %=2. 0
TN EATTAR=2. 0 EHTIRIN=2. 0 JEAT/GART=1.9 —BAATSMRAT *=1.9 1E&FMART *=1.9
BNTHIIAIX k=1, 8 {E&HTASANT *=1. 8 b EiitiEmT=1. 8 Jt ErifHENT *=1.8 FAMTFAH=1.8
AT k=1, 8 B TIRHNT % =1. 8 AZETTRNET *=1.8 1E&TIGHMRA T *=1.7
BT k=1, T BYNHIKIR R k=1, 7 BT 8 %=1, 7 BUNHIR) X %k=1.7
SEFPEEPITRER k=1, 7 SRNATHEE k=1, 6 JOHNPETTE) IMT=1. 6 —BAiHERAT *=1.6
A/ IEITPEAR k=1. 6 BMITTRTRX *=1. 6 BMTHTKRXKENT=1. 5 FARHETIRERT *=1. 5
DEEHILIEIT k=1 5 {FEHRTHEE K k=1, 5 KEERT/ M % =1. 5
1 PERNT) G %=1, 4 PEFEMTIRPIISTk=1. 4 PERTERTIRAKH *=1. 4 TR fET=1. 3
— BT E LT k=1, 3 —BITFIL A %*=1. 2 —BIRHMT=0. 9 —RaT) I IEFHT k=0. 9
IR 3 BKHTART %=2. 9 JHARTHINT=2. 8 ZEETI4Rk k=2. 7 BKirE HHT %=2. 5
2 BTN =2, 4 AN %=2. 4 BKTTHHI=2. 2 KGRI *=2. 2 SRR %=2. 1

HKHTEKAT % =2. 1 BKATKILAT % =2. 1 o TR =2, 1 KR 1| = BRT=2. 1
KIGTTEIACHT % =2. 1 fA&TRTAH s« =2. 1 ERTE=2. 1 KABTHIRE=1. 9 KAUATIRERAT %=1.9
M8 %=1. 9 KEFHTH*=1. 9 FRARETRA*=1. 9 BKATERM *=1.9 FEFR{ZEE=1. 8
KIGTIREEE *=1. 8 FUFMGUHE*=1.8 HHETIAMH *=1.7 SETR*=17 AFNTBE*=1.7
TR % =1. 7 KAUTBHTHE sk =1. 7 ‘B EETAR % =1. 7 Bkl % =1.6
{OJFRMTIURE k=1, 6 44 BT k=1, 6 JIMJFINTHTRE k=1, 5 KIRTNE 1% =1. 5 ‘EIMEERT i *=1. 5
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10 11 00

10 11 44

10 15 01

10 15 41

K FH

HIF IR

JtifRE
AR

FIFFRTHIE % =1. 5

1 SEEAG k=1 4 =) |RFHTAT) | k=1. 4 B EIREF R EAT k=1, 4 KM ARMTk=1. 4
ILTERTEAE IR k=1, 3 BEIFFTER k=1. 3 FERATAEIL %=1. 3 R a Il %=1. 3 B ERTHH *=1.3
(B FARRGE RAR k=1, 2 BKATHRINT sk=1. 2 7 —FEHTEREE k=1. 2 KT =AA %k=1. 2
EFETTR/NES k=1, 2 EISINSERT NEFH k=1, 2 B EFEERIE k=1. 2 IEHFIERES *=1.2
G ESREF X i1, 2 FRTTRET=1. 1 TR k=1 1 BURETH/INE k=1, 0 B FHHEXFTE *=1.0
SAVBTATENT k=1. 0 {IERRIFE %=1. 0 ENZERTEIR % =0. 9 HAMTE A %=0.9
KRFOMT &) 5k =0. 8 A T EFIN] %=0. 8 %) [Tt %=0. 8 {IHEARH XL *=0.8
TR TTELET k=0, 8 (LA HRERARA=0. 7 m =Wl =0 7 Lo T HE I k=0, 7 AT RN=0. 6

2 FKFHTHERDEE %=2. 0 FAUTXIFIEF %=1. 9 KAlUTHEHLk=1. 8 HFIAEHTRIHS *=1. 7

REETIRNT %=1. 7 FRFTRME*=1. 7 FIRTILIIfR % =1. 6 FKETHAHOFIE *=1. 6
FRFIASTET TS B VA *=1. 6 FEATTER*=1. 6 BT PRmT =16 KAUTHARIHTERENT *=1.6
KEETHTHRI*=1. 5 KEFTFLLPAMTE %=1 5 /MRIT/NMRES AR *=1. 5 JLAKmHi/EEmT=1. 5
FERKF TS B %=1 5 LA AAENT/ N *=1. 5

1 BHTLT=L 4 ZONEF R %=1, 4 KR *=1. 4 AlderiAegn s T=1. 4
ALAETT RN BT k=1, 4 BAIARTET R BT RERT k=1, 3 FRFIATETTEAHT %=1. 3
KESTELPIBTERIGPN=1. 3 BEFHTLPN 58k =1. 3 FKFHISEARRT /SR HTR=1. 3
AAETTRIGHAERNE 2 # k=1. 3 AUACTTFEART B3t sk=1. 3 =FRTER *=1. 2 FKAETIHEFIZCKRA=L. 2
FRIIATE TEESRNAE) | =1, 2 KEFTH RO %=1 2 BFhE) T4 16=1. 2 KAUTHFISEEr E *=1. 2
BHRTTES=1. 1 BRSO B k=1, 1 IIRASTETRIRy k=1, 1 Kk FSEH0NT 1l =1. 1
FAUFTA BT =1, 1 BEAAH Y HBT k=1 1 AEAKHHRPNR %=1, 1 BT PRERT 8 k=1, 1
KAUTHARE k=1, 0 FEEMTHREE %=1 0 /NKMT/MREEIL *=1. 0 FKETHTEMITE *%=1.0
FAFTTRANT % =1. 0 HFIATETAM=L. 0 BRI IR k=1, 0 JEITHEE EMN *=1. 0
KAUTTRESS =0, 9 FETFTTHSCFHT % =0. 9 FFIAETTRIAIE S5 %=0. 9 FFIATETT SHEITIR % =0. 9
SORGHEATRR) 1 3=0. 9 REFTTRRAT=0. 9 REAT LRI =0. 8 Tk HERITER% / B=0.8 J\ERIEMT A *=0. 8
RAUTT SR % =0. 8 FRTTTHY FHUTH H k=0 8 ART-TTZE EIMISEHIPN % =0. 7
W L) TR0 3 =0. 7 (ZANEHTEH %=0. 7 ALK TR Rk =0. 7 (CAHNTTHTGIRNTIE / FH *%=0. 6
BHRTTFIR % =0. 6 BRI %=0. 6

2 JEMTARES *=1. 7 PILBTRME%=1.7

1 JERTIR=1. 3 JEATHILE *=1. 2 KETEIHRk=1.2 FENITAHE *=1. 1 FEHENTHHE=1. 0
ILGOMTHE S k=0, 9 BT =0, 9 FIBEHTSRAR*=0. 9 kLTl =0. 8 FHLfihsex=0.8
AT AR H=0. 7 WIALMT R3S % =0. 7 WeeMT$ER =0, 7 M1 k=0. 7

1 BRARTHYART % =1. 2 ERARTHTEET %=1. 0

1 FRSTHAS % =1. 1 RS TRAARET=1. 0 BRLITHHREET k=1. 0 ABILITH A=0. 8 ZHEI i /\IFIL *=0. 7
REER TAAAR %=0. 6

Bl - P R 34° 03.3° N 138° 51.1" E 20km M: 3.2

O

1 AR % =0. 8 Fhidt Rk aR=0. 7

E S aNaaT sl 37° 02.0° N 138° 41.5"° E 8km M: 1.7

BRI

SillEE;h
JtiRE

T DfF

S
=

E
.+H
o

1 AN Esk=1.1
42° 51.2 N 144° 32.8 E 51km M: 4.3

3 JERHTIRIR=2. 5
2 PIRSTHERANT k=2, 3 PSS AEAE =2, 1 SIEHTHIR k=2, 1 FEASHTIIE % =2. 1 $IEErHENT=1.9

FEEERTIL 2 Sk =1. 9 BAF-EMTZE =1 7 BASHT) 1| Lk =1. 7 BEEAERIE % =1. 6
SR 1 4k=1. 6 BIMEITHAZ=1. 6 2T _LAE=1. 5 BIMENTPEARR]%k=1. 5

1 TRIMEETARAT k=1. 4 SIEKTHPAIZERT k=1, 2 JEEMTEISENT k=1, 1 FIREITIE 1 45%=1. 1
BT A k=1, 1 ERBTEESAR % =1. 0 HREEHRA I k=1. 0 ABIBTEIEHHT %=0.9
T BT REEARIT k=0, 9 HHESERITHE =0, 8 FEIBMTTHINT % =0. 8 B BIAIHR]%=0.8
BLEERTSOEANT =0, 7 JRRMTIEAIE=0. 7 FEBIRTART k=0, 7 SIESHSHIRTART 5% =0. 7
JEFFITRE 1 45%=0. 7 HYATTH 6 45%=0. 6 HHIT 2 55%=0. 6 ARBIMTAL 2 T H=0. 5 fREEMHEFERFE %=0. 5

39° 44.8° N 142° 15.2° E 22km M: 4.6

2 P ERTIE(A%=1.6

1 \FHRARX sk=1. 3 HRFENT &K k=1, 3 TPMdaf=1. 2 FHAFFHMIEx=1. 1 \FHEI=1.0
HALET FAVRE % =1. 0 = FHT/ERF NIRRT k=1. 0 JUFTPALk=1. 0 FOEANEEFR %=0. 9
LA Fk=0.9 BUWSEHTHRE %=0.9 H-T-HTHT-%=0.8 ~FnHikiE%=0. 7

2 BT ET k=2, 4 BT k=2, 3 KARETTRARIENT=2. 3 B i igh o i=2. 2 1L FHET/\I&HT=2. 1
TR ELRHEY =2, 0 28 HiP3EMT k=1, 9 284 F-UBMIT=1. 9 /R FrimEE%=1. 9
AELTTHAIAT k=1, 9 —PAri TEEHT % =1. 9 —PIrTasiRAT =1. 9 EEFrTFAAAT %=1. 7
AT X RS k=1 7 [Enfie F i AT sk=1. 7 —BARTEERAT k=1. 7 BMNIFHERX *=1. 7
B FER=17 RBTRE RS % =1. 6 WAAHRE %=1 6 HEFHTESFHT%=1.6 b -rAifAERT*=1.5
B AT %=1 5

1 KAMETTFEIIT=1. 4 {EHRTHE k=1 4 fEETTREN=1. 4 —BAis LI k=1. 4 FRITFER *=1.4
—BITAEIRAT %=1, 3 B TS %=1 3 BINTIVIHRIX k=1. 3 BLMITHIAIX *=1.3
T EHEIT %=1, 3 U EHIAR *=1. 3 =i HRIR=1. 3 {EETIOERA KT k=1. 3
ACETIMANT k=1, 2 AFHTH AT *=1. 2 FEPARIEEAE *=1. 2 — 0T EESE*=1. 2 BT ERT=1. 2
BT BT k=1, 2 BRI A TTAR=1 2 JUBETRF=1. 1 J\EEiiErskk=1.1
PEFVERTIRPIT k=1 1 BT SHT %=1, 1 BNHRTRX *=1. 1 dt_-hdEnT=1. 1
FUFFHERN %=1, 0 KARPETTIREHT k=1. 0 JCRBNT/ )Nk =1. 0 JEHRATAR % =1. 0 &7 IGHTPEIR %=1. 0
BT sk =1. 0 VERTEET) [ %=1. 0 BN KA *=0. 9 —BETiAHIT=0. 9
PERIEHTIRPNAH % =0. 9 BN FIKIRIXRBERT=0. 8 45HTIHRG/YE % =0. 8 FEFKIAT FEFAR=0. 8




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
DEET)IRIT=0. 8 T M A [H=0. 8 ZEIEMT HEE*=0. 8 A HitEM=0. 7 AZ&HFEPNT %=0. 7
FHEPAARES % =0. 7 —BET) [IGHIT % =0. 6 & THEEFITKEF %=0. 6 —BIriiLIH *=0.6 BE&ENT#S%=0.5
IR 2 FEFAR k=1 8 KUTATHRESRIT *=1. 7 JHAUTHMT=1. 7 BKiHanT *=1. 7 KAATRE=1.6
FEHTEMI k=1, 6 FrEHIHkART %=1. 6 KAETTHEA M *=1.5
1 FEEHEEE=1. 4 SR8 k=1, 4 BORTTEER k=1, 4 BRI HHT k=1. 4 RIFH )= HHET=1. 4
BT HBT=1. 3 BKHTHOFIRT sk=1. 3 —RelTaidt k=1. 3 EIRzE AT ARG %=1. 3
HIFFT ) HALET sk =1. 3 RIRFHRA L k=1, 3 RIFFTHTEG *=1. 3 BKATKILNT %=1, 2 ZEFHEAE *=1. 2
KIGTRE R k=1 2 BERHTEIME *=1. 2 BKATEKAT k=1. 1 EHRTAH %=1 1
EIRIE T =1, 0 HAAETIRA *=1. 0 FXEHT &1 0 ZEFETEIE % =0. 9 & TRIT=0. 8
RAFS KM % =0. 8 (FRBTIURE k=0. 7 FEFHTEIN %=0. 7 ‘EINZERT 3T % =0. 7 44 Bt % =0. 7
#z) | T sk =0. 6 =[EMTsH11=0. 5
FRHIR 1 BRFHTRIER=1. 0 KEETHARM] *=0.8 KAUTHmEHL%=0.8 KAFTTIHLARTRIH %=0. 7
AT A RERT SRR T=0. 7 (AL ARERT/ N =0, 7 FALTTXFIEF k=0, 6 JALTALEREES %=0. 6
(LA RPN BT k=0, 6 FAETTHIR % =0. 6 HETFriH ey % =0. 5 FkH O FIH %=0. 5
AL THPEART _35H%=0. 5
89 [10 17 31 | LB EGHS 37° 47.6° N 140° 00.0" E 9km M: 3.4
LTI 2 fREHT BJFx=1.6
1 KIRATBRAT=L 1 KRR %=1, 1
R de I 1 EZI7HEENNT % =1. 1
90 [10 17 34 | #&WE 36° 54.2° N 141° 24.1° E 32km M: 4.5
e 0 2 WhEM=RNT=2. 0 WhE T IE=1. 8 fEEERTALE % =1. 5 HEASTIENT %=1.5 X HslT *=1.5
WO E TR *=1. 5
1 HATHVERRET sk=1. 3 JIIPIAS B NP sk=1. 2 [T sk=1. 2 EHF K H *=1. 1
BBILTBARL %=1. 1 JIIPNAT EJIP/ Nk =1. 0 EATHTERIEHT % =1. 0 —AAATHTHHE*=1.0
AEHIAE %=1, 0 {8 SEEH] FALE R HF % =1. 0 /NEFHT I k=0, 9 FAIHHFHZERT %=0. 8
VN X HTSEIU S % =0. 7 258 177\ L sk =0. 7 & T AL % =0. 7 FRILTFIEGHT % =0. 7
ERILIFRA A =0. 6 ARG IHT=0. 6 JIIPNFF FIIN=0.5 Rkt FhaA<x=0. 5 HIAHTHIA T /EE=0.5
/e 2 AR PR k=2, 1 kiR k=1.7 SHEk s k=1.7 BIZmiBh)Il/NFERE*=1.5
T %=1 5 HNCii-FERTAGH *=1. 5 HReRKH @i k=1. 5
1 ACHIRTBERAT =1, 4 #HEARRTHSHNT %=1. 3 IETIGE %=1 3 OV= bl %=1. 0
SRETR k=1, 0 FLPETAAE=0. 9 TR 44=0. 8 R EHTIL *=0.8 OV= b aidia) I k=0.7
SR A k=0, 7 FUE TPk =0. 7 A ATRN=0. 6 R E HALET % =0. 6 A H ETERRT=0. 6
K HAIT=0. 5
BER 1 SZEATRFIRR *=0. 6
91 |10 18 43 | FEERHE S 35° 43.8° N 140° 58.5° E 9km M: 4.3
/A 2 PPREHTIR % =1. 8 HSEfifETk=1.7 $RHEHRK %=1.6 BIZHBINFR*=1.5 HifHF4=1.5
FRBCHL IR R k=1, 5 FigiriZE& i k=1.5
1 KEHPERT k=1. 4 /NEEHR EEHR x=1.4 Q7= b2 iims k=1. 3 AP k=1.3
AL %=1, 3 $RMHERE=1. 3 1THT K *=1.2 2§ HA D LI AFIH *=1. 2 kit *=1.1
FEMASERE =1 1 AFTRRT=1. 1 BRI =1. 1 SRitiaHk=1. 1 ARihi=1. 1
FRHTTHER *=1. 1 RYITEWR=1. 0 Tl NEdk=1. 0 AR N k=1. 0 FisirhigaRi*=1.0
I TRER % =0. 9 FRlkrifsi =0, 9 KF i T %=0. 9 FfrfiteiT*=0.9
B D SHfi L %=0. 8 /INEETERA %=0. 8 1T HiE*=0.8 S ITHRKTEA %=0.7
FUPEHIPH =0, 7 RIFENETHE o % =0. 7 Q=B i) %=0. 7 B M %=0. 7
OUTHIVINE % =0. 6 KIREENETHIEAIE=0. 6 > < ITATXIE] *=0. 6 FLPETISfH4=0.5
THER 2 Bk ERT =2, 3 ki3I AWT=2. 0 pRHATHERT=1. 5
1 $hFiiRER=L1 EfEA k=10 FRA{HE *=1.0 KHFHEI*=1.0 H&THEE %=0.8
JETFE S N % =0. 8 JEMHTEKE %=0. 7 2 HMTZ=0. 7 JEifi=%=0. 6 FHE{i1EFFH=0.6
HEiilg % =0. 6 FETHHEFRRRAA %=0. 5
e b 1 ERP G %k=1.2
HiA IR 1 BERATiA R %=0.9 BT %=0. 6 35 FHT2EF=0. 6 FHELE TiBIEERT=0. 6
BRI 1 ERETARER % =1. 0
92 |11 09 14 | ‘EHlRyh 38° 59.3° N 142° 16.9° E 48km M: 3.9
AFE 2 —BAlT BT k=1. 8 —BHi=RARAT %=1.5
1 AT k=1, 3 28 UBIT=1. 1 —RAmTEIRAT%=0.9 —RARTHERAT %=0. 9
ISR AMNENT=0. 8 [miTas H 7 v FEIT sk =0. 7 SPESRETSEIR 5 =0. 7 JHSTERTIE) | MT=0. 5
IR 2 P RERTERE k=17
1 SALVETHREZMT k=1, 2 AETHMRAENT % =1. 2 M =RRITEEY =1, 1 KAUVARTHE) i sk=1. 1
KIGFTHT L% =1. 0 BKTTHFIN] % =0. 9 BRI BN %=0. 9 KABEHTIRE=0. 9 FER{TZEE=0. 8
TATTRIT=0. 8 BEIFHTA k=0, 7 B KA HNT=0. 7 BKTRILET %=0. 6 ETHE ERTILH %=0. 5
WAL % =0. 5
93 [11 11 54 | ‘EHIRT 38 23.9° N 141° 58.0° E 63km M: 3.3
B IR 1 P =Rl =0. 5
94 11 12 40 | #&WEh 37° 21.2° N 141° 51.9" E 37km M: 4.2
IR 1 FERTTHERT k=0, 9 VAT %=0. 6
e b U 1 PR EJNPINLAE =1, 1 JHPIRT )P =1, 1 #EZERTAE k=1. 0 FIyIT87 iRl % =0. 9

FHASTHARERAT % =0. 9 B WNTANN %=0. 8 JIIPVFT FJIPN=0. 8 Vo i =FliT=0. 8 )I4F4/]5m % =0. 8




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
TAKATRIMFE%=0. 6 KHFT FhAAk=0. 5 FEFHEERTIX S RAT %=0. 5
95 |11 16 22 | ZRMIRALHD 36° 41.3° N 140° 39.9° E 6km M: 2.5
PRI 1 ERkiER)1%=0. 8
96 |11 23 18 | FHER 5 35° 44.7 N 140° 55.6" E 12km M: 3.7
TFHER 2 BT k=17
1 JEATEA =12 $k7i)IlaET=1. 1 $k71TREA=0.8 HT#E*=0. 8 JUiT=%=0.7 FEGH K *=0.7
WA H A %=0.5 B4R %=0.5
/A 1 FRAPETIRA sk =1. 4 = RaIAhRA=0. 5 IR Ti#kAZ=0. 5
97 |12 00 45 | ZRIRIRALED 36° 51.0° N 140° 34.5° E 7km M: 3.2
e e 1 ETTEIN=0. 6 7JIRTHE) I %=0. 5 HIARTHIE -EE=0. 5
TR 1 Rk R %=0. 7
98 [12 01 36 | ‘Ehliap 38° 32.1" N 141° 43.0° E 54km M: 3.8
IR 2 = RERTE k=1 9
1 JRAHTHTET=1. 1 2o IBTE Mk =1. 1 KULVATIED P %=0. 8 F&ibkAHT %=0. 8 LA TiZRE=0. 8
K TTEE LT =0, 5
AFE 1 —PAATERIRAT k=1, 2 KT HT=0. 8 —[AiERKT =0, 7 — [ TJEHT %=0. 7
FARMETTTRARTERT=0. 7 [ifes; B i e AT % =0. 5
99 |12 02 59 | {EEEH 37° 10.8 N 141° 22.5° E 49km M: 4.0
e 0 3 AEHENTALH % =2. 6
2 ENTANE % =2. 3 18 BAEHT FALA KAk =1. 8 HATATEREENT k=1. 7 FHESHT P4 %=1.7
1 )UK BRI k=1 4 JINATIIRN=1 3 Wb E Hi=FlT=1. 2 FASTHEE0T k=1, 1
BT k=1, 1 FATHTGEERT k=1, 1 W VoX i/ MaiE=1. 0 ZAMHiHH*=1.0
BRAVEAVES *=1. 0 EIFEESTITX S AT % =1. 0 FEFETREEX %=1. 0 JIIPNFT EJIPN/INLSE %=0. 9
T ETTER BT % =0. 9 42 BT BT k=0. 9 FATHI#NS [HT=0. 8 ARfEATHH IR %=0.8
WO X HREID Y i % =0. 8 SEHATKH %=0. 8 AETHAE %=0. 7 ) I[Ff/]Mgi k=0. 7
ZEE) V| TS T 5 =0. 7 HTHOMT ARy )N k=0, 7 /NEFET/ NEFETIT 5k =0, 7 FEkH ks TlsHT X = B HT=0. 7
e B AT R AR A k=0, 7 —AAATIENE %=0. 7 & BIHEm 40T %=0. 6 A4 %=0.6
EBILITTIARART % =0. 5
IR 1 EEHIRE k=1 4 Ehg) (NEFHTR) % =1. 1 £AHTTHEH %=0. 9 [LSTHT7AER%=0.9 KRN *=0. 8
FPETIBRERT %=0. 8 LEMNTAAR=0. 6 4 HTA H *%=0. 6 BT+ HNT=0.5
100 |12 05 34 | EETE 30° 41.9° N 139° 03.8’ E 421km M: 5.3
HURCER 1 /NVEFAERESL 1 /NSRS = H A 11=0. 9 /INSIFAT B 7EIT=0. 9 B T H X TFIT=0. 7
101 |12 05 35 | @& 36° 51.5° N 141° 20.7 E 28km M: 3.8
/A 1 BN k=1, 0
102 (12 10 28 | AEBN-EiH 37° 3.1 N 137° 12.2° E 8km M: 2.8
A1 1 ERUNTTRAT k=1. 0
103 (12 13 22 | ZIsIEALER 36° 41.3° N 140° 40.2° E 6km M: 2.2
TR 1 EEkTZR)1%=0. 5
104 |12 14 17 | (LAUEERES « & LA 35° 31.5° N 138 57.7 E 20km M: 3.1
LA 1 RAMEART) %=1 1 &L O E=1. 0 FURTFEA %=0. 8 EBFRT&FT%=0. 7 KATIKA=0.6
105 |12 15 03 | ‘Bt 38° 25.3° N 141° 51.1° E 58km M: 3.8
AFE 2 —PIiTEET % =2. 0
1 JOHNETTIHATERT=1. 3 —PBITHERARNT %=1, 3 —BIrRARIRAT %=1, 3 —BIri 0T *=1. 1
—PATAERAT % =0. 9 KAEMTIE)IT=0. 9 BLNITHAJI[X %=0. 9 AHHENT*=0.8 —EAriIlIH *=0.8
BN FHRTIR X 3k =0. 7 [aiie i AT k=0, 7 SERETSEIR % =0. 6 (£ BT %=0. 6
— iR HRET=0. 5 4k ErifHZEET % =0. 5 — R IFHT % =0. 5
IR 2 P RERTERE k=1, 8 ARTHIHRAENT k=1, 8 BT HNT=1. 7 Zo) IRtk =1. 7 KIGTFESH *=1.6
THAHTHMT=1. 6 ZEHEUE k=1. 6 B KHTHFINT *=1. 5 FANETIRA*=1.5 KIFdTHGH *=1.5
1 BCKATEENT =1, 4 B EIREF KT % =1. 4 FAEHTE=1. 4 EEE BRTILR %=1 3
K/ = B RT=1. 3 HEAETFAAT sk=1. 3 "Ebfd) TR |k =1. 2 JQWTidy) [[AERT s=1. 2
A BT k=1, 2 FARETT/NEF k=1, 2 JEVAETIRE k=1, 2 BRI AT *=1. | A&TRAT=1. 1
P =BT =1 1 SRR k=1, 1 KA mT k=1, 0 ZERH—l % =1. 0 KAWAHRE=1.0
SAB T R =1. 0 BEFUHEEEN=1. 0 RIBFTHTAAIL & =1. 0 BKTHENT %=1.0 L LT ELLk=1. 0
TR AR %=0. 9 FHTA % =0. 9 BKHLLRT % =0. 9 KMkl Kfhik=0. 9 &R H*=0. 8
BKATKILAT % =0. 8 Al EYREF X Flii=0. 8 BRI TARHR % =0. 8 I ARXaE IR % =0. 7
LB RIKHES % =0. 7 ZEIFHIAMI % =0. 7 A&mifil) 11k =0. 7 AIHZ2eH=0. 7 ZEBTHI%=0. 7
IR T ARG % =0. 7 &KAITBHTEZHT %=0. 7 AIETHFZEXKA=0. 7 KPETH) I %=0. 7
KIRFTNE -k =0. 7 KFIHT A *=0. 6 LEMMETHARI=0. 6 SEIFTIEIL %=0.5
106 |12 20 32 | fRERIwEY 37° 10.6° N 140° 54.4° E 9km M: 3.7
e 2 fREIRET PGB R AR =1 9 WX T =FlT=1. 8 f@/&/AET M A m A *=1.5

FZENTALH k=1. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
1 /NEFETHRIE sk=1. 3 VN X TP k=1, 2 SERATKH k=1, 1 298 [ TEWE T *=1. 0
FFS/INE =0, 9 FASHIEARAT %=0. 8 #JIIMT7) 1] %=0. 8 HAAMTHiAHEEF=0. 7
INEFHT/ NEFHHRT =0 7 JIIPIAT ) PR % =0. 7 i i % =0. 6 A THfR5 [H1=0. 5
TR % =0. 5
NS 1 FHE THEAREFNT=0. 5
107 |12 23 59 | TEERF i 35° 44.8° N 140° 55.8’ E 12km M: 3.6
THER 2 P rHAEE T %=1.5
1 JEfimEA%=1. 0 $k7ifi)IAE=0.9 $k¥HiKEH=0.8
/A 1 PRI % =1. 2 ZIREENETERIE=0. 7 Al ikfil=0. 6
108 |13 02 14 | ‘=il 38 50.5° N 142° 03.4° E 46km M: 3.5
AT 1 —BATEIRAT =0, 6 KANEETIE)IRT=0. 6
IR 1 P =RERTERE k=1, 0 KULVATHRESNT %=0. 6 SKANLIATTHH N % =0. 5
109 |13 02 31 | ‘B 38° 47.2° N 142° 00.9° E 55km M: 3.3
IR 1 PR % =0. 7 KAVA T % =0. 6
110 |13 03 39 | HIRIALED 36° 48.9° N 140° 34.5° E 8km M: 3.2
PRY 1 HEERETTRTET k=1, 3 ki R x=1.0 AZili - ERTAGS*=0. 6 mEkiiZeR)1%=0.5
111 |13 07 08 | =R 38° 42.8 N 141° 59.3° E 54km M: 4.0
AT 3 —BAMTENT %=2. 7
2 SeATHIZENT % =2. 0 [ e HIT k=1. 6 —BImsLNT k=1.5 JAREER%)IHT=1.5
1 JONETIHSTERT=1. 3 Jb -rkAZEHT %=1, 3 —RBIrTESARAT k=1. 3 —RIrT{ERMT k=1. 2
—PEATHAERET *=1. 2 —BET)IIGHT % =1. 1 A UBIT=1. | mEFHAARNT %=1. 1 b EFET=1. 0
—BAMTILH %=1. 0 JEETTHFINT %=0. 9 fEETIGAN=0. 9 TEETIMANT %=0. 9 YERATIER %=0. 9
RIIRTRE NS %k =0. 8 [LIFIRT/UBEHT=0. 8 £ FMTTH:IK % =0. 8 J&HITH T 1 LIX#) | %=0. 8
G A IRTHTPEAR % =0. 8 BLMIFHRTIRX % =0. 7 BN HRX %=0. 7 EEEFriE <] %=0. 7 & i x=0. 7
—BAMTIHRAT=0. 6 AARETTRRMT %=0. 6 i) [13Hx=0. 6 =i/ k=0. 6 MEMHELIXHEIR *%=0.5
HUNTRITHIIX %=0. 5
"B 2 FEZRERTERE k=2, | ARTRRAENT % =2. 0 Bk HIT=1. 8
1 RAETFRE=L 4 [AETIHEANE k=1, 4 JRAITHNT=1. 4 FRMHEHE *=1. 3 KULTETIRERNT *=1.2
BKTTHFNT k=1, 2 BKATERN] k=1, 2 BKATENT %=1, 2 BRITABNIT %=1. 2 FFHEAM *=1. 1
BKTIFE AT k=1, 0 f —FEMTRREL 11=1. 0 KIRFTTHIPL % =1. 0 A& TRAT=1. 0 FEEHEEEN=0. 9
TG % =0. 8 EISE AT % =0. 7 FRUATIAAIL *=0. 7 ZEIEATEIN *=0. 7 HHAET/INEF %=0. 7
KIBTHTE ) = B AT=0. 6 ) [ALAT % =0. 6 FEETERAE %=0. 6 FAESMTER=0. 6
112 |13 11 21 | 7B 30° 41.1° N 131° 03.8" E 9km M: 2.9
IR 1 PEZRTHEE=0.9 PH2ETTPE2FR=0.6 FH2FH5EHT*=0.5 FREETEHRH *=0.5
113 |13 11 49 | ARG 36° 51.4° N 139° 27.5° E 4km M: 2.3
N 1 HYEHET%=0.6
114 |13 12 05 | @& 37° 22.8° N 141° 13.3" E 64km M: 4.1
e b 2 FEHEMTALH k=1. 8 FEESTIA k=1.5 HARITTABIEET %=1. 5
1 288 FEEEA R =1. 3 WhE T —FIiT=1. 3 WWhE MY k=1, 3 WX HiPHEA *=1. 3
PR TR AT s =1. 3 IRt/ k=1. 2 fREEREHRR =1. 2 AE A4 %=1.2
TR k=1 1 AT k=1 1 EREAVES TS k=1 1 BTy MR k=1 1
TARATIERE *=1. 1 HATAGGIET=1. 1 EATTIREERT k=1, 1 EHET AT k=1. 1 Wb EHiMaiE=1. 0
T B BT R AR B R k=1, 0 EBILFTE H=1. 0 2521 /\%IL k=1. 0 FIFEESHIRERIX %=0.9
BANTAIREE % =0. 9 RETIAE %=0.9 FAHTHIEH/EE=0.9 HATIIEMT %=0. 8 KEFEH:*=0.8
REFFT TRAAR %=0. 7 7JIMTES ] %=0. 7 f&ETHEMNTELNT %=0. 7 WX 0T %=0. 7
JINBFRT/INEFHTT 5 =0. 7 JIIPAT F)IPN=0. 6 K EASHh#E=0. 6 /NEFRTH3E % =0. 6 SF-HIFS 7K H %=0. 6
FIRITERN=0. 5 FAABRETIRITIX = E5IT=0. 5 & S EErige) [T %=0. 5
PRI 2 HILTif%FTk=1.8 HILHiBh) /N *k=1.6
1 Bz ERTAER*=1. 2 FRHeRETIL *=1. 2 FPTHMH %=1 2 &k FFRM%k=1. 1
AT k=1L 1 ORI k=1, 1 BREAE T k=1, 1 FReRETHE 1 k=1 0 @k %=1.0
HHEK TSI %=0. 9 JFETHTIGE %=0. 9 SR H:%=0. 9 =AM AT %=0. 8
FKFHTTET % =0. 8 TR 4=0. 8 FKIHT/INE %=0. 8 IR EHIALET %=0. 7 JLHIRATREIHT % =0. 7
IRERTAER %=0. 7 A AHH=0. 7 Oz B2am a1 %=0. 7 AT ififgek=0. 7 AT Hi4MT=0. 6
T T % =0. 6 HHEAE T L/ NE%=0. 6 RYITIIHE *=0. 6 4R iEE*=0.5
B HEME % =0. 5
BRI 1 MAETMAE %=1 1 [LoeiTERAR k=1, 1 ST k=0, 8 BT /N % =0. 8 JLARMT /= %=0. 7
LN 1 HREEIIHTRR=0. 9 FH0E THEALRERT=0. 6
115 |13 15 54 | FKHIRNEERTES 39° 36.2° N 140° 29.5" E Tkm M: 2.7
T U 2 Qb AEEET/ N k=1. 5
1 AUAEFTARERT IR T=1. 2 KAUTILEEF %=0.9
116 |13 16 08 | “AFUyh 39° 06.77 N 142° 07.2° E 45km M: 3.2
R 1 KR RARIENT=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
117 (13 18 02 | ZkIsRih 36° 46.1° N 141° 15.4° E 31km M: 3.2
PRI 1 EEkTZR)1%=0. 6
118 |13 21 43 | @B 37° 30.8° N 141° 45.8" E 37km M: 4.0
S 1 FEEENTALM s =1. 3 FIATTHERRENT % =1. 0 BIAEES TBBTIX & BT % =0. 6 “AKATHH: % =0. 5
119 13 22 34 | EEFA@EY 37° 05.1° N 140° 39.1" E 15km M: 3.6
&I 1 FRINE R=1. 4 B#)IRTE | %=1. 4 A)IB] FR%=1.3 {HRETAI k=1. 3 EHFKHE*=1.1
FATTTAREEET k=1. 1 VWO X T —FIlT=0. 9 HLARTHIAE - /EE=0. 8 HIASTHF HERT % =0. 7
FAT T AT 0 =0. 6 —AFATHTIHI: % =0. 6 SLAMRIFA *=0. 6 /NEFITHIE % =0. 5 KA FAAA *=0. 5
FAZEMTALH % =0. 5
120 (14 04 05 | REAILREAMT 32° 53.2° N 130° 49.0° E 14km M: 2.6
REAUR 1 FgurifiE sk=1. 2 REASTHHINT %=0. 8
121 |14 04 18 | fEEREIHE 28° 43.9° N 129° 36.5° E 20km M: 3.8
IR U 1 AESETAFMTE =0, 9 FE3EMHTAMIENT=0. 8 EHHTHEI=0. 6
122 |14 05 21 | BRI 36° 32.3 N 137° 41.2 E 2km M: 3.0
FEFIR 3 KETHIR=2. 8
2 KETTHRHTIXERR %=2. 2
1 EUpfihge k=1 3 M)IF2 %=1. 2 EUPHERTHE *=1. | EEFiEMHERTHHT %=1. 0
FINFS N % =0. 8
123 (14 08 17 | FERLEE 35° 21.9° N 140° 19.3° E 20km M: 3.7
TFHER 3 THE—EIT—E=2.7
2 RraMTEm %=2. 4 BAMAM k=2, 2 MIFEAHER *=2. 2 KA ERTAHE % =2. 1 BERIT F.245%=2.0
TR %=1. 9 F-FHTRE*=1. 8 RARHTHEA=1. 8 HATTHHE=1. 7 KL ENT KL E*=1.7
LRI k=1, 6 TEEREXISDAEF k=1. 6 EIMTELS % =1. 6 HZLTHME *=1.6 HE&HHEE*=1.6
FHAE RN k=1 5 ReTHER *=1. 5 W AliEE*=1.5
1 JUHJURRTH E %=1, 4 TEEPJuXEIT k=1. 4 THEEIRKAERR *=1. 4 KETERNT=1. 4
FOVE ISk =1. 4 FREPRX =1, 3 FREPRXTFHETIT *=1. 3 HRHESFE R *=1.2
THEAC R XAE BT k=1. 2 ARFEEFATEFTk=1. 2 BEIHEE k=1 1 TIELFERX/ S *=1.1
IS k=1, 0 EITTER44=1. 0 DUERETIHENE +=0. 9 FIVETHTAAR*=0.9 AHTHH *=0.9
WAETITIRIT =0, 9 THERBXEAENT %=0. 9 WHITEIE %=0.9 VW il %=0.9
FIHTIE k=0, 8 Z LM/ INih % =0. 8 F-HEH 2 HMTHSL5 k=0, 8 I AHTRIF %=0. 7 FATTARE H *=0.7
JNHETT\EE % =0. 6 TFHERRIZ2AE %=0. 6 ARFTHEETTKH=0.5
PRI 1 i 4=0. 6
HORUAR 1 BORTRERATET=0. 9 HETLF) XA % =0. 8 UYL & X %=0.6
) [0 1 AR LFET=0. 5
124 (14 12 36 | B 31° 42.5 N 131° 52.1" E 27km M: 4.8
IR I 3 EWRFTRIAG %=3. 0 HIRHZEE=2. 8 E&iT LT k=2. 6 IR META L %=2. 6 [EFHIAL %=2.6
"B IR TG Bk =2. 5
2 FEWNT FEMH=2.4 AT AT T k=2, 4 VEHPTTERRENT k=0, 3 HENTAL =2, 3 VUKL FoE %=2. 2
TR o & —k=2. 2 ) I[FANT)IIRE % =2. 2 #RkrTILZ ARTAEA % =2. 2 & THRENT = HH=2. |
AT E k=2, 1 /AR =2. 1 /IMATIEFGURT HORE =2, 1 #RBTT e KA % =2. 0
IR T ATTAE % =2. 0 =BT TIAKA % =2. 0 EWTTETHIF=1. 9 HIRmmEERETANG | %=1.9
FRITPERE sk =1. 9 AKWNT Rk =1. 8 EWATHIHA LIFNT N B sk =1. 8 HRIRTIMHAT k=1. 8
BT R =1. 8 HIRALF=1. 8 "HIREHMT I k=1. 7 HEFHPI@E%=1.7
HESEFHRATEBIAR *=1. 7 LERM AL BT INA B %=1, 6 SIRH TS % =1.6
H A TALARITAR 2 JF k=1, 6 FPYrT L T L % =1. 6 /MATIF s *=1. 6 HFgiiiEE=1.6
"B IR EF ST k=1 5
1 FERITTHAV N k=1, 4 /MRTRAT R =1. 4 /AT k=1, 4 HESER MR k=1. 3 [9)IINTART %=1. 3
SERTHAL WM k=1, 2 FR TSR k=1, 2 FERIATRA NE=1. | ZER AL ETAR=1. 0
TR SFE % =1. 0 FRITIZTR=1. 0 JERITHALRENT H7T%=0. 9 AAITTAIR=0. 8 A IAImHTE & *=0. 7
FRURTTEIRITIT=0. 6 B IRAT AT =0 6 ElRr SRR =FHA] % =0. 6
JZNI 2 FIRTH/NIBT k=1, 9 REATHHEARRT %k=1. 8 REATIE QBT k=1.7 FEAZEHITKE *=1.7
REARERIT SRR %=1.7 &S X VI K=1. 7 TR k=1. 6 ZEANLEAR=15
KT B sk =1. 5
1 PENLRTILEE % =1. 4 FEBTRRFTES % =1. 4 FERF IR *=1. 4 FIRTHRMERT=1. 4 REARZ AT *=1. 3
FEATHRAET k=1. 3 FIRTTARHLKAT %=1. 3 SAEFMNE *=1. 3 FhijEmET *=1.3
IRHTAKT sk =1. 3 FI/KATTTLH %=1. 2 X E VBTG HE % =1. 2 £ AR FEREEHGE *=1. 2
RETAEMT %=1 2 JRTTLETT=1. 2 FEfage 35 i k=1, 2 [LHSIT RO k=1, 2 [LFFHT4 %=1. 2
FAfgRTITIER % =1. 2 A HVER TRT=1. 1 TR k=1 1 AL S k=1, 1 FREMRREFT=1. 1
ETTEVERT %=1, 1 JRIAAITIRAT %=1. 1 &S ZVOTRAFE *=1. 1 REATFRH=10
PR =BT %=1, 0 FLAATF %=0. 9 [UFFHTIERT %=0. 7 AKIRTHHL/ PN %=0. 6 [lfFri—D =0T %=0. 6
PN 2 B RPN =1, 7 s Rk =1.6 PrHTEART *=1.6
1 PrHETIET k=1, 4 FEIFFTERF*=1. 3 FEATiT=1. 2 Kokl 1 EAmFRART %=1 1
TR H/NERL %=0. 6
R L U 2 JFHTHIE k=1. 9 FERTTHNT=1. 8 JEBATALIT *=1. 8 KIFHT{RE *x=1.8 MEILETHEART %=1.7

FETHRILNTHCZ k=1, 7 3 B ANEARNTANT k=1, 7 ERATRENT 25 *=1.7
SHITHT RS % =1. 6 A THIENT R % =1. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
1 FESOEHiAIERTR T k=1. 4 FEVLEZeM=1. 4 FRETES k=1, 4 HETE BT %=1 4
SERETT A R MTRAIR =1, 4 EARETTEAMENTEASE=1 4 FHEmZENETE *=1. 3 /KT *=1.3
TR BT II75 sk=1. 3 R AKBETAR 5k =1. 3 {A B THANT EAGE =1, 2 FERETE FITE *=1. 1
FERTIHEALET L5 k=1. 0 ZZETEAITMNILE=1. 0 $NTRTHAMEE=1. 0 FIUNTEIEITH LN *=1. 0
AT ARBERT 2 PN sk=1. 0 FERRBET= S FHEE S % =0. 9 FEESTHRR) BT 2 %=0. 9 F&METIL)HTART=0.9
SRR ST HRARTT=0. 7 JHATTRH SHL%=0. 6
@l R 1 BT =ABIT k=1, 0 )1 [TANT % =0. 9 FARET\BTZRH %=0. 7 AR KEEANT=0. 7
P R 1 RIEMTERT % =0. 8 #REHiT-{RH *=0. 8 HANTAH*=0.7 HANHEE *=0.6 AHLXMALEL *=0.6
U 1 PR 2T k=0, 9 (i INERTZEA=0. 7
125 |14 16 27 | REARIAEAHS 32° 53.2° N 130° 49.0° E 14km M: 2.5
REARIR 1 REARTTHIT =0. 9 ZGUlimiHE *=0. 8 AEARTIAA=0.7
126 (14 17 06 | REFIRALER 36° 32.5° N 137° 47.1" E 3km M: L.5
ERpI 1 KMTHi%HT=0. 5
127 (15 04 19 | ZIsRap 36° 45.0° N 141° 14.7° E 37km M: 4.1
e b U 2 WhEH/IMAE=2. 0 WhEHi=FffT=1.5
1 W TSN ) =1. 3 FRTTHT A *=1. 2 JIIPIRE ) PN % =0. 9 HRARTHIE F/EE5=0. 9
WHEHTPEEA % =0. 9 RS FIAA %=0. 8 7JIIHT7) 1] %=0. 8 WX HiFEIL > %=0. 7
FZERT AL s =0. 7 —AAATTIF:%=0. 6 FATHERN=0. 5
PRI 2 BNTHIEFTR=2. 1 EEki PR ®=2. 1 B I I/ N % =2. 0 mgkifiZe )1 %=1.9
AN+ ERT AR *=1. 6
1 ACHIRTBERNT =1 4 HPEAE THE [ k=1. 3 FYERTENER=1. 0 #FEAHTTEmNT %=1. 0
R ETILT k=1 0 RFITHLE % =0. 9 FhEXKE il %=0. 5
N 1 AREBILITTHIR=0. 9 FHLE THEIEREAT=0. 5 2&7MT4%1=0.5
128 |15 06 21 | B & B 24° 34.6° N 125° 07.4° E 33km M: 4.2
il 2wl ST RRIG k=2, 0 TR FHk=1. 6 E e EEFk=1.5
1 EHETHEREE x=1.4 FHEHREEM=1. 3 =& EHEREER=1. 3 =haiER FE=1.2
B ETRERERHR k=1 1 B EARREA=L 1 E BT T k=1, 0 £ R 1=0. 9
B R T EARE=0. 8 22 B RIRHE % =0. 7
129 |15 09 09 | #TFhyh 39° 37.9° N 142° 06.5° E 49km M: 4.0
TR 2 BT AN k=2, 4 BT =2, 1 BT k=16 (LEIT/\ERT=1. 5 SAaTHERT%=1.5
TREFTIAMAHT % =1. 5
1 BT k=14 WRSRE =1 3 FPHATEFH *=1. 3 AT HEIT=1. 2 HEFEAES *=1. 1
FHEFAT HEH=1. 1 TEATIQERRA ST =1. 1 BERITEARITAR=1. 0 fEATHTAIANT=0. 9
FERATHEILXER ] %=0. 9 FEEFHESTH] =0, 9 B HEE % =0. 8 BKMTHEK k=0, 8
RNBTRASRNE % =0. 8 B XA %=0. 8 BEMIMTILTFAT=0. 8 B L TRI=0. 7 KHBERT/ M *=0. 7
RIS =0, 7 RERETIRGIGNT =0, 7 JEIETH EILXER %=0. 7 & FLEEPI]KE % =0. 7
—BAFTERARNT % =0. 6 KARPETTHE) 1 IMT=0. 6 AZ&HT) I WAHT=0. 5 Famiiie: FH i) HIRT %=0. 5
DEEHTRPET % =0. 5 JUFAMIERPN % =0. 5 KASPETT RAIERT=0. 5
ARSI 1 BEERTEAR=1.3 JUTHNAL®=1. 0 FARFEHENT Skt k=1. 0 J\UTTZRT=0. 9 FARFEHINT I %=0. 8
AT HRE=0. 8 /T HipEdBIX *k=0. 7
IR 1 KUNWVATHRESMT =0, 8
130 |15 09 12 | “HFUyh 39° 38.0° N 142° 06.9° E 48km M: 3.6
R 1 Bk 80 9 BT AL AR k=0 9 B3 %=0. 8 B iEii%k=0. 8 & RBM=0.8
TEREFTRARTHT % =0. 8 TE&THIHIAA T *=0. 6 A THIENT %=0. 6 FHEFHTE~FHT %=0. 5
131 |15 10 12 | ABHHTRIED 44° 04.1°7 N 141° 48.6" E 14km M: 2.1
AeifiE 2 JNPRTEEAR % =1. 5
132 |15 22 15 | fRERH 37° 07.3° N 141° 30.1" E 38km M: 3.5
e i 1 A HiHT T *=0. 6
133 (15 23 42 | ‘=B 38° 32.5° N 141° 43.3° E 53km M: 3.4
PEEE 1 —PBITTEARAT % =0. 8 KHRIETTHE) I IHT=0. 5 —BIriT-EMT *=0. 5
IR 1 P =RETARE k=1, 4
134 |16 01 00 | EiRRH 38° 16.4 N 141° 53.3° E 64km M: 4.8
IR 4 FEEFHARL k=3, 6 fORTHRANT %=3. 5 HIAEHTAMT %=3.5

TAETHMT=3. 4 RIFTHHGL *=3. 4 FRETTIRA =3, 3 BAfipg HIT =3, 2 filiF5 RPfHE %=3. 2
KT % =3. 2 BKTTEENT % =3. 1 AHHEH %=3. 1 BT HET=3. 0 BKilHaEn*=3.0
NIE B AT % =3. 0 FUTTHlE %=3. 0 KIFFTFEEGEE *=3. 0 M EMTRINE3. 0 FFFITFT %=3.0
KFFS I % =3. 0 ZEIFTIEUE *=2. 9 FEFATAMI*=2. 9 FEVATIREL %=2. 9 FBNTIUAE *=2. 8
BOKTTHORINT k=2, 8 JEIFHT—iH *=2. 8 FEIFHTFI=2. 8 L5 FEEX AR % =2. 8 FTiaRIR M *=2. 7
= BER T E sk=2. 7 KIATJETHTRE k=2, 7 BKATHLLNT =2, 6 lIEFFARIXKIE 5 %=2. 6

BRI HAGIR k=2, 6 FRTRIT=2. 6 fAH A %=2. 6 IR/ NP k=2, 6 =4fZs ERT LI % =2. 6
L PRI E Y k=2, 6 RIRFTHTANIL % =2. 6 ‘=) | IRTHTRE) ] =2, 5 BeKiik Ll %=2. 5

KIBFT T = A WT=2. 5 KIGHT ) AEHT %=2. 5 KFRHTH) 1 k=2, 5 ErhhnEmT 8/ sk =2. 5
TP k=2, 4 (G EWEFX Ii=2. 4 Al [1m k=2, 4 BKATBKHT %=2. 3
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BTSSR AR k=2, 3 AUGFTHHE -k =2. 3 EERTIIH k=2, 3 EFEHT F/\K % =2. 3
LTEHTEAE R =2, 3 IIAHERAA=2. 3 o)W % =2. 3 SRR AR %=2. 2 KFMTHE *=2. 2
BT =2, 2 ilIE2ei=2. | KAVETHIEZNT % =2. 1 S2HITHART=2. 1 FUARIT R *=2. 1
MIBEHFIERES *=2. 1 KANBHE k=2, 1 KL %=2. 1 SAHTER *=2.0
AT % =1. 9 FTHETRH %=1 9 IIEHFIEXRE *=1.9 AATTEHIT*=1.9

EIMZERT/ NEFH k=1, 8 KB THRA=1. 8 B KA *=1.8 B§=RelTEHI=1.7
EFHARM=1 7 RIEH =AAR=1. 6 KAIETAGIT %=1.6 AT LiE=1.5
EISNZERT =R k=1 4 £ fEHTE % =1. 4

—BAFT AT k=3, 3 —RAFTHEEIRAT k=3, 3 BINFTA X k=2. 9 —RAHTIEIRAT *=2. 9
—PITEARET % =2. 8 —RITIILE *=2.7 —BIHTHILUAT%=2. 7 BNTHATHRX *=2.6
RANPETTRANIENT=2. 5

2 BUMNFRNEIR X % =2. 4 [epiis m s EiT %=2. 3 b -rkeZEnT =2, 3 —BIri)cHiT=2. 3

SEIRMTYAIR k=2, 3 FE&TidOROMT =2, 2 — i) 1G] k=2, 2 b ErfifismT=2. 1 B iy Xk =2. 1
EEHRA k=2 1 IS % =2, 0 A HRFENT % =2. 0 R &I LXE I %=2. 0

LA IMTTEAR % =2. 0 SN EI SR % =2. 0 TmEFTTAMETT k=1. 9 {EHETHHS *=1.9

FARETTHE) [HT=1. 9 PEFTEETIRPIST%=1. 8 E&ETAIEIT=1. 8 BNiKRFKAHIT=1. 7

BN KR XA k=1, 7 RSN R LXRE R k=1, 7 {ER A SN %=1. 7 254 HElT=1. 6
NI k=1, 6 JANPETREET %=1. 6

BEATTILERT=1. 4 BERTRGNT %=1, 3 =i Hx=1. 2 JUEFEHEELx=1. 2 SLHNTHFE *=1. 2
FEFVERT) 1k =1. 2 [LHEET\BEIT=1. 2 FERVERTIRINARH k=1, 1 ERATEE %=1 1 =&k k=1 1
BTN k=1 1 Bk =1. 0 XA/ k=1, 0 fE&TT IR A AT *=1. 0

AN H=1. 0 BERTEETA=1. 0 FERAE R =1.0 —FRTEEF*=1.0 AT AHE=0.9
SATPHTH AT *=0. 8 JUEFEHWAH %=0. 8 JUFFHFLRAN %=0. 8 & TRIR=0. 8 BKMTIEK % =0. 7
BRI B =0, 6 AZETTRANT %=0. 6 7 Hif@=0. 6 AZEHTIIEIT=0. 5 $5&MTYHE, /7% % =0. 5
PR AHERT k=2, 5 AREERJHHR %=2. 5

FEESHT RS k=2 3 HrHM Ay VR % =2, 3 1@ BT L NNT k=2, 2 FIASTHIREARET %=2. 2

& B FHETT RN k=2, 2 “AMNTHERE %=2. 1 FHFITHALENT %=2. 1 & BFHEmini 5 *=2. 1
FEESORETTR AT % =2, 1 FIHE TR %=2. 1 Z=IT AR =2, 0 JIMRETFLE H *=2.0

TR ETHIAARBT=2. 0 tREIHETTRILNT k=2, 0 RS TTRART k=2, 0 Al %x=2.0

A THAE %=1, 9 PEFEEE THFETX & AT k=1. 9 HATHHNGET=1. 9 “AkHidfa *=1.8

[E] FLETRRFH k=1, 8 ARZEMTALH % =1. 8 fRETHENT H SN %=1 7 E)IF/IE*=1.7

JINEFRT/ NEFETRT % =1. 7 FAARFETHERT X = BET=1. 7 HAATERREET % =1. 7 “EHF7KH *=1.6
AEHTAE %=1, 6 TS TRA%=1. 6 BETAEHT k=1.5 LRI %=1.5

JUPIRS B NPNFRE R =1. 5 BRILFEAH=1. 5 288 TP aiT*=1. 5 BIFREHIERTX AR %=1.5
ZEE) T )\I&LL k=1. 4 WERTHIA FEE=1. 4 AT *=1.4 VW& i =fiT=1.4

EITAN % =1. 4 BRMNVEATES *=1.4 KEMEH*=1.3 /NEFThIE%=1. 3 BRLTBAK *=1. 3
ERTRT R % =1. 3 EAT k=1 2 WO X TRPAREA k=1, 2 1@ S REHT N E R AR % =1. 2
AR %=1, 1 JIPNATTIIPN=1 1 PR B PN R=1. 1 ARG *=1. 1
SEAMTRERE k=1, 0 SoASHT B aIA k=1, 0 =BT RHT %=1, 0 \ i = HifI Vi %=1. 0

AT TR %=0. 9 KEMHEE=0. 9 WhET/Male=0.8 HIRTERN=0. 8

R S TREFHT RGBS A k=0, 8 WX THISHIT % =0. 7 —AKATH/INE % =0. 7 HIAHTHIAH: » £ %=0. 5
P ERTIE{L %=1 8

AR k=1, 2 J\UFTHRNT=0. 9 FLFNTHEE=0. 9 HARFERNT T %=0. 9 5 A%rd 5huT & K % =0. 8
JNFHINHL=0. 7 HGEAT/ NHEFR % =0. 6

MAEFTEAR] AR %=1. 5 Kfilifigdlx=1. 5

KANTFXIFOEF k=1, 4 AT RHERENT %=1. 3 $EFrAME*=1. 2 FEMEFHE1 %=1. 2

BORGHER TN k=1, 2 BT [T S E=1. 2 BEFdrh sy k=1, 1 KAt RE *=1. 1

RET R % =1. 0 PIEATFEEZ N k=10 KAIFHAFEF*=1.0 BHFASH AN %=1.0
ALAETF A AT BRESE T=1. 0 LA AEERT/MEH k=1. 0 ALLATPEART E5H%=0.9
FERIASHRT A RIT S MT =0, 9 IRTTIMHEE=0. 9 FKHSEARNT ABHAR=0. 8 BETFHT THEMNT A2 % =0. 8
B THILFN M % =0. 8 FETFHZZ I % =0. 7 FRFIASH I EIRPIE) 1 k=0. 7 HFIASEF A i7=0. 7
K AT 1y >k =0. 6 ARTrT+H3CF 0T %=0. 6 FAFIASENTESHEITIR R % =0. 6 R AT % =0. 6
AT HFSEE H % =0. 6 RAUTIFES % =0. 6 AUALTHHIRIFAELRAN iE7K %=0. 6 ALALHT FHFGH R %=0. 6
FKHATHER 2K AR=0. 6 BRFHTILPN 134 %=0. 5 fLAEHTHEIRBIARNE /2 # %=0.5

FRTTTEE T 5k =0. 5 RAUTTA NI A % =0. 5 LBk BT 4R L % =0. 5
FHAIASH TR R 7 % =0. 5

FEACIRTATHENT =2, 2 RUHAFHE /K *=1. 9 R O k=1. 8 KEMEHFF*=1.7 FLITRIK*=1.7
HORT R k=1, 6 SHERIAE k=1. 6

FIHETT A HIEHRT=1. 4 JAERTA =1, 4 KA EHETHRRAT sk=1. 4 {RAERTH4 % =1. 3 #x EHTAAT %=1. 3
TEETLE %=1 2 KRR R=1 2 Flffdee=1. 1 [LRI0TRE7 Bk=1. 1 =JIBTER L *=1. 1

B | [RTHAT k=1. 0 FERTTHTHS*=1. 0 VGJIRT AR % =1. 0 KRiFIHRRTF*=1.0 FERTTHK=1.0
PR =R k=0. 9 (L& AT % =0. 9 FELHPEAR %=0. 9 KJTHT/ER %=0.8 [HJENTEIE=0.8
LT % =0. 8 FEPHTSFII =0, 8 HTETTIHOMT % =0. 8 fif) IR %=0. 7 75BN %=0. 7
LT HTHEATRT % =0. 7 SHETYRIRET %=0. 7 [LJEALET4xL1%=0. 7 & @ HT &R %=0. 7

IR PEIT b/ k=0, 7 LI/ NERT S H-R=0. 7 FENRTAY E % =0. 6 KR filRA1=0. 6
FEIETHIE FHRT % =0. 6 FARTHEE %=0. 6 [LIZHTHRNT=0. 5 SUENTHE *=0. 5 FERTHRENE/1=0. 5

H LT % =1. 5

R THES O sk=1. 4 HIZHBh)I/NFRE k=1, 3 BEkf i« =1. 1 K HiPERTk=1. 0
FRRRTTZE R 1% =1. 0 ki FFM k=1 0 Mg k=1. 0 OV= B2 ilRIHHE *=1. 0
TR A= 0 R TSI %=0. 9 AFRHTA T %=0. 9 KFUTHLH *=0. 9 HheK =1L %=0.9
A SEHT BTG % =0. 8 AT %=0. 8 FiFaMHFHH:%=0. 8 $&Mik L*=0.8

TR E ALY 5 =0. 7 FEERE T _L/NEk=0. 7 L3l F e x=0. 7 fiRdi=0. 7
AT k=0, 7 BT % =0. 7 JLHRIRTTHETMT %=0. 6 /INEET I/ NI%=0.6 AT TTTHM *=0.6
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R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FIRRENETTEAIZ=0. 5 FRBriyT AR % =0. 5 SUPETHIE=0.5 79 HH3 ) Sifi L+ %=0.5
OB [%=0. 5 KFHI4AHT=0. 5
NS 1 HRERTIE k=1, | FFEMTHER%=0. 7 SR TiIAREIT=0. 6 AR ILTTHHR=0. 6
BATE) [T E5EE % =0. 5
135 |16 01 48 | ZRIKURIH 36° 32.9° N 140° 59.6" E 17km M: 3.8
PRI 1 SRR *=1. 4 ZKIRENETERNZ=0. 9 HER I *=0. 8 LT 44=0. 8 Ml riftili=0. 6
FRHHISRH=0. 5
136 [16 07 03 | @& R 37° 28.1° N 141° 43.7 E 40km M: 3.8
e 1 MZERTIEH % =0. 6
137 |16 11 05 | FARFEHRIES 40° 43.1° N 140° 27.2° E 15km M: 2.9
AR 1 SLRTATFOMRT=1. 2 FpT I BRASRAT=1. 1 FARTTRE % =1. 0 SARTHTAM *=1. 0 SARTHIREAHR%=0.9
FRIRIT KA k=0, 9 D28 B HiAfA%=0. 8 228D HIARHINT %=0. 6 FHEAHF FHAAH %=0.5
138 |17 00 59 | FHFRESILE 40° 43.0° N 140° 27.2° E 15km M: 3.6
TR 3 HFTIEHIZEAT=3. 0 D235 HifA%=2.6 DM D iFRHENT *=2.6 T[0T *=2. 5
2 ONDHIARIE =2, 4 FRIFHTPEEE %=2. 4 SARTTIAEET=2. 3 SLRTTEE %=2. 3 HWIMTHM £=2. 3
TARESHNTRESE k=2 2 FARTTIRI % =2. 0 AR AA %=2. 0 HLRTHIRH P %=1. 9
O D TRGHENT % =1. 9 LRI *=1. 8 LA IEHIBART k=1 7 HyalTHE %=1.6
1 HEEEF AR %=1, 4 B, RETART=1. 3 Bamfim /B =1 1 KT k=1.0 /5B RFHEMR*=0.9
ONBTTH ST %=0. 9 B JRMTHETHT =0, 9 ) I[TAE *=0. 9 AR *=0. 8 GEIHMTEH=0. 8
SENTRHIAHT % =0. 8 ABIHTAHI%=0. 6
AbtEE 1 EEETHTART %=0. 6
K U 1 /NS NERDZR % =0. 6
139 |17 01 40 | FnakiLstdbEs 34° 01.6° N 135° 14.2° E 5km M: 2.5
TR R 1 BN k=1, 3 A T N EE % =0. 8 FNaK LA TR %=0. 7
140 |17 14 01 | ZIURAbEs 36° 40.6° N 140° 39.2 E 9km M: 2.8
PRI 1 ki TR k=08 A HERTAE % =0. 7 A SEilh) /vy =0, 7 B SErif&aT %=0. 5
141 |17 15 51 | ==y 39° 19.0° N 143° 08.4 E 17km M: 4.1
AR 1 W& LEMTIE L %=0. 7 FLFNT (=0, 7 HARRIHINT 5K M % =0. 5
AT 1 e =1 1 E TR k=10 1 R AR LXEY [k =1. 0 A HTHZENT %=0. 6
EETSERT=0. 6 A& THTILIERT=0. 5
BRI 1 KALAETIRA=0. 6
142 (17 18 11 | BiEULEES 36° 01.1° N 139° 47.4° E 77km M: 3.5
FHA I 1 e THIAAREFET=0. 8 BRI RIERT k=0. 7 HiATHHIERBTIER % =0. 6
FEG I 1 HAEToerEm] *=0. 7 FEETRHERIRE % =0. 7 flA T BOMRET %=0. 6 AEAKTISERET %=0. 6
EREATHEF %=0. 6
HER 1 IVZEHTRFRR k=1. 3 BARILTHIAZERT %=1, 1 1TH g =0. 8 3/ |HTHEH *=0. 8
FRTER R =0. 6 BRI 2 )11%=0.5
143 |17 18 44 | ZKIgURyh 36° 34.2° N 141° 06.1° E 34km M: 3.4
PRI 1 BASTHBIINFRE k=1. 4 BHEFEME*=1. 3 H T %=0. 8 U= b2 TGS %=0. 7
144 |17 18 59 | HIRIEALHED 36° 41.3° N 140° 39.6’ E 5km M: 2.8
PRYSR 1 BSTHBIINERS k=1, 2 EFRTZe B k=1. 2 HSCh-FERAES *=1. 1 H L8 *=0.9
R N 5k =0. 8
145 (17 21 52 | ZKIhudbEs 36° 36.3° N 140° 35.77 E 6km M: 2.0
R 1 BASZAB N % =0. 5
146 |18 03 43 | TEERIph 35° 46.4° N 140° 53.4" E 12km M: 3.0
RYSE 1 PRI TTEARE=0. 5
147 |18 10 12 | ‘EIUih 38 21.4° N 142° 05.1° E 34km M: 3.4
IR 1 F§ —RERTHREE % =0. 5
148 [18 10 23 | ‘EdRALES 38° 51.8" N 141° 35.77 E 75km M: 3.8
"R 2 P RERTERE k=1. 6
1 SAUETHREZNT % =1. 3 KAVEHIRE=1. 2 KATETHAE)S k=1, 2 m =FEmT5HE11=1. 0
BKTTE T k=0, 8 BKHTHFHET=0. 7 A& HRAT=0. 7 BKTTAEEIT %=0. 6 FEHHIZEN=0. 6
SEIFTEEAE % =0. 5 = |IEFHTHT) | %=0. 5
AR 1 —PITTEEIRAT % =1. 4 KANETTFE) BT=1. 3 —BITiTIEET % =1. 2 T AARTERT=1. 0

— BT LT % =1. 0 SATIHFENT k=1. 0 b EmATFHZMT %=0. 9 TJRATER k=0, 7
Rt FE T v T sk =0, 7 {3 BT K % =0. 7 44 BT PEAR % =0. 6 —BA) I[IFHT 3k =0. 6
BN AT k=0, 6 —BAFTEERAT % =0. 5 JARPETTRERT % =0. 5 I=EFHTAMAHT %=0. 5
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38° 01.3° N 141° 51.8° E 52km M: 4.0
AETRRAERT % =0. 8§ —JEHTEkEL % =0. 7 JIRFrT M. %=0. 6 ZEJFHTEAE %=0. 6

36° 08.1" N 139° 50.4 E 51km M: 4.8
FETTAAE=A. 3 BT A=A, 1 ST =3, 7 STl *=3. 7 SHMAH L %=3. 7
SAVETHIGEE & 5% =3. 7 il P *=3.5 Ik *=3.5 S IFHi/N¥E*=3.5
AlETIARE=3. 4 FEM R k=3, 4 BYITDPH %=3.4 S><IXMREH *=3.3 FHEN/MEH*=3.3
BEMTHEAT %=3. 3 TR % =3. 3 R TEAMNT %=3. 2 /NEETEA %=3. 2 ATkl +=3. 2
T EE %=3.2 FZEMAIRIT %=3. 2 FHMHa F%k=3.2 /INEEf/NI*=3. 2 EMiiaH*=3.1
INEET FER %=3. 1 FFHARE T /NE*=3. 1 FETPH%=3. 1 /xTH039 bili LM %=3.1
TN D SHFRFNAH =3, 1 KA Ti4H=3. 1 £ IHiEE*=3. 1 BJIITEREx=3. 1 BIfi<FH *=3. 1
BOHATEH=3. 0 FRRTIAKHEEGNT %=3. 0 FrBry T i k=2, 9 A F48*=2.9
I HTTHRT % =2. 9 ZRIRHT/IME %=2. 9 AT HIPNERT %=2. 9 ZIRtiali FRE %=2. 9
PRI AT 5 k=2, 9 AERT YL k=2, 9 SRMIFTIR b k=2. 9 T/ \ S %=2.9
O= B2 es k=2, 8 BT k=2. 8 FREIETHILNT %=2. 8 FaflrHifkiT*=2. 8
IRIBEIETIEATE=2. T > BB WHTREH % =2. 7 OV=HAasdisia) 1 %=2. 7 KFnifdek=2.7
Al AR %=2. 7 4ATHR % =2. 6 1THTILH *=2. 6 WPkt *=2. 6 HPETH FHL*=2.6
FINRATAT)1=2. 6 FEA IR TTARIT % =2. 6 INFHiH 8 =2.5 SR i#RH=2.5 SRHTIIER *=2.5
FRBrifte % =2. 5 JERM AR % =2. 5 {THHRRAE %=2.5 )\ TRETEA %=2. 5 HIRFEIEH= T %=2.5
ASEiB) NFRE k=2, 4 e THEF 1 %=2. 4 FFHAE T %=2. 4 £/ ZiE%=2. 4
Fesrritamdy % =2. 4 BUFTHigR =2 3 BB HTE%=2. 3 SPATIRMI *=2.3 KWL %=2.3
ARG O k=2, 3 R THITERRT=2. 3 IREMTRIE k=2, 2 FRilriZa it k=2, 2 AT PNITIRIE H % =2. 2
D NER D W R=2. 2 FRERHE TR % =2, 2 SREMFH L k=2, 1 BRE(riIGE =2, 1
R TES k=2, 0 H LAk =1. 9 IRE[FiAREH k=1. 8 KPEHTHEHT %=1. 8
HHERETTAHT k=1, 7 TR %=1. 7 kil TR k=1. 7 HFEREiirEr=1.7
HHERETHITEIT k=17 B TETAER k=1 6 #hEAKE TR +=1. 6
ATRETTRET s =1. 4 #ETRIA *%=0. 9
VEBFTTRRHMT %=3.6 FEFTTH A %=3. 5 PR ENT=3. 5
L S & X %=3. 3 BB A R%=3. 3 FEFHIAHE%=3. 3 MiATTHERMMTIERN] *=3. 3
AN k=3, 3 /N T T % =3, 3 SR THIAPREFHT=3. 2 SRR % =3. 1 S SHATH%=3. 1
FEARIRIT AR =3, 1 FEH/MEF k=3, 1 (Bt ak=3. 0 FEVETIREE *=3. 0 TR i/l *=3.0
FHBETHH T k=3, 0 FFEBTHHARH k=3, 0 MEATTPE TR A k=3, 0 {EEFriHHET %=3. 0
JERITRIERT =2, 9 HE AT RIS H %=2. 9 FiAT#EITZH =2, 8 iy *=2.8
WIS T=2. 8 TS AN %=2. 8 TAEM@N] % =2. 8 Hfiif e *=2.7 FeEFiliHyENT *=2. 7
WA ST =2, 7 ARZE IR %=2. 6 JEVETT D5EEF k=2 6 JEIETIA BT %=2.5
FARE T %=2.5
WEATIRE M FGEA % =2. 4 BT PERamT *=2. 3 iRk E < b=l +=2. 2
AT R RS AR k=2, 2 AYETiA AN %=2. 2 H i e BRI *=2. 2 KEFETTEHEE k=2, 1
IR A =2, | BRI *=2. 1 HHiRkZ < KRG *=2. 1 KA *%=2.0 AFEAH#EII=2.0
FYEHT HEE % =2. 0 KHEJFTAN %=2.0 i %=1. 9 HAIRE) 1]/ *=1. 9
IRZE ST s=1. 9 IR A % =1.8 H @Rl b k=1.8 HtriEEi %=1.8
HTEBTHIE % =1. 7 IS ILHRETk=1. 7 KEFTEMEET=1. 6 SEARTILEM KRS *=1.6
At *=1. 6
WZEE R 87 2T %=1. 4 AYeriTeE=1. 2 HRZERT 5k =1. 2 AR s *=1. 1
PRI =1, 1 AR IR =0, 8 IR T 44H=0. 7
DAY =4, 4 A @i MR~ 1 AT RRNR %=3. 8 = AMT45 R *=3. 8 ML) I %=3.5
FIJRT BRI % =3. 5
REATIARE %=3. 4 INZATT F ={%%=3.4 AEHiHHE+=3.4 AETTEE *=3.4 FREAANT*=3.4
FEIITITIR =3, 4 BRAEWTEA: =3, 4 FTHTHIAN *=3. 3 AU LTHFAZERT %=3. 3 PHETTHYL%=3.3
DCETTE % =3. 3 By IS HMTAHS %=3. 3 & H T4 +=3. 3 AEHEEME*=3. 2 Y mTLH*=3.2
SN EERIXANT k=3, 2 4T HTREiAl k=3, 1 JVERTE *=3. 1 JI[BErEEnT % =3. 1
ARG =3, 1 ALARTIAIT %=3. 1 JIBE R %=3. 1 S\ o £ R *=3. 1
SN FRRKIRIR % =3. 1 AEANTHYIRE *=3. 0 ST ENE*=3. 0 BT I[E*=3.0 =Tl *=3.0
FERET/NGE =3, 0 JEATI)IIA ®=3. 0 &ZJFHT{ERI%=3. 0 X W= FAEXKEFH*=3.0
RAFITER B TR %=3. 0 REATIRANT=2. 8 F& LNTrRek=2.8 Wg)IHEH %=2.8 & Z)VHOHTHkA %=2.8
UV REXRIENT %=2.8 JI| A THH A S *=2. 8 & HEHAEHH %=2.8 S L %=2.7
SV EHF I EAD=2. 7 BT /) %=2. 7 £ BT =V K %=2.7 REATHEHRT %=2.7
REATHZE =2 7 RULATRZIL%=2.6 SUWVoERER A *=2.6 Sk RR TS *=2.6
FRRT TR %=2.5 SWoEBERAIT*=2.5 SW o ERkX PR %=2.5 JIINTHA*=2.5
BRI W] %=2. 5
AFETIEEM=2. 4 JIFETTARRT=2. 4 Bl AR %=2. 4 FRiii-hgek=2. 4 BAT LEAT=2. 4
RIS b k=2, 4 /NVIETRIEZE %=2. 3 MEILIET KT =2, 3 BBSORTIE: %=2. 3 & Z28PETT)I[%=2. 3
SHES AN % =2. 3 EFHFPMTESS k=0, 3 LT k=2, 2 B FA) [ [R] FRIAE k=2 2 FUINiEtd % =2. 2
FIDETHTAR % =2. 2 B LTSS % =2. 2 B &M R k=2 2 BRATTAEARNT k=2, 2 ARAETTHERAT %=2. 1
ERAETIA S =2, 1 PRARTINT k=2, 1 BPRTHRF A Ik k=2, 1 —SBrimaf sk =2. 1 AJHIFTE % =2. 0
IR o % =2, 0 B 5 = MIRAR % =2. 0 SN FIIFARKEAE % =2. 0 5 UHEF i@ *=2. 0
FHRAT AT =2, 0 BRACTHTRE k=2, 0 RRMENT BRI =2. 0 FIrRiTALAENT k=2, 0 B5 Al [INTAELT *=1. 9
AR *=1. 9 FH)ITTE) %=1 9 AARETIAMR *=1. 9 JIIATT="YFisk=1. 8 BATBE, 43 %=1.8
S ERXES % =1. 8 BT k=1 6 /NEEEFIT/IVEERF % =1. 6 HRAETTAIZE=1. 6 AHEMIARE *=1.5
FIRATEA %=1, 4 BRAETIAWIN*=1. 4 /BT EAG T k=1, 3 EHRITEAA*=1.3
FRATTHE 1k =1. 0 /INEERFRT G0, 8 FAA T AIE *=0. 5
FERS TARHBTIRE % =3. 2 KIEHT H DO %=3. 2 EJEMTHhlF k=3, 1 AEATIEREINT %=3. 1 HARTHA=3. 1
MRAE T TEERT % =3. 0 FEEIAFINTHTH % =2. 9 KM PaANT %=2. 8 AEAKIIRAT *%=2. 8




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

HiAE TN % =2. 6
2 VEHTAARET % =2. 4 {FEMETHRNT *=2. 4 AT RARARNT k=2, 3 MR PEA LT % =2. 3
KHETHTH AT k=2, 3 KHETREFHNT %=2. 3 VHTHEAPINT=2. 2 BifETHIH] %=2. 2
KT T k=2, 1 #)ITHWE % =2. 1 SATSEE =2, 1 HAETRBERT=2. 1 2 &0 KR4 1T %=2. 0
BT R HEET R ) k=2, 0 (FEMETHASRIT %=2. 0 VAHTH FARIT%=2.0 A Sk E/MI=2.0
FITFGTTHRART sk =2. 0 FFERTAER % =2. 0 A&V HTsT % =2. 0 R A *=1.9 FAHET i *=1.9
TR E D THASEHT k=1, 9 BB *=1. 9 AiGTE LRAT %=1.9 HEFEMFET=1. 8
ARG TN k=1, 8 IR *=1. 8 JEH T RN *=1.8 HEFEM B *=1.7
LEHHTZEH % =1. 6 RHETIEVET %=1. 6 RIFETIAKTHT *=1. 6 FIFTEAART *=1. 6
)| THEARET k=1. 5 ‘SRt H =1, 5 SrwznT «=1.5 ShI] FEFH *=1.5
FrIRINFITRERFR k=1, 5 HAMT/ Mgk =1. 5 REZEMASE *=1.5
1 g RPN k=1, 4 ST k=1. 4 BIF\ARF k=1, 4 Bl k=1, 4 BERAHHk=1. 4
ARAT A k=1, 4 BRI TR k=1, 3 FERIRFIASRIT*=1. 3 FEE LEPATIFn=k=1. 2
BFA k=1, 2 RZSATH =11 EETTAHIT %=1 1 FIFETIEFINT=1. 0 ¥JIIFJLFERT %=1.0
JIA A =0, 9 IR THESENT 5 =0. 9 BT /MK % =0.9 Hz ZeMTHhiz Z:0T 5% =0. 9
HZ ST/ INR % =0. 9 FERS LA L sk=0. 9 RUFFETREEFE % =0. 7 SR R % =0. 6
LTI % =0. 5 72 Al #5E %=0. 5
THELR 3 ERHTEIRHET=3. 0 FHERRZe#E=2. 7 EN TR *=2. 7 TEEIER)IXAESHT %=2. 6 e *=2.5
PR S k=2, 5 DUARE TR %=2.5
2 FHEHTEAT*=2. 4 B ETTHEFEERE %=2. 4 AT *=2. 4 HITTHNT=2. 4 THERRTZZEE *=2. 4
THEMBXEAR % =2. 3 AT T-%=2.3 FIFEH%00%=2. 3 TIHEMURRTAIRALE *=2. 3
B H=2. 3 2 1B/ Nt k=2, 2 FEHRIR G %=2. 2 FEH R %=2. 2 [LF e k=2 2
THEFRXET k=2, 2 S BTTHHI T A % =2. 2 &g «=2. 2 BHm k=21
FETRATIA % =2. 1 FEHINWR) % =2. | FEET *=2. | THEPRX TR *=2.1
THEFLEX VB k=2, 1 1)1\ k=2 1 BPHiEeds k=2, 1 BEIHER *=2. 1 HHKBH*=2.1
AR % =2. 1 JRILTERE %=2. 0 \TACH AR *=2. 0 FFR - HHEFRT-%=2.0
WA A k=2 0 JETER.2 N *=2.0 THEE 4 HHTHRE%=2. 0 L HHTZH=2.0
TR X rhoepk=1. 9 THEERRARENRR *=1. 9 J\HHT/\{H*=1. 8 METAEN *=1.7
BT RS k=1, 7 SRR A =1 7 TIEEREXISDES k=1, 7 BT FAREF k=1. 6
M/ TR T % =1. 6 BB HEL 6 FEmTTesSk=1.6 JLTJLERTH H*=1.6
ARTEEFAF*=1. 6 HATHHTE=1 5 RHETRL*=1.5 Hlita*=1.5 HRTESFAFR*=1.5
MEEHT\ A i35/ %=1.5
1 SUEER k=1, 4 RAe TR %=1. 4 AT =%=1. 4 BRI~ Z4h%=1. 4 KR *=1.4
REZSEMTEr) 1k =1. 4 (LR TS k=1, 4 BT HRA K =1. 4 FHIUTHREAZE=1. 4 fFLfSe*=1.4
AT BRI E A k=1, 4 R T (7 k=1, 4 W AHiERFE k=1. 3 WAl R =1.3
BEEHMTRES %=1 3 |LRTINEITINE *=1. 3 [ATHTBE % =1. 2 BMMTEAS k=1. 2 [HEERTS R %=1.2
B TTHER k=1, 2 RBEHTTRH=1. 2 BHiiAfr k=1 2 JElTEA k=1 2 LR *=1. 2
SRERTR) 1 =1, 2 KHE A I k=1. 1 FIE—EIT—E=1. 1 BARNAEk=1. 1 1)k *=1.1
FARRT R A=1. 1 #8111 0 FEMARTT TR *=1.0 $k7fi/I1HT=0. 8 BARTiE4=0.8
JUSTHTRTE %=0.7
HUHED 3 FHATHIE>O U4 k=3, 0 BTH AR %=3. 0 /NEF/MIET %=2. 8 BT T{LH X ATH=2. 6
R P k=2, 6 [E/y A k=2. 6 T A MFIH %=2. 6 HEEZeE=2. 5
HRHUGIXABENT k=2, 5 FRTILITRANT %=2. 5 JIFNAiH%=2. 5 JEHEr T %=2.5
2 WRCURRK AR % =2. 4 FRUKH XA H *=2. 4 F AR AR %=2. 4 BT KARNT % =2. 4
AR %=2. 4 AT )| Kps=2. 4 —JERTHIR *=2. 4 FTHTEA %=2. 4
INEHFTIANT % =2. 4 H BT k=2, 4 JARTLTHEERT % =2. 4 Fgblii iR *=2.4
BHARITRAE - I % =2. 4 &> X DUFT{FLS =2, 4 HUrUERKEE 1L %=2. 3 FFULHR KL =2, 3
FORAIRALS) 1 =2, 3 BRSO % =2. 3 BRI XM k=2, 3 HUATHi) [ KR % =2. 3
BORURNE XL % =2, 3 BURUR N X ARIARE % =2. 3 \ET-iibli PN % =2. 3 mUsEF i s 7 miT % =2. 3
HRUFTPHT AR =2, 3 ZEETEIT *=2. 3 H AL & Flk=2. 2 HAULRIRPIR % =2. 2
B X BARIR =2, 2 BURUR AR A % =2. 2 BRI KA k=2, 2 AT XEEE % =2. 2
VAR TR % =2, 2 JAVTTFRANN] =2, 2 HATSURIR AR % =2. 2 BB H % =2. 2
FURREFTITRRAT k=2, 1 BTH TS %=2. 1 FAUHHE X E AT %=2. 1 [EoFiira=2. 1 FEliaim=2. 1
HURHEEA KR =2, 1 BRI k=2, 1 HriEXE S k=2, 1 BREEXE R k=2, 1
BTN R TR BT % =2. | FRTH I & & %=2. 0 FMiT/NGHT %=2. 0
HROSURR AR —Y ¥ %=2.0 FUERHXEEE *=2. 0 ALK T *=2.0
FUBHTILIFTART %=2. 0 FRUKMXZEE) | %=2. 0 FATHEAASX A %=2. 0 B HAX Y *=2. 0
AU OB k=2, 0 SEURARIX AT % =2. 0 \EFHi ApiiT=2. 0 FTTHXE R %=2.0
TR AR XM =2, 0 HURT H B AT k=1, 9 FURTAUMREIT % =1. 9 HUA{REF X Fgesk=1.9
BOHEIR (A4 k=1 9 BRURFPIZENT =1, 9 BURUR SR FRAE] % =1. 8 {HMlrfi g~ *=1. 8
HRUKHXRARH k=1, 8 HURTHRIX A AKEHINT sk=1. 8 BLLZEERTK)I|k=1.8 )\ TF1fif)I R %=1.8
FRARXE EFk=1.8 BFRARKTH*=1.8 FREMXHNE*=1.8 H/THXAT*=1.8
AU XA % =1. 8 FEUKH X *=1. 7 $Ata XM *=1. 7 [ENIfiE LA =17
R =1 7 PIRTHRE 7 Fosk=1. 7 ORI R % =1. 7 FETRIIX5) [ k=1. 7
HEAHERANE *=1. 7 USRS X BMAS % =1. 6 7)1 RAT*=1. 6 HIIXIEA=1.5
HRTHECE AN k=1, 5 ZEETTEEMCk=1.5 HOHETFEH:%=1.5 M5 A *=1.5
1 BAREKHANT k=1, 4 WETHTH %=1.3 =ZEAE=0.9 HIFAEE %=0.8
FERSGHTH M % =0. 8 FETRIEH1=0. 5 = EHRIGEFRET8=0. 5
FhZS) 1 1R 3 RRIEAPZR) | [XAPR T k=2, O BRIk |- A TATAIT % =2. 9 JIIRFE R & ATk =2. 8
FRIEHEACIX AT =2, 7 BEEERX Lk =2. 7 MR XN 4, =2, 7 BREHREXIEA L %=2. 6
RS IEX T RRRT % =2. 6 FERLEHEX R =2, 6 %) 1 [HT44 [ % =2. 5 FEARELREX AR %=2. 5
2 REEPXILTT=2. 4 B A B I k=2, 4 BEPEX AT k=2, 3 BRI XBIFT%=2. 3
R X b AR k=2, 3 ARIEHEA X =V 85 % =2. 3 FHBUE R X B« =2. 3 FEARE X AR % =2. 3
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R P X LIVRET k=2, 2 )i I X B AT sk =2. 2 JIIEFSE X A TFAMT =2, 2 I IFF X/ MZHT % =2. 2
JUIRYE R 1] % =2. 2 MR % =2. 2 FERLRIHR X =2, 2 BRIERE X PEE *=2. 1
RERARSUCHLINT % =2, 1 1) IR BT k=2, 1 JERT kA ok =2. 1 JEARHTHIT =2, 1
FERE G DA =2, 1 FAREEURE P k=2, 1 HAIEAZS) 1K 8 BT k=2, 0 ARIEAER AT % =2. 0
FRIENB XA TE BT % =2. 0 BREIFA X R x=2. 0 JIIFZEERET %=2. 0 )RR X % =2. 0
FFIT TR % =2. 0 I&) | L2 455k =2. 0 KRS X E It %=1, 9 ZEBFiigR=1.9

REILEPE X A rp & DU k=1, 9 FEH X H AR k=1, 9 ARG KR k=1, 9 BEILT XN %=1. 9
P X AU G S k=1, 9 JIIRF X/ IMZBEERRT=1. 8 IR EEX FIRRE *=1. 8 MF#4 ks *=1.8
INHJETIIRTE k=1, 8 HHMTHARTE *=1. 8 LHAFHTE F=1. 8 FRULTERX S MT %=1. 8

R R XN >k =1, 8 AREIRIXFRAT %=1, 8 KRR XA EIT k=1, 7 F&J 10T el %=1. 7
RERAIRX ML % =1. 7 IR &S %=1, 7 AN k=1. 6 REIEAL R XSS *=1.6
AERUREIR NI sk =1. 6 35 6 7 IB=1. 6 ZJiiskiLmT k=1, 6 AL RN *=1. 6

G TRRINT k=1, 5 AHCEE RUXAEE R k=1, 5 4 RFHMT 475k =1. 5 AAFHRTAA Y258 % =1. 5
AT LA % =1. 5

FREAIRIX TR k=1. 4 BEERR/IVEZ S %=1 4 JEARTT FEE A k=1, 4 BiEREAER *=1.3
WEETIED =1 3 AREIFRX G % =1. 3 RRZEE TiANT k=1, 2 BB HER *=1. 2
TR k=1, 2 FARRTIESA k=1, 2 ZELNTHRN k=1. | KRBT H RUk=1. 1 RSAATREA *=1. 1
BRRRHTAEIR k=1. 0 321 TiR¥IL *=1. 0 BB THHHRNT *=0. 8

INERARS % =2. 8

RS [MTREES % =2, 3 BT V7 ATl =2, 1 FEPR FEPR=2. 1 & 9] QTR =2, 1
BT R =2. 0 WA *=1.9 KA THEAI) *=1.9 [LEULALTHREIMET *=1. 8

AT T L k=1, 8 BEFIMTHE k=1, 7 FRFTARAE k=1. 6 HINATHRIL FRE k=1.6
VIEERT/ N % =1. 6 ZBFATEE k=1. 6 FIMFI&IT*=1.5 FRAKEE*=1.5 FRiiks*=1.5
EEEET FEME*=1.5 KHFAH=L5

FARFTAR =1, 4 7)1 ZABRT SR AT k=1, 4 BN TR E=1. 4 PR *=1. 4
EJIATEKIR k=1, 4 FRIZILAT TR k=1. 4 |IBLERTE T k=1. 3 ¥R F45H*%=1.3
VTR B BT A k=1, 3 AN TiRSVEMRTIATE s =1. 3 |LHigikt LIk sk =1. 3 FE 7 /L7 ATl *=1. 2
HBLCALTEARAT %=1, 2 KA TR *=1. 2 EEARS %=1, 2 SIERTRE% =L 1

VT \ARHBTRE =1 1 [LBLAA TR sk=1. 1 MU k=1. 1 &3l i EE=1. 1
LALH/INEPE =1, 1 B ] SR AR % =1. 0 B M R i *=1. 0 #peIii EA *=1.0

FRN AR FIBTHIREES % =0. 9 R RANT % =0. 8 |LAULALTfdERE T » RAEE%=0. 8
TR % =2. 3 EJIA NG %=1.9 BT A =1. 9 RSN RS Ak =1. 8

HEERTHE FES=1. 8 FHRITIRAE *=1. 7 288 [TaMEET k=1. 7 $EAHTREEE *=1.7
FATTTAREEHT sk =1. 7 JINTES [ 5=1. 6 A *=1. 6 SRIGAIRIE *=1. 5 HEHTEE*=1.5
AT k=1 5

WhE /MG IE=]. 4 WEEERTALE k=1, 4 FRATHHERPN=1. 3 W X HERAT =1 3

RESHTHEE T FBPN k=1, 3 MG A ERTE k=1, 3 FIRUERTREE %=1. 3 /NIFRTH@ sk=1. 3
FAITIAGS HT=1. 3 “AUATTHH:k=1. 2 HATIFEENT k=1. 2 PEIORAER *=1. 2 VO T =FlT=1. 2
BBLLTHISRENT k=1, 2 WO X TR =1, 2 R R EERT FAGE RS HIE k=1, 2 258 [T\ L *=1. 2
BV TR PR =1, 1 FARMRTHEA: k=1, 1 /NEFBT/NBFETRT sk=1. 1 731 [BT FiR%=1. 1

PRI RHERAT k=1, 1 RN k=1, 1 ZHEJIHRIEFT*=1.0 BT/ *=1.0
HBILTITBRAR %=1. 0 BEHMTIASR k=1, 0 RN FAAA %=0. 9 REATGAIT %=0. 9 ARILHTHIA=0.9
TAKRTENE %=0. 9 W& HE Y %=0. 8 JIPIRT EJIPIRJE %=0. 8 BREAEETEA *=0.8
AETHAE %=0. 8 WEWTHE % =0. 8 HIAFSTHARNT %=0. 8 AREFATHFHR %=0. 7

R IREPIT AL AR % =0. 7 JIPNAT FIN=0. 7 FEAREATHE=0. 6 & B UHENTRZILAT %=0. 6

B RTAL % =0. 5 HIABTHIAR: 7 %x=0. 5 JIIPVR EJIPVINLSE%=0. 5 THETERE % =0. 5
ERFBdE O %=1.9

TR HAR k=1, 4 FAHTFIE %=1 2 AiFA =1, 1 /NI EE %=0. 9 F/AFEITMH*%=0.9
EEF AT R %=0. 9 FU)1| A GEIL *=0. 8 #/AT F/INHYI=0. 7 BRFHIRATES=0. 7
FERNTYEA %=0. 7 HEHTHFE D =0. 6 AW EIT=0.5 AXMTH _EABEM %=0. 5

Ltk *=1.8 HPTHREA*=1.6

FEOETER*=1.3 &tEilimRT=1. 3 /NUBTRE*=1. 3 &5 iEk=1.2
PEFERTF A %=1 1 &Ll *=1. 0 SRS &R *=1. 0 BWETiIR *=0.9 HESHFIF=0. 9
EETIHER=0. 8 WHMTHH =0, 7 FAIRTITVIAS %=0. 7 BT FH%=0. 7 V3T~ H *%=0. 7
T AT % =0. 7

SETATHRE%=0. 6

FBEAVET/S HIT=0. 9 RAETHEITE *=0. 7 BIAVETHER/ N *=0.5

35° 51.8° N 140° 37.1° E 51km M: 4.4
SRETR k=2, 1 flTE D &=1. 9 fglrifiiex=1.9 ZKMEENRT#AE=1. 6 Wikt *=1.6
R k=1, 4 NETRAT EEE k=1, 4 FRIREENETTE T k=1, 4 FRgTis k=1 4
I T e *=1.3 2T A S Sifi L k=13 {7HTRE%=1. 3 FHEFZE*=1.2
Tl 4=1. 2 AEHiBeTk=1. 2 Ek T k=1, 2 FRikriZvEE =1, 1
=BT k=1, 1 239 HM ) SHTAFIE % =1. 1 #iTRIRk=1. 1 {T5mTLME%=1.1
ATHPNIERT %k =1. 1 BIHEHER=1. | BSZHBIINFAR %=1, 0 SRIHAH*=1.0
PR RIRT A >k =1. 0 /NERITEA *=1. 0 FIifi=1. 0 HPHiA4=1. 0 SEmEAHER *=1.0
SRMTIERMH=0. 9 FhERKETHE O %=0. 9 FEiiLek +=0. 9 HATFIH:*=0.9 S IXATKER*=0.6
K TI4AMT=0. 5 FIARATAR)1=0. 5
JETTRE RS PN k=2, 0 FFEUTIHT*=2.0 2 ITZ h=1. 8 [HEETIA S %=1 7 FHETI{EIRIT=1. 7
FHH R sk=1. 6 HUEIEHTE) I %=1. 6 [MEEMH/\ 0 Hith %=1.5
JHAT=%=1. 4 JHATEAE *=1. 4 JHFFE *=1. 4 FERATEIFEE=1. 4 FEATPHI] %=1. 4
ILEC TR N k=1, 4 THErRmm A *=1. 3 FRAERIGHE *=1. 3 &M HEH *=1.3
RENEMTREE =1. 3 LTS *=1. 2 kT smT k=12 pHERZEH=1. 2 RETPE%=1.2




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FOVE A ik =1. 2 H&THEI *=1. 1 LIRS k=1, 1 TR *=1. 1 gEfR k=11
AETTHETE=1. 0 JUHJUEITH H %=1. 0 Z LB/ lsk=1. 0 $k-H)I[O0T=1. 0 HiEHfil *=0. 9
I\ )\ % =0. 9 THEFPRDCHIHT sk =0. 9 THERHT LR %=0. 9 THEE R XIEEHT %=0. 8
THERRR X BANT %=0. 8 THELZEX/ A1 %=0. 7 THEPRX HJep=0. 6
e de 1 FIRPINE %=1, 3 2811\ L %=0. 5
LN 1 BERATTHET %=0. 6 2 FHIEF=0.6
BRI 1 FHESHAFHETH *=0. 7
152 |18 23 36 | REFIFEHR 35° 53.6° N 138° 07.6° E 10km M: 3.3
IR 2 (R EnEl T =2, 1
1 PEERARS =1, 1 FIFHREIARE*=1. 0 FHBHEMRED %=0. 7 FH RIS %=0.7
FEGRIT P k=0, 5 AR ETHBE %=0. 5
153 |19 00 46 | ‘=il 38 24.5° N 141° 48.4° E 55km M: 3.9
AT 1 —PBIFIEET *=1. 0 —BIrT=ARMT % =0. 8 —BIrfTAkIRMT *=0. 7
ER 1 =Rk k=1, 4 )| PR k=1, 4 Tifib) | ik =1. 3 FBTHkAENT % =1. 1 F&TTiIRIT=0. 9
SAVATED =0, 8 JHAMTEIT=0. 8 B KHTHHAT=0. 8 HAAESTIRA *=0. 8 KT B-EHMT % =0. 8
AR B IR T 5k =0. 7 JIRFTTH L *=0. 6 44 BT % =0. 6 B KT HFIM] % =0. 5 KUILVETTARE=0. 5
INESHTER=0. 5 o IR HTE k=0, 5 FK T LT %=0. 5
154 |19 03 38 | “EHFUyh 39° 07.1" N 142° 26.7 E 31km M: 3.8
AFE 1 —PBIrEEMRAT % =0. 7 KT IARIERT=0. 5
IR 1 KALTATHRED S % =0, 6
155 |19 06 23 | =& 39° 38.2° N 143° 37.6° E 27km M: 5.2
AT 2 T EILXER I %=1.5
1 PR g k=1, 4 BRI ELIXER % =1. 1 22AHHFENTk=1. 1 [LEIT/\BEIT=0. 9
TEEFTIAMART % =0. 9 —PBITITINT % =0. 9 fE&T/GANT=0. 8 db EANERT=0. 8 R&IMHI(LIFRT=0. 8
EHTI BT % =0. 7 db EFEENT % =0. 7 SEERTTFRIH=0. 5 BINH/KRXPEATT *=0. 5
IR 2 FEH4eA*=1. 8
1 BTN k=1, 4 BKTTANT %=1, 4 AAHPRAERT %=1, 4 KIHHI = HET=1. 3
EIRE M ARRIE k=1, 2 BKATFE M k=1, 2 KA [AEAT k=1, 2 BKATHRILAT %=1, 2
BT =1, 1 KIFFTTEGF %=1 1 BRI E *=0. 9 FFHT—il %=0. 9
ZEIFHTARRAR % =0. 8 BKATHHMT=0. 8 AATIHIAMI*=0. 8 FARMTEIR=0. 8 KA1 *=0.7
SIEHTEEE=0. 7 K] % =0. 7 FIFFHTRIF %=0. 6 KNIVATIRE=0. 6 KAUTBHTHEA N % =0. 6
AR 1 N\FHEEIBX %=0. 9 HU@AYINEEFR %=0.8 3\ ST R %=0. 8 F M| {48=0. 7
EFRTRR /b %=0.6
T U 1 RAUFTXFEF k=0. 7 KALTTEHLk=0. 7
156 |19 06 32 | =penh 39° 35.3° N 143° 35.9° E 25km M: 4.7
AT 1 R R LX) +=0. 9
IR 1 SYsTAR%=0.9
157 [19 06 57 | ZIRILREED 36° 07.9° N 139° 49.8’ E 50km M: 3.2
PRI 1 HREEKET BN *=0. 8 HLPETTIAE=0. 6 BLPHTINEE » 5 %=0.5
FHA 1 HEARTIERT=0. 9 PEEFHTHET =0, 8 WHAHTRERNTERN] %=0. 5 FA0E iHACREFIT=0. 5 NEFTHH =0. 5
TR 1 HAAETTerEmT *=0. 7
158 [19 07 36 | Edliah 38° 25.1° N 141° 50.7 E 58km M: 3.4
AT 1 —PET BT *=0. 7
BRI 1 Zo) Wi =0. 6
159 |19 09 08 | =[yh 39° 35.6° N 143° 41.2° E 21km M: 4.8
AFE 1 BT R LXHE [ *=1.0
IR 1 BERIAR k=1, 2 BRI %=1, 0 BRI LET =0, 8 B AHTPEKMT %=0. 8 NI = HET=0.8
Kl JNACRT % =0. 8 A& rifkAERT % =0. 8 ZEJFHiFH % =0. 7
160 |19 23 20 | ‘iR 38° 25.5° N 142° 11.3° E 37km M: 3.8
IR 1 g —BERT AR % =0. 9
161 |19 23 22 | ZIRIALHED 36° 44.4 N 140° 36.7 E 6km M: 3.2
PRI 1 &R FRMk=0. 9 HIZABI/INERE%=0. 8 FHEAKH T EIT=0. 7 HILHERTAH *=0. 6
EkiZe 1% =0.5 HILHif%T%=0. 5
162 |20 01 18 | 7= 33° 54.7 N 132° 37.4° E 43km M: 3.1
NI 1 HilTEEITE » 8=0. 6 T FHfXINT *=0. 5
R 1 AT R %=0. 6
iy 1 JERSRSET SR A 3T % =0. 6
163 |20 03 31 | FKHIRPNEEALES 40° 06.9° N 140° 25.5" E 12km M: 2.9

AR

1

AR HETRNIR %=1. 3
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39° 41.9 N 143° 40.8' E 33km M: 6.0
R T L X %=2. 7
HAATEAR % =2. 3 JrIMT R NG =2, 3 FEIATHEET % =1. 9 BEMITHILERT=1.8 JUREEriErskk=1. 8
HF A k=1, 7 FEETRMANT %=1 7 BNTHALRX *=1. 7 A iHZET *=1. 7
TR EILXEE R k=1, 7 ZRIENT A3 %k=1. 6 {EETABANT*=1.6 — LI *=1.6
JBE TSR =1. 6 [LHET/\BEHT=1. 5 E&THFNT % =1.5 Jt Lfifad=mT *=1.5
FAUTTH =1 4 ST AR *=1. 4 JUEFHRE=1. 4 BT KREIEAT *=1. 4
BNTHYTHIX sk=1. 4 FEFTAAGT k=1. 3 &4 IFHTPEHR % =1. 3 PERVEHT)I| R %=1. 3
BN TR IR X RBERT=1. 3 A2 [ IRFHT=1. 3 BUNTTRMRIX k=1. 3 &= i fL AN %=1. 3
DA k=1. 3 4t ErdEET=1. 3 —BIAERAT *=1. 2 —BEiTFBNT *=1. | —F I &EF*=1.1
EETIRGANT=1. 1 FHEmF REPAf=1. 0 BBKNTIK % =0. 9 B dyiii) 1% =0. 9 AZEHTRENNT %=0. 9
ey e FE T 7R3 FET > =0. 9 —PBIrTEARMT *=0. 9 = mif@hdl=0. 9 WM miELHNT %=0. 8 ‘& i ifl+ I4=0. 8
—BERERAT % =0. 8 PEFTERTIRPYIST%=0. 8 FAAMETT A EMT=0. 7 —BartiL B k=0. 7
AT FVEIET=0. 6 AT EETAR=0. 6 B HTHIX A k=0, 6 FPEEFHTHET=0. 6
BWSHHTH R =2, 1 EF0T4R/ F%x=2.0 [ EAE{A%=1.9 EFREF%=1.9
HOERNHERR %=1, 9 PRI RIEE*=1. 8 FARmEREFL 8 JUTMrEghX k=1.8 M iiE=1.7
AR LR At k=1 7 BT EAERE k=1. 7 3BV ST EBR k=1, 6 Teoiidh=1. 6
FARM PR k=1, 6 Teori4Ay*=1.5 FHUHMTHIIR k=1. 5 BRI ERI %=1, 5
DN BTN *=1. 4 JUTHAHk=1. 4 +FOHTTPE B0 k=1, 4 +FIEmTvE+ &0 *=1. 4
Yhor IEMTHEE k=1, 3 FARTRM k=1 2 ZIRAPAT*=1. 2 TP AAHH *=1.2 HF0]HF%=1.2
JERIRTIT AR s =1. 1 P ITIRR k=1, 1 HARREIT k=1, 1 BUBF7 X k=1. 1 DM LTiARE*=1. 1
BALETES / RILk=1. 0 = FRTERTNEET k=1, 0 EAERHNTESH % =1. 0 T | HRS0T %=1. 0
FeoT) AT 3 =0. 9 KRIRT KR %=0. 9 EMHAFHEM %=0.9 S35 THI%=0.9 AR HEAE%=0.9
FRIHTSE T k=0, 9 SENITTAAARNT %=0. 8 /S TTAMT=0. 8 FERIRHIT VG & % =0. 8 HAIMTARAI %=0. 8
ONSHTHLRT % =0. 8 FLff) | JEHTAARRT %=0. 8 /N4 FrFHEES0. 7 Hlbk Ak %=0. 7
FEHTARL %=2. 0 JHAHTHEMHT=1. 9 ZEHEHAEHI*=1. 9 F&THERT %=1. 9 BKATKLRT %=1. 8
BKTTHART %=1, 7 ‘B ERTRRERE % =1. 7 K& = HBT=1. 6 KI5 AEHT %=1. 6
KIRFTIAA L % =1. 5 HKTTH HRT=1. 5 KT HHT *=1. 5
BRI —iH k=1, 4 BKATECKT k=1, 4 RIFTTHF *=1. 4 FRAEREE %=1 3 F&iRTAH*k=1. 2
HANETHRA %=1 2 EHRINERT RS %=1. 2 IREERTALR %=1. 2 f&TiEmE %=1, 1
CFRITIUAE =1 1 FEJAHEEEN=1. | SEAESIN % =1. 1 KT k=1. 1 JLARHT R %=1, 1
FEFAEIL k=1, 0 FESRTEIR=1. 0 I NEnT/ NEF [ sk=1. 0 A A H *=1. 0 *FETHRE%=1.0
BEIFTSUME k=1, 0 RIGTREE %=0. 9 KIFTTEHIL%=0.9 A BHiHEH %=0. 9 KAEHRE=0.9
ILTERTEAEJR % =0. 9 FIRFRTFIF % =0. 9 SKfVATHEDSM%=0. 8 KUATEHIRETZEMT %=0. 8
MIE EHRE KEAT %=0. 8 BRI % =0. 8 "B | AT R 1| k=0. 7 Mk KAl sk =0. 7
KIBFT =A% =0. 6 jEERTH H %=0. 6
K TR k=1 7 KAUHDIFRE k=1. 6 AAlHiEEL *=1. 6 KAUTiAHETAH %=1.5
FNETAR L % =1. 4 FFATERTE HETYEH k=1. 3 BT RIEk=1. 3 Bk 24T IR *=1. 3
KANTTICHEAERRINT sk =1. 3 AL HPIBALRINE 2 4 % =1. 3 =N k=1. 2 FKHTHARLFIH *=1. 2
FRIASE TR % =1. 2 RAUTHARE 37 k=1. 2 FKFETHEEFAZCKA=L. 1 REETTRAT %=1, 1
FEETTHR k=1, 1 KRAETHEEAITRIE k=1, 1 AAUTTALER k=1. 1 RFIASIERT AT k=1. 0
CANEFATTER % =1. 0 FKETTERTE % =1. 0 AHLTPEART EReH*=1. 0 JLAKEHERENT=0.9
FRFHTRIT =0, 9 KALTIFEESS % =0. 9 REHT_EAT *=0.9 Refri Y HMT E&%*=0.9
BEFHE) | T4 15=0. 8 BETHERERT 18 % =0. 8 SHiRHifHER=0. 8 LR i) [EH]T %=0. 8
ALAEFT AR HIEST=0. 8 ALALHTAERNT/ N £=0. 8 HIFIATETZIR % =0. 8
FERIAHTT RG] % =0. 8 FFIAEATESIAIE) 1| =0. 8 FAHIFSRRT /SELHAR=0. 7
KAFTHTFRO %=0. 7 FRERTHEE %=0. 7 KAUATHHFBEEF k=0, 7 I8 _EdTR T %=0. 6
FRFIASTETT ST IR 5Lk =0. 6 BRTETTRARNT *=0. 6 AL 3% =0. 6 FFIATEHT BRI )7 %=0.5
J\BBIEBTAIE %=0. 5 JIEETPHEEE N %=0. 5
HR LT Rl sk =1. 6
TEHE R %=1, 3 JEH TR R=1. 1 PHERTEEES k=1, 1 I L %=1, 0 FEAERT#EE=1. 0
KPR =0, 9 JATHLRT A HE=0. 7
PRARTITRTIENT =1, 3 T oissi=0. 9 ATk 2 455 =0. 8 BRARTIIAMT % =0. 7 BIREHTH45=0. 5
IR 4 2520, 5 FLIEAL AR % =0. 5

39° 36.9° N 143° 42.2° E 11km M: 4.9
ORI EFR k=0, 7 TP BT EE=0. 7
BRI %=1 3 BT AR %=0. 6 dt_LrifAENT %=0. 5 FEFTAAMEHT %=0. 5
R ILTFRT=0. 5 2 ih3ERT %=0. 5
TEIRTTAAR % =0. 9 A HHERT %=0. 9 BKHHANT *=0. 8 FEFHIAMI*=0.8 Kbt/ =HW=0.7
KIBFHTE ) AERT % =0. 7 Kl %=0. 5
KAUTFAFrES % =0. 5

39° 40.1° N 143° 21.8° E 35km M: 4.5
EOEFT/NHEFR %=0. 5 FHT i 4E=0. 5
BERATH EILXHE k=1, 2 =il iidL AT %=0. 5 25 THPZEMT %=0. 5 B LFERT=0. 5
BTENT %=0. 5

37° 16.9° N 138° 57.2° E 11km M: 1.9
FIRTA R *=0.5

37° 04.6° N 141° 02.2" E 89km M: 3.8
FEVRSTITTRARRT sk =1. 3 FASTIARESRT sk =1. 1 HASTIRS (RT=1. 0 /INEFRT NEFHTHT =0 9 /NEPHT Fid 5+ =0. 8
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MR BT FFREE=0. 7 ) IR/ Nk =0. 7 HAZERTALFE sk=0. 7 #JIIRT7J 1 %=0. 7 JIIPNAT T)1IP9=0. 6
VO X = HIET=0. 5
R E TR BN %=0. 8 HSEZHBIINGEE %=0. 7 E#kiZeR)11%=0.5 Rk e L7 %=0. 5

39° 32.27 N 143° 37.2° E Tkm M: 6.5

39° 31.1" N 143° 1.1 E 32km M: 5.8

39° 25.3 N 143° 54.7 E 40km M: 5.0
MAAFEER k=2, 8 M i LX) |k =2. 8 JRITIHT R SRl ok =2. 8 JEIRATHRER % =2. 6
FERATTE X k=2, 4 B AT sk=2. 3 )\ MEsk=2. 3 J\EFrissk k=2, 3
BT A BRNT =2, 3 JEARTTRORINT k=2, 3 Z5IEHT H 35 %=2. 2 A ifiyfEpmy k=2, 2
AEETR AT % =2. 2 47 IGETPEAR % =2. 2 BNIFAEIRX % =2. 2 db ErifHZEET % =2, 1
BN k=2, 1 J\BEEHRE=2. 1 BERIFILENT=2. 1 mEFTAMERT % =2. 0 SEWTTFXIH=2. 0
—BITAERAT % =1. 9 BN TI/AKIREKAHEIT=1. 9 BUNTIKIRKERT*=1.9 JUEFETAH*=1.9
BNTHRTR X k=1, 9 B i AN k=1, 9 A& IKHT=1. 9 ST H A Hi%=1.9 b EmHdiFm=1.9
AT FER k=1, 9 WIREEIR k=1, 8 (LB /\BEAT=1. 8 & /aaRT=1.7 —RIii BT k=1.7
AT FE T 7 FET sk =1. 6 BN TiA) 1K k=1, 6 —BIrTaRARIT %=1. 5 — W] i %=1.5
VEFVEIT Ik =1. 5 —Fififg@hi=1. 5 ¥KIEek *=1.5
T k=1, 4 AZETRNET %=1, 4 EEFHEFR *=1.4 —EHLHE %=1.4
PERTESHTIRPRH %=1, 4 F s IR=1. 3 B AR «=1. 3 HEPMEF HEH=1. 3
KARTETTRARTENT=1. 3 BRITEAITAR=1. 3 —BITIHRRIAT % =1. 3 PERIEMTIN)ISF*=1. 3
FHEPAIRAS * =1, 2 Bl TiRIR=1. 2 A nT=1. 2 JXABRT N k=1. 2 BRI AH0T *=1. 2
JUFFHPHR k=1, 2 FEETICERE LT R=1. 2 B i k=1. 2 BERTEEG4 2 %=1. 1
SERETE SR k=1 1 SR ITRET=1. O (F AT HEEK k=1, 0 —BImATsILNT k=1. 0 KARJETTIRENT % =0. 9
FKASTETFE) [ NT=0. 8 — PRI AHENT=0. 6
TOETHMT=3, 0 ZEFEHTAEK k=2, 9 BKHIENT % =2. 9 BKIPEHKAT % =2, 8 FEF A *=2. 6
BRI k=2, 6 BT T k=2, 6 BT HHT=2. 5 RIFFH )1 = FHT=2. 5
AETHRAERT =2, 5
BTSSR RRIEE % =2. 4 BEIFH—iH *k=2. 3 KIRFTIE T %=2. 3 KIRFT 7)1 ALHT =2, 3
FARMT B % =2. 3 AT L k=2 2 KIATJFIT IR k=2, 2 A& TRk =2. 2 Krie L k=2, 1
BT INERT HETH k=2 1 BT INSER]/NEFFH sk=2. 1 ZEEUHREMRAE % =2. 1 B EIR %=2.0
KIFTFAA L =2, 0 BKTTEERT =2, 0 AHTAH%=2. 0 =R *=1. 9 B@ TRl *=1.9
FURITIURE % =1. 9 HURESTIRA k=1 9 MEMTHEREL. 9 FRTEEE=1. 9 BRI *=1.9
BEIE T k=1, 8 FIRFETFRF k=1. 8 jeFATHIFH % =1. 7 ‘=il | T HT) | sk=1. 7 1LUcHT bR k=1 7
KIGHHER G %=1. 7 ZEHHEH %=1. 6 EMIER % =1.6 EHIISENTEI %=1. 6 KT = AK%=1.6
B BRI KT % =1. 6 FBTTAEA *=1. 6 KAATIARE=1.6 AATTEEIT*=1.5 {IHZ%H#=1.5
KFBT [ % =1. 5 SEIFTENS k=1. 5 KMk Kfisk=1. 5 KAIEHEA %=1, 5 EFE] /N *=1.5
IIEFEXTE *=1. 4 G EE X Tdm=1. 4 (IEEARRE Rk =1. 4 KT *=1. 4
SAVETRIEZNT %=1 3 KAVETHAEET *=1. 1 Bl x=1. 1 IIEHFERES *=1.1
IBERAEXILIE %=1, 1 BN/ k=1, | BEKATAEIT k=1, 0 FFHMTATH %=1. 0 FA2&fiR~T=0. 9
HKTTHRET % =0. 9 & JERT R 73 =0. 9 B HIEXKA=0. 9 BkiE BT %=0. 8
P =Rl 11=0. 8 %) | [T k=0, 5 SEHETANE=0. 5 il V& %=0. 5
R LT Rl sk =2. 5
TEHE TR *=2. 1 F LT k=2. 0 {WHETTRIR=1. 9 WEHTILE %=1, 9 FENTlEHE=1. 9
WA sk =1, 7 JAERT A =1, 7 AR k=1, 6 JaldLMT 8 k=1. 6 &M i *=1.5
EAATE R k=1. 5 —JIIFTREL%=1.5 fx BRTART %=1. 5 KEHEBAR*=1.5 TR o%=1.5
KIRFMIRSR k=1. 5 FERT TS %=1. 5
FENHETAH sk=1. 4 1B PGHT L/ vk sk=1. 4 FEPNBTAR) k=1, 3 {E MBS % =1. 2 KEAHEK*=1.2
LTI =1, 2 T k=1L 2 FERTTIT g k=1, 1 HUARTTAR I k=1, 1 PEJITICHIR k=1, 1
JRACIRTHAFIENT k=1, 1 maRyT =i sk=1. 1 B [HTHMT sk=1. 0 ZEMLipeAR %=1.0
KATHMTHRAT k=1, 0 KJTHT/EIR %=0. 9 FIENTRNE=0. 9 #BRETIALGNT=0. 9 BT A HIFHNT=0. 9
FHERTHHE %=0. 9 KA % =0. 9 &M g 11=0. 6
PREETTMENT %=1, 9 AEEITIk 2 4k =1. 5 FraflT{LIEnT k=15
BT EAE=1. 4 BT PEFRR *=1. 2 BEETTANT k=1, | BEEETISEIR=1. 0 FrTmkZer=1.0
FEASHTHERS s =1. 0 FIEITTE 1 Z5sk=1. 0 HREAMITBAE % =0. 9 26 FJERT3EH=0. 9
2 TJRITES I % =0. 9 AREETITEREREE % =0. 9 JEFEMTELENT % =0. 9 FLIRALIXAERS % =0. 9 S TH=2MT=0. 8
BrOTEABTEFNILTET=0. 8 JHANTIH =0, 8 [T % =0. 8 FFEINTHAT =0, 8 FLIRHIX TCHT =0 8
BIAERT A % =0. 8 FRETIHE AT *=0. 8 FURRALHIZHLL % =0. 8 &/ NI ARIANT=0. 8
HEIATTE 4 4520, 7 JTRITRENT k=0, 7 ALOGIHE HIX AR % =0. 7 E7H] FIA=0. 7 FRFNTHRAT %=0. 6
FRFINTIRRT =0, 6 P RAMTAESE % =0. 6 FZEAHT)I] k=0, 5 ZPRTES3H128 B2 %=0. 5
FEREAERE TRk =0. 5 HREFHHON *=0.5
NPT R % =2. 4 BULAT LALET =2, 4 35U \&BHTH R k=2, 3 HO@K/NHEFR %=2. 3
CFMTER bk=2.3 TLERTIAE=2. 3 B FETSEIA k=2, 3 J\FTHEGPRX k=2 2 T52RmT LM 5 At =2, 2
EFRT-EF %=2. 1 38U\ HEHT RS x=2. 1 FERTEE=2. 0 BEHOHETER I %=1. 9
HFIE TP RHT %=1, 9 AR EHTE =1, 8 FHARAT YL k=1.8 AL *=1.8
BEHIT IR sk =1. 8 FARTAA T k=1. 8 Te- DM RMINT S %k=1.8 - FIHmPE —FRT %=1.7
TeOTfidl=1. 7 Te oA k=1 7 Fbpr EMTEEH k=1. 7 =IRATRAT %=1, 7 FRFATAAR*%=1.6
TR % =1. 6 DM HTRGHEAT %=1. 6 H-FHTH-k=1.6 HARTIRM *=1.6 BHEITH /i *=1.5
ONDHHIAE*=1.5 FOERNS T k=1.5
T EHTHOSNT % =1. 4 ZEEAEE*=1.4 JUTTRIT=1. 4 BEITF T k=1. 4 FALATEE 7 RiL*=1. 4
S FMTERS BT sk=1. 4 To-o1) [IPNET k=1, 4 KREIMTRR *=1. 3 FARESHETESH %=1. 3
OB HIHI*=1.3 Ny FFtREE=L 3 BRI k=1, 3 HIEHI<=1. 3 —-F0H 7%HE k=1 2
FEAER AR k=1 2 ) ITTAIART % =1. 2 HyAlTHE %=1 1 ARTTE M *=1. 1 EATHH /BT %=1.1
HFTRHTEAR k=1, 1 SALHEANT %=1, 1 HFHFFEITINHTG *=1. | TR *=1. 1
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SRIMTAR%=1. 0 TeOHIHER *=1. 0 DM D iZRHNT *=0. 9 SLRTTT AT *=0.8 ¥)I[TifiE+ B *=0.7

SEPNETER % =0. 7 J\FHiE~T=0. 5
FKH 2 FPRHETHRERDE % =2. 4 RANTTEEL *=2. 3 FEIATALIIG % =2. 1 KAUTDAFNEF k=2, 1 ARFriRMfE*=1. 9
FKFSERET HIRF sk =1. 9 AATTRHIAEERET k=1. 9 KAUTTA BT AH *=1. 9 HFIAH:T7E B I H *=1. 8
FKHTARAFA % =1. 8 HFIASHTAEE % =1. 7 (/NI TR *=1. 7 KEETT%=1. 7
FANTHACREF % =1. 7 b HRIARAE 2 % k=1, 7 ZFEAERE x=1. 7 FKH iffickr=1. 7
FKETHVEBAT A % =1. 7 SBHIRTTIEE=1. 6 KAFTHRMT %=1, 6 BT RN A +=1.5
BHRTT) BT k=1, 5 JLRTPER P %=1 5 KAUTIAEEx=1.5 Rftili LAT*=1.5
FRRIASHATESRT k=1, 5 KARTTELNBTRIM =1. 5 JEATT/EHE*=1.5
REfUTTRRIT=1. 4 FKHTTILFE=1. 4 BFAHATZESNE) 1 k=1. 4 B2 IR % =1. 4
AR T k=1, 4 RAUTH IR % =1. 4 KAUTARES k=1, 4 BT HIT LA %=1.3
B TR AL k=1, 3 FFIASERT IR *=1. 3 Ak EEENT=1. 3 JkAKMTETHE *=1.3
FATFTHE) | IRTATE=1. 3 FKFRSSHERT AHRHUR=1. 3 (LALTT RSN iEAK%=1.3
ALAETTPEART b3 sk=1. 3 BETFSTFMT % =1. 2 BURMEFAE) | %=1. 2 AT A AERT BPE T=1. 2
FEERMTHEEE % =1. 2 (LT AEENT/ N k=1. 2 18 FAiRE *=1. 2 HFAHTAR=1. 2
KAFFTE-O % =1. 2 REFHARAHNT % =1. 1 BEFATILNLIH k=1, 1 BRI N *=1. 1
TIRERTPERE B=1. 1 J\ERBATRGE *=1. 1 KIBFHRk=1. 1 BFAETREIT RN *=1. 1
HFASHETT R BRE ST *=1. 1 [ZIEH4H *=1. 1 B M T %=1, 0 =FERTHJE *=1.0
FRF TG FHITHEH k=1 0 =FENTHE)I[k=1. 0 RAUTTHFIBDERAE k=1. 0 ([Z/)NETHEUEHTIE ) H *=1. 0
/N INR B k=1, 0 AEEKETRPIIR k=1, 0 BRI SRR Rk =0. 9 BRHR HfErTIT % =0. 9
BRI % =0. 9 BRI =0. 9 BRETIAN1 % =0. 8 RAETHLLANITHRMIN=0. 8
AERK TR =48R 115k =0. 7 /MEET/NIFS AR 5 =0. 5
ZPTHTHORRE & =1. 7 [ERATHEH %=1. 6 fEET HENIT*=1.5
FEESHAAARNT=1. 4 BFILFTSIFENT % =1. 3 ARLTHEIA=1. 1 \Wh&EH/Maie=1. 1 EHEH /&L *=1.0
FATTRAGHEAT sk=1. 0 FEAHE M m BT k=1, 0 FEFARE RN X = BM=0. 9 KAk FAAA %=0. 8
BT 1] 5=0. 6

—

Bl
b
I
[\

BRI 2 K EATAMRERAT*=1. 6
1 AF EAER k=11 MBS BRT=0. 8 FIEBFTTHE 7 16+ =0. 8 HFR T LIk *=0. 7 FENTIHTFINT=0. 7
BrEPETHE XA =0. 6
PRI 1 STES1E=0. 8 Al iflif=0. 6
BER 1 ERETARR k=1, 3 MIZETH IR %=1. 2 & AR %=1. 2 S=FHE%k=1. 1
B 1 HRERRZEHE=0. 8
20 16 25 | =pieyh 39° 24.7 N 143° 50.6" E 21km M: 5.4
SR 1 BT R LXHE | k=1. 4 BXTHTILERT=0. 8 AT %=0. 5
IR 1 BUEHTAY % =0. 9 BKTTHAENT %=0. 6
20 16 26 | =y 39° 29.7 N 143 31.1" E 28km M: 5.0
AFE 1 EMHTELXE [ *=1. 0
EoR 1 EFEHAR k=1, 1 BOKAHANT %=1. 0 BKHPEKET k=0, 7 BTG STHT %=0. 6
20 16 27 | =g 39° 22.0° N 143° 41.6° E Okm M: 5.7
HTIR 2 FERATAEILXE | %=1. 9 LA k=1.8
1 RIETEERME k=1, 3 BRI HTILTERT=1. 2 BRI iR ILX B R % =1. 2 db EHiFEZEAT k=0, 7
TEBFHTAARHT % =0. 7 22 HTRZENT % =0. 7 SEAHTTAIE=0. 6 B H T HHT%=0.5 J\IEEHRKHE=0.5
B 1 FHEARFEEETE K k=1, 0 P& ERTE(A%=0.9 J\FTHTREARX % =0. 8 #ALAT FALRT%=0. 7 FLFM] =0, 7
TN SEHTH R %=0. 7 HUEAT/NEHEFR k=0. 7
BRI 1 ZEFMARk=1. 3 BKTHANT *=1. 0 BKAPEAKNT %=0. 9 FEFHAI*=0. 9 BKATKILET *=0. 8
Bk AT k=0, 8 KIG T = HET=0. 8 i) 11ALHT % =0. 8 & ik ERT % =0. 8
IR EMT AR % =0. 7 FEFTTERAE %=0. 6 F2EMTEE=0. 5
K 1 KAUFXFEF % =0. 7 KAlTfiEAl%=0. 6
20 16 49 | ZRIRIEALHS 36° 51.0° N 140° 34.3° E Tkm M: 3.3
e e 1 RESMTHEREA R =1. 2 FTHTERN=0. 8 SRARITHIER T BN k=0, 6 78J1IMT7)1]%=0. 5
TR 1 BT R)%=0. 7
20 17 20 | =g 39° 36.8° N 143° 36.5° E 28km M: 5.5
HARIE 2 HOEANHEFR k=1 8 B SEETH R *=1.6 FLLFI =15 LFA%/ E*x=1.5
1 TR sk=1. 4 AFETRIGH k=1, 4 SACET EAbmd k=1, 4 5 2RmaE0ET & KM k=1. 4
B ERTIEAL k=1, 4 33U HHMT FBAE %=1, 3 B HUIT FEDBEIR sk=1. 3 L FmTH)5 %=1. 3
P HIRTER D M k=1, 2 FHARTAERE=L 2 Te-oridh=1. 1 FRmhPE-+ 0 k=1, 1 FARTPgR k=1, 1
R %=0. 9 HUBARY 7- X k=0. 9 HFARREMTE%=0.9 /TP *=0.9
FFRIHE T E 86 M] % =0. 9 S IEATHEH % =0. 8 =Rt k=0, 8 O3 2 ilifiptaM] % =0. 8
SMTLERS/ IMESHT =0, 7 H7WTH-%=0. 6 J\JTTIEHT=0. 6
AT 2 REMHEILRER N %=2. 1 KrMTRIARNE %=2. 0 YATHR % =1. 8 BERAFEMG *=1.7 BFHAEFH *=1.5

—

BERATTILERT=1. 4 J\IEFErTEFER k=1, 4 SRUERT BEE*=1. 4 JE&TRAR] % =1. 3 JE& T HOFIRA] % =1. 3
SSATHPINT k=1, 3 JWEEHHEE % =1. 3 {E&TaSA0*=1.2 T hfkEF k=12
SHTFERT I AT %=1, 2 JEEFTHRAIGHT % =1. 2 BUNTIRRIX *=1. 2 JUEFEHTKE=1. 0 B i BT *=1.0
FAMITAE=1. 0 Ak ErvFEAT =1, 0 [LIHAT/\REHT=1. 0 — BT THEHT =1, 0

BN AR KA %=1, 0 FEEHRIEAT=1. 0 AZ&T)IIKHT=0. 9 4k EriIFET=0. 9

BN T AR K ARHERT=0. 9 —BAFTSRARNT 5k =0. 8 JHNPETT AARTERT=0. 6 = i HisH » IF=0. 6
PEFVEEETIR P %=0. 6 =5 7)1k =0. 6 & TR % =0. 6 RERATTEEHIT %=0. 5
BN & IEA=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
FE | AR |& o BE G E B
BRI FEETARL % =1. 7 A THAERT k=1. 7 BAATRILRT k=1, 5 ZKATEMR] *=1. 5
BRI k=1, 4 RIFTHT) = HET=1. 4 RIGFFHTFG *=1. 4 FEERTEMI*=1. 3
EINEE BT ARRIE % =1. 3 KT I AEET sk=1. 3 A &AifHErA k=1. 3 ZEFAT—A*=1.1
BRI RGN % =1. 1 AETARTAH %=1, 1 B EET=1. 1 BTk k=1, 1
EIHINSERT T k=1, 0 RIRTRA L k=1, 0 ‘EIINSENT/NEF 5k =0. 9 (ARITPURR > =0. 9
AT %=0. 9 FURTEHAE*=0. 9 BUNETIRA %=0.9 WERTREIE=0. 9 FIFFHTHIT %=0. 9
IR ML % =0. 9 FUARNTS/Z %=0. 8 FERHTZEE=0. 8 JIJFHT R *=0. 7 KALVATIARA=0. 7
SNBSS =0, 7 |LTCRTEAR % =0. 6 RIGFTRERE %=0. 6 KIFHHHL%=0. 6
AbiiE PRAFTITRTIGAT =1, 2 FEETdL 2 S sk=1. 1 BUMERTHAE=0. 9 JEA7MT FAZIE=0. 6 BIMERT AR M % =0. 6
TR =0, 5
A U XA =1, 4 FAUTAFARF =1 2 KAITTEAL % =1. 2 FHIBTAR) PR *=1. 1
FRAIAS TP BBTYEH *=1. 0 K THANAFIH %=0. 9 BEFriRME%=0. 9 (ZHNEHTTIN %=0. 8
RAR TR % =0. 7 FK FHZEERIT 05 3k =0. 7 KALipREr k=0, 7 KAt REF %=0.7
FAUTH AR ERTAH % =0. 7 ALALTTEIRIAERNE / #%=0. 7 BFIAETSA0T %=0.6
KEETHRELPRBTER I % =0. 6 FK TR T4 %=0. 6 {ILAbATPEART ESiHk=0. 6 Heftri FHT%=0.5
LTI LT R k=1, 2
175 |20 17 40 | =Py 39° 30.2° N 143° 33.6° E 27km M: 4.4
AR TR Y1 %=0. 9
176 |20 17 41 | =Ry 39° 24.2° N 143° 29.9° E 28km M: 5.1
AT BERATELXHE) | *=1.9 FMBTEIIE*=1. 5
SEAATERER k=1. 4 BFFHATEFE k=1, 4 RERATILERT=1. 3 mEFRAIRET %=1, 2 EIRATRE *=1. 2
J\IET-TERBR =1, 2 AZ4TT) IBT=0. 9 SEAMTTXIF=0. 8 4L ErfTAHENT %=0. 8 BT H AN %=0.8
TR =0, 8 BN THAIRXAEATT =0, 7 S8ATHPIENT =0, 7 — P& %=0. 5
LI ET ) \&ET=0. 5
IR TEIR AR k=1 6
TKTTENT k=1, 4 BRI %=1, 3 B EMTARME *=1. 2 f&THkART %=1. 2
BRTTBKAT k=1, 1 BKATRILNT k=1, 1 FEFRATEMI <=1, 1 BRMTHFHIT=1. 0 K& I[=H0T=1. 0
KT NACRT % =1. 0 KJR[JEMTHIRE % =1. 0 A& =1. 0 ZEFi—8%=0. 9 Kl %=0. 8
TR k=0, 8 AAMT SR %=0. 8 KIGTIAILI%=0. 7 EIRNNSERTHFHTH % =0. 7
EIRINSERT/NEF %k =0. 6 BEJEHT{EIL %=0. 6
HAR BOSHITHRTHE %=1 0 JUSHEHX %=1. 0 LFMZE/ Fk=1.0 AP0 R *%=1. 0
FOERT FARRE k=1, 0 F BT iigE=1. 0 P EMTIE(A % =1. 0 F5ARmEHT (& KM% =0. 9
HOEA NHEFR % =0. 7 L ETE % =0. 6 HARPTERETE % =0. 5
K U KAUTAIFNE k=1, 0 KAUTTEFL % =1. 0 FKEHTHREAFI %=0. 7 FEFHTRME*=0. 7 KAFTTHIH*=0.6
WZNETTER %=0. 5
177 (20 22 01 | ZISILmEES 36° 01.0° N 140° 04.9° E 62km M: 3.8
PRI 4= 6 BERETRE %=1, 6 YT *=1. 6 ZKIkilm FAR% k=1.5 S iXfi/hx*=1.5
ERTTAFE k=14 T I ERE k=1 4 BTk =1. 4 SO *=1. 3 BYITTERE%=1.2
HUE TR k=1, 2 BWRERE TR M k=1, 2 ZUETYEE » B%=1. 1 FZETAERT %=1 1 BERTALET %=1, 1
Al A=, 1 233039 S EE%=1.0 FAEHAE=L 0 /EEF/NI*=1.0 IEIGEE %=1.0
HASNTITEHE T %=0.9 < IFA B W HEH %=0.9 /NEET FER%=0.9 £JI[TJIH %=0.9
ST KHRETRERT % =0. 8 > < IXHKIE %=0. 8 #REAE LN %=0. 8 SFA A *=0. 8
DT LAY D B HAFIH %=0. 8 AR FAB%=0. 8 HTHTri|LI*=0. 8 FHlkriyL Al *=0.8
HEERE T /N %=0. 8 S <IEHARTA %=0. 7 WAATEI=0. 7 SR %=0. 7
PRI AT 5 % =0. 7 A-A TR % =0. 6 /NEEMEA *=0. 6 S ENTFER *=0.6 TLESNT/IMEH *=0.6
FEETRAR % =0. 6 AT/ 1N %=0. 5 KT TINIERT %=0. 5 #ETifbik=0. 5 FfigiT*=0.5
TTHTHRRAE %=0. 5 TR =0. 5
N BT %=1 9 FIARTIERT=1. 7 G245 TR RET=1. 7
TR/ INEHE =1, 4 WIARTT AR H k=1. 2 FERTRYEE *=1.2 FEETHAEIT*=1.1
FEVATT ABEEF k=1, 1 AT k=1, 1 ERITIIERT %=1, 1 ELRATTHET%=1.0 /LT ES *=1.0
FURTHSENT %=0. 9 FRFTTHH %=0. 9 HEATIEHHT AR *=0.9 H YT 2MThF %=0. 8
FYEHTRERaNT =0, 8 FEHAHE*=0.8 HYEHREITIAK*=0.8 /NLUFTHIRAT %=0.8
PEBF T HVARNT 5 =0. 7 SEARRT AR =0, 7 FFEBTHHAIH % =0. 7 EEFiTRA R % =0. 6 HAHASHT %=0. 6
VEBFHTRIFAT % =0. 5 FTEE TR %=0.5 HYCHTRA)IRRRKRF =0, 5 I HHHT %=0. 5
FEG I EETIRE k=1, 2 ASRETH O %=0. 9 ML THHr T %=0. 8 AEAKTHZEEMT %=0. 8 Y3 M THFIARET %=0. 7
HAAETTEnT % =0. 7 HAETTERARNT k=0, 7 #EHTICHNTHRE % =0. 6 FEEIAFIETHTE %=0. 5
Fx &0 TR % BT %=0. 5
HER EITAEIE % =1. 3 MVETEE *=1. 1 NZEATAFIIR %=0. 9 HUALITHFASERT %=0. 9 4 B4 %=0. 9
PIATTH *=0. 8 VEJINTHREH %=0. 8 S\ FIHAIXERD=0. 8 A @ FREA0. 7 A BTG *=0.7
FIRRTFEREF =0, 7 FRHIAN] %=0. 6 ffiJ TR %=0. 6 Z=FHiH*=0.6 &2 FMIEH*=0.6
V= E KR =0, 6 5 RHT T %=0.5 &)IIii5)11%=0.5 ABEHiHLEEx=0.5
THER FATAERT=0. 9 BF HTHBTERRAE %=0. 6 FRHIHTFEIAHT=0. 6 FATH A %=0. 6
178 (21 07 20 | =[eph 39° 38.77 N 143° 49.2 E 20km M: 5.2
IR SR AER % =0. 8
179 |21 09 46 | ==y 39° 27.9° N 143° 45.9° E 34km M: 5.1
PERE AR k=1 7 BRI R LXE | %=1. 7

RTHHTRE SR k=1, 4 RERATHE LXK R %=1, 2 BT LERT=1. 1 /UG RHE=0. 7
EETIL BT %=0. 6 EFHTAIRHET %=0. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
IR 2 B4R *=1.5
1 KT AT k=1, 1 BKTATENT k=1, 1 BKATEKAT k=1, 0 BKARILNT %=1. 0 FFHAHI*=1.0
THAETHT=0. 9 A& KA k=0. 8 BAHTH FHHT=0. 7 AT ) 1| = HHT=0. 7 Wi dy) | AERT =0. 7
KRAATEITHTRE % =0. 5 IRkl =0, 5
AR 1 B EMTE(AK=1.0 J\FHmARX %=0. 9 HAMT FALFT %=0. 8 AN/ F%=0.8
BUNSEETHRH k=0. 8 AR RIEHE*=0. 7 TLFRT H4E=0. 7 HU@K)NHEFR %=0. 6
K U 1 RAUTTEZL *=0. 8 KAUTXIFIEF % =0. 7 AT AME*=0. 5
180 (21 12 18 | @R EALTEH 27° 10.8 N 127° 28.2° E 91km M: 5.1
TR 3 [EEEfRO 4 %=2.6
2 9 D EIA)IAIR*=2. 2 AERETHSS %=2. 0 SIF MR % =1. 9 [E&EfIk=1.8
TER R k=1, 8 4 tErhpksk=1. 8 BUK Bk =1. 7 FERSILERERIM k=1, 7 (PRI ER=1.7
DK B %=1, T TOREEAS TIPS k=1, 6 £A7ETTEE=1. 6 A BAEA E %=1 6 Hif M *=1.6
FEEMT ST k=1, 6 J\EHIT BRI % =1. 5 AKEMT#4 %=1.5 HAFER %=1.5
1 OREEAS k=1, 4 EEETHE S k=1. 4 JHBHEE *=1. 4 HIRFRT EEIRF *=1. 4
5 B EM G k=1, 4 5 B ETHGIRESN *=1. 4 FEyLTiEEk=1.4 5 B EHAL VHET*=1.3
BRI HARET sk =1. 3 REMFAFA %=1 2 FEERE=1. 2 BERTESA TR %=1.2
PSR IR A k=1, 2 LA ERSy k=1, 2 B RETEE *=1. 1 L#Ed=E=1.1
SR TTIRIT k=1, 0 (R4 k=1. 0 JLANTRIT %=1 0 AElTEE *=0. 9 JHIRTTZEAS *=0.9
P EURT e % =0. 9 BT R E(HR =0, 9 ARFHZEHE=0. 8 FHIA HULAT*=0. 8 ZETHMTZET#1%=0. 8
DK ST YA % =0. 8 FEAFIEEEIR=0. 7 FEEFIAES %=0. 7 JSFATIAR)1=0. 7 BESrT LR 11=0. 6
IR U 2 HIaMTAAE*=2.0
1 FoyARTIEIgE=1. 2 FnAGWTERITE=1. 2 (FHILRTEHIl k=1 1 &M% %=0. 6
181 |21 12 21 | ZkIsRah 36° 26.7 N 141° 04.4’ E 44km M: 3.7
PRI 1 HSZABIINFRE k=1, 4 FFRETEF A %=1.3 HIZHf%ATk=1 0 R/ F/NE%=0. 8
R R =0. 7 @FKT PR k=0, 7 SRIHA % =0. 7 EFKZ R %=0. 6 SRR %=0. 6
HEEREHILS %=0.5 KFH4&NT=0.5 L 4=0.5
PHA I 1 27T 1=0.5
182 |21 17 39 | ATRINFERED 39° 23.77 N 141° 54.7 E 65km M: 3.3
AT 1 AT SERA ST *%=0. 6 HEIFTTESFAT %=0. 5
183 |21 19 17 | =Ry 39° 21.8" N 143° 42.4° E 32km M: 5.1
PEE 2 REMITEILXEY ] %=1.5
1 AR *=1. 3 RERATE LIXHE k=1, 2 BERATTILENT=0. 7 = HTH BT %=0. 6
AR 1 HGERNHEBFR %=0. 6
B 1 FTAR % =0. 9 BKTENT % =0. 8 BKrTiE ST % =0. 6
184 (21 21 45 | HA&EATTH 40° 44.6° N 142° 12.7 E 45km M: 3.1
HRRIE 1 B EmpsE A k=10
185 |21 22 47 | ‘AT 39° 03.6° N 142° 23.5° E 34km M: 3.7
AT 1 KARETTANIERT=1. 2 JONEETTIE) IBT=1. 1 —BAT==ARET k=1. 1 —BIiHERAT %=0. 9
— BT TEEHT *k=0. 8 TEAHTHUFINT k=0, 8 ImEFHTAAIRHT k=0, 8 L&A HT-FZENT %=0. 7
EEFHESTHT % =0. 6 = I A BT %=0. 6 287 FUBMT=0. 5 (3BT HEEH K *%=0. 5
IR 1 KNEmFRE=L 1 SAETEEAS k=1, 0 F§ =T % =1. 0 KA FHFEZMT %=0. 7
186 |22 07 21 | THERACTEES 35° 39.5° N 140° 06.5° E 63km M: 3.4
TFHER 1 FREF RN =0, 8 FTHERXISDAEF =0, 6 FHILR)IXIEFT %=0. 6
FZR) 1| e 1 BREAZR) X A% BT %=0. 8
187 |22 11 40 | ZIRIEALED 36° 45.4° N 140° 34.3° E 9km M: 3.1
PIRIR 1 AR EFARTET k=1. 1 AZAiB) /N %=0. 8
188 |22 16 18 | =[&ih 39° 36.8° N 143° 34.0° E 32km M: 5.0
PERE 2 R EILXHE) I *%=1.8
1 RMATEEARAE *=1. 4 AT %=0. 7 HEFTAAENT %=0. 6 =i AN %=0.6
At EATAHZAT k=0, 5 & HTILERT=0. 5 fE&TAGANT=0. 5
IR 2 BEFHIAA k=1 6
1 KT ACET k=1, 4 A& BkAR] k=1, 4 BRAILET %=1, 3 B EAT %=1. 3
KT = HET=1. 3 JHANTHIT=1. 3 BoRTPECKIT % =1. 3 RIGFTTHI *=1. 2 FEFATEYI*=1. 2
EPREEETARRIER %=1, 1 BRI ] %=1, 0 EHIIERT-FsrH %=0. 9 KRk %=0. 9
SEEHT I % =0. 9 FUFHSIIE %=0. 9 Fr&TTRIAH k=0, 8 B KT FHAT=0. 8
ETSRNEENT/NEF H >k =0. 6 AARSITER=0. 6 ZEFATZEEN=0. 5 LA B % =0. 5
K 1 KAUTXIFNE *=0. 6
LR 1 HLT Rl =0. 8
189 |22 20 21 | ‘EKURIH 38° 21.9° N 141° 56.6° E 59km M: 3.5
AT 1 —FArT T sk=0. 8 —[Ami s ILIMT *=0. 6
ER 1 P = ENTRREE % =0. 6




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
190 |22 22 46 | AR EERTHM 43° 01.5° N 145° 49.2° E 44km M: 3.5
AbiiE 1 HREAHON %=0. 8 BIMFHTPEER] %=0. 7
191 |23 02 01 | ‘EdkULyh 38° 33.7 N 142° 02.0° E 37km M: 3.3
R 1 P =Py % =0. 5
192 (23 03 27 | ‘EhRbRh 38 33.3° N 141° 41.6’ E 55km M: 2.8
IR 1 F§ = RERTAREE % =0. 5
193 |23 03 45 | KRBT 31° 08.9° N 131° 21.2° E 30km M: 4.0
SRV SR 2 SWIMTHRST *=1.5
1 SWTHTIOC *=1. 3 BERTFLIC*=1. 2 FERTIHHRAT=1. 2 SWIHTHARE=1. 1 BRI A FHTEE *=1. 1
FERERTH SRR k=1, 1 B RBERTHR (5 sk =1. 1 JIRFET(RTE k=1. 0 AT ST %=0. 9
SIS % =0. 9 AR T SAR SN AR E=0. 8 R HAEmT=0. 7 FEVL S HiRERC=0. 5
JESR ST E AT =0, 5
BT I 1 BRI %=0. 8 /IMKTHEL5=0. 5
194 |23 07 41 | ZRIRIRH 36° 28.5° N 141° 02.5° E 45km M: 3.6
TR 1 HICHBIVINFRE Rk =1. 1 i T %=0. 8 mikiiZe )1 %=0. 6 IEMFIR %=0. 5
195 (24 00 02 | HFHFEEAH 41° 20.6° N 142° 07.4 E 60km M: 6.1
HRRIE 56 HALET FJbRg % =5. 4
555 HUEF/NEEFR k=4, 7 TR0 HIETER I k=4, 5 BP0 HIET PR k=4, 5
4 HFREFEHNT A k=4, 4 B FRTSE(A k=4, 4 TeoTiARE=4. 4 BN SHHTH R %k=4. 3
N FTATIRE=A. 3 38\ HRET AR k=4, 2 @IS 7 % =4. 2 LF0TER/ [ %=4. 1
ZIRTIRAT %=4. 0 LFNT- LA %=4. 0 4b s HTEEE %=4. 0 /ST *=4. 0 Tp- DTy =4.0
INFFERRX sk =4. 0 M RIEWR*=3. 9 FM] i86=3. 9 HILRTES 2 9|1k =3. 9
Fe i KBTI B k=3, 8 - FNHH PG &M k=3, 7 FEMI A T %=3. 7 AR %=3. 7
RN TP RN k=3, 7 SEAITING=3. 7 AR =3, 5 F) HEHiSeT=3. 5 )= miikiT=3. 5
TR T SIT % =3. 5 HeliEE=3. 5 To-ori)I[PIHT % =3. 5 SEAETHHIN %=3. 5
3 TEMFTER %=3.4 D HTHAGHENT =3, 4 FyANTHE %=3. 4 FRIGNTAKA %=3. 4 HEAER T *=3. 4
FHARTT =3, 3 HFARTIRM =3, 3 BRI VG EH =3, 3 HAREEHINTHERH % =3. 3 REEHTAR / JIf % =3. 3
FRIGHTSE T k=3, 3 HUBA PR %=3. 3 —JFMT{EAT/ INESIT =3, 2 HT) | [JETT AN %=3. 2
FFIH T *=3. 2 D235 1A %=3. 1 DN HHiAE*=3. 1 TeOifl#FR *=3. 1 Barfidi /0 *=3.0
ARIETA R %=3. 0 KEMTKR *=3.0 DA BHTHINT %=3. 0 FARM HEMT I Hfi %=2. 9
ST %=2. 9 LA Pk =2. 8 LN KMIEE=2. 8 Fhor Ml =JEE % =2. 7 HyAlT/INA%=2.7
LoD TTICHNT=2. 7 S THAEAR] % =2. 6 FEF=2e%=2. 6 BLRGTTFIAM=2. 6 SLRITTEH *=2.5
DN BTARMMT %=2. 5 W 7-%=2. 5 ) IFHFHN *=2.5
2 FFDIETARRH=2. 4 Fb o TR =2, 4 88 RITANRT=2. 4 #5 BRF AR *k=2.4 \FliET=2. 4
VAR =2, 3 JERIRIAT B EM % =2. 1 BLATHTFAT % =2. 1 B JRETHE T % =2. 1
SENITTRE 7 B k=2, 1 GRIHRTIEH=2. 0 GRIHNTAEA % =2. 0 fifie =2 0 VHNT REEF=1.9
KEETREE =1, 8 EHBTVERTIR*=1.5
Elefisic 4 EARTHETENT k=4, 2 BIAETHIANT %=3.7
3 AR H /0T k=3, 3 e M IAE%=3. 0 TR ®=3.0 HrTmkaci=3. 0 FramLEn %=2.9

LT it % =2. 9 AT AT % =2. 8 ZSFITTIZFMT =2. 8 [/ INETTIEMT % =2. 8 KR{LIHTSEMT k=2, 8
THERTRAT =2, 8 PRI bR k=2, 7 BAETHZEN=2. 7 HrOV22 M HN L T0T=2. 6

SHERRES 4 7H%=2. 6 TeA~DRTEER]%=2. 6 E/INTTAIAET=2. 6 ZIPETERPY %=2. 5
AR I %=2.5 |-/ EIT R %=2.5 FIIRATHNT %=2. 5 @ENTHRE*=2.5

H &5 B B RT3 % =2. 5

FLMEHIX TEHT k=2, 4 TTRITTRIT % =2. 4 Fifriidbse=2. 4 FEETHiANT *=2. 4 GHNTAN]T %=2. 4
TEESARBTIOIR k=0, 4 HAHTHE BT % =2, 4 JFARIFHTINERAT % =2. 4 JEEHTRTHT %=2. 4
IOV T EAAEISERT k=2, 3 JHITITEEM % =2. 3 2 V) HETZ Y &I %=2. 3 FERINT HEESRAT k=2, 3
TRETT S ANRIR % =2. 3 JEIRHTHINT =2, 3 FVANT R x=2, 3 BHEEEmifEA=2. 3

AU A IXARAS k=2, 3 BRI VRHT k=2, 3 ZXAIFATRARRT k=2, 3 FLIERT X ELEDN k=2. 3
ZEFHTIEAAAN 3k =2, 3 SEHRETHRN =2, 3 Tl 2 45k =2. 2 BRAHE T ATKET % =2. 2

IR TR k=2, 2 CERMTHHRAT 5 =2. 2 JHAIITI =2, 2 BRITEIL=2. 2 RN s it k=2, 2
FLIETR FH XS] sk =2, 2 JIRERIFINT ST % =2, 1 A RARTHEERITHRET =2, 1 =47y k=2, 1
TEEARNT EBHT =2, 1 BRI AR % =2. 1 LARNTRMT=2. 1 AR RALEHT=2. 1
RESRTE T ATE AT k=2, 1 FLIRACXAERE k=2, 1 FOV=2MT = MEAT % =2, 1 JERALTiART %=2. 0
JEIRERITARIN % =2. 0 JERARITHISENT=2. 0 FLIRERIX &4 U k=2.0 HEHTRNT=2. 0

7= 2Tk L XA k=2, 0 FLIRALX AT 3k=2. 0 JHiAETHEFE=1. 9 £l EE %=1. 9
AUBRAL X BZEEL k=1, 9 BAFFETF*=1. 9 HATTH 4 5=1. 9 FELRTRAE *%=1. 9 HHEAFHEFHE *=1.9
AR R=1.9 HIETEAKETRE 4 55=1. 8 FUIRTRBIXATH *=1. 8 {LBITRmAT=1. 8 KL 20T =1. 8
BT VGRS *=1. 8 45 IR 5 55=1. 8 = RARTIALAS IR k=1, 8 #LyTZEmT ey =1 8

= aliTjudsk=1. 8 BTN 6 4k=1. 8 FEEEITSL L sk=1. 7 F{CHTEDER=1.7 AENTRET *=1.7
EHERT R =17 FHSHT 2 45k =1. 7 BEETIROT=1. 7 (MNZNTIL 4 55 =1. 7 g REFATANT %=1, 7
SERBTH 2 Sk =1. 7 2EMHITITE 5 5=1. 7 & RIRHAAE2S k=1, 7 R AL % =1. 7

AT AR % =1. 6 RIITHIT%=1. 6 +PsHhHETPE 1 55%=1.6 FRIF TR *=1.6

MBIWT Ak =1. 6 = ERINTE R k=1. 6 [LRITIAGE=1. 6 $IFTHFZEnT P x=1.6

ST BIRTART % =1. 6 {EA0ZZMTF 1 55=1. 6 JEBRTHNT k=1.6 BERTHA%=1. 6 FLIZHX AR *=1.6
FHEHAE)I=1. 6 FAFifERE =1, 6 T HEMTICA %=1, 6 FLILE X AZER%=1.6 FHHT7E 1 5c%=1.5
HINET/ NS =1, 5 /IMETRRSET=1. 5 2E0EFTPY 3 5ek=1. 5 “EHMETART k=1.5 4 &H 454 %=1.5
BT SO ART %=1, 5
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1 AR 5k=1. 4 BARTEE % =1. 4 JLERTRIk=1. 4 HIESTHETZERTITIEHIE R *=1. 4
FEAEITHS k=1. 4 BIEITARMEx=1. 4 \EITARGEANT %=1, 3 JEERAHTEL=1. 3
SEETTILTET=1 3 LRIy k=1 3 EENTRT 1 4ok=1. 3 LRAT LR k=1. 3 FHIMTART %=1. 3
ABIETAL 2 T H=1. 3 ABINTHRHT % =1. 3 FFLIATIR 2 5k =1. 3 ALIRFEXEEL*=1. 3
HIFKITRICRE % =1. 3 FANPNHTEAAN *=1. 3 BARTEE=L 3 FrOT-2 M FHNERE *=1. 2
AURE Xl 2 45=1. 2 FURRHT SRSk =1. 2 J\EHT EoDB=1. 2 Hr- ) | BTk k=1, 2
B REFHTATANT=1. 2 EENTEGE k=1, 2 SIRETI=ENT=1. 1 EThRETIEAKA k=1, 1 AYJIITIvE 6 Se%=1. 1
JEEMTRIR=1. 1 SIS k=1, 1 J\VERTEQN] %=1, 1 FLIEHoeXrE 4 4ck=1. 1
B BEPITAA k=1. 1 31 [TRET=1. 1 3Ty =1 1 25FmaIeh1E *=1. 1
TR 57 2o k=1.0 Sk k=1, 0 JEEHTEZEHT %=1. 0 |5 BLEFHTIHT=1. 0
H s HEm] B k=1, 0 FREsmigia k=1, 0 RS HEEFRIE % =1. 0 JERINTZR] % =0. 9
EHR A %=0. 9 & REFTARIANT %=0. 9 SFEHETHF=0. 9 RATHTRHFET*=0.9 % 1 HRIAHRT=0.9
Z 0 HETH B %=0.9 HIFKTE IR RAI=0. 9 FAFHERH %=0.9 |/ EF/NDF%=0. 9
AL R TR % =0. 9 HEEREE *=0.8 AL 2 55 %=0. 8 JLFLiiREIEEM5ET % =0. 8
F-/ [EWTY 7 A% =0. 8 AJFTEds %=0. 8 AifiMTHH] ANT=0. 8 2 JmATEEH=0. 8 EAEAFIELE I *=0.8
JEFHT =0, 8 R BEPITASTE=0. 7 BN % =0. 7 FEEINTIRNT =0, 7 JrPlTEEZAf % =0. 7
AT k=0, 7 FFERMTIER; % =0. 6 AT/ 55=0. 6 RINTEIEIIFN=0. 6 FEFINTHRAT %=0. 6
JINEHTAERRIRT % =0. 6 HBIRTZENT =0, 5 W 7= Z2WTHFMIX AL B #k % =0. 5 FFERMTH5=0. 5
i MR % =0. 5

HFR 4 KWK k=3, 5

3 AT k=3, 3 REMIAT R ILXE) % =3. 2 " AT k=3, 0 SerIBT R SN k=2, 9
DEET)IFFHT=2. 8 AR EBAiTfRr=2. 8 /Ui HEE % =2. 8 JUIREriEFEk % =2. 8
PR RIS R %=2. T — T =2, 7 WP HATEP B k=2, 7 FEIRASHEER % =2. 6 S LR diR *=2.
JETHA L % =2. 6 SKIEAT H 3% =2. 6 JUFRITHRA % =2. 5 S TIEEITREF % =2. 5 = iifafii=2. 5

2 RERATILERT=2. 4 S FHTILA T =2, 4 JURRETRHE=2. 4 AR %=2. 3 TE&THMAHT %=2. 3
BT IRITPERR % =2. 3 FSMTEEITAR=2. 2 FRITYHE, /0% k=2, 2 fB&TiA AT % =2. 2
AL EFTRHZMT =2, 2 BUNFITAIDC =2, 2 BUYNTTARIR k=2, 2 B i) k=2, 2 AT LI =2,
BB ATAAIATT =2, 1 — P TR k=2, 1 JESRASER =2, 1 BN AR IRORET=2. 1
BUYNAIRMR D k=2, 1 FEEHIRIANT=2. 1 SAHTHFENT % =2. 0 BYNFRRXPA *=2. 0
ACETTHFIMT %=2. 0 ‘B & XA k=2, 0 BN ES *=1.9 Ediii L AN *=1.9 b EiiEmT=1.9
EETRTT k=1, 8 [ERTE HTE T k=1. 8 EEHESAT k=1. 8 FRMTTH]H=1.8
BN K k=1, 7 —BITAERET k=1, 7 KAIETTAAIENT=1. 6 —BIriT==IRAT %=1.6
RERTIRGSNT %k =1. 6 —BAMILE *=1.6 [LIENT/\IFIT=1. 6 PEFVENT)IFL*=1.5 & &7k IA=1. 5
BT RBRA AT *=1.5 —PBIiERET *=1.5

1 (EMETHE K k=1, 4 FEFTEITRAJISE %=1, 4 FROTER %=1, 3 HEMIFEE*=1. 3

ATHHBIT=1. 3 PERTERTIRPNRH *=1. 3 &l iiRIR=1. 3 KARMETTIE) =1, 1 — BT LT sk=1.
FH BT B =1, 0 JCHETTREET k=1, 0 JCRBET/ NG sk=1. 0 —PErii K HHT=0. 9
TR k=2, 8 HKHTHENT *=2. 7 JAITHHT=2. 5 BKHTEKNT %=2. 5 BKIKILAT %=2. 5

2 JUARHT RS k=2, 4 ATIHkANT % =2, 4 ZEEENI =2, 3 BT HENT=2. 2 BT THT % =2. 2
KIBFHT N = HBT=2. 2 KIGHTE) AEET % =2. 2 =t BRI % =2. 1 A& ma*=2. 1
KIGFTTAA L % =2. 0 SEVATIRE*%=2. 0 FARMTEIR=2. 0 BEHT—iE %=2. 0 fAHiAH*=1.9
FNETHRA %=1. 9 FIFFRTHIT %=1. 8 KULVATTHEAH *=1. 8 FUFITTELAR *=1. 8 ZEFITTRIRAR *=1.
RIGTHMEF- 3% =1. 8 AJAJFINTSHRE % =1. 8 FUETHFHEFA *=1. 8 KAlNEHTARE=1. 7
BTSN HET k=1, 7 BEUEHEEER=1. 7 Bk EERT k=1, 7 KT *=1. 7 KGR SR *=1.
AT %=1, 6 EEINT /B k=1 6 KALTBTIREZNT % =1. 6 =hNSERT/NEF[H % =1. 6
CURITINEE % =1. 6 KIGFTA L k=1, 5 FEFHTER *=1.5 FEITME k=1.5 E3) IEITRI) 1 *=1. 5
HTET AR k=1, 5 B lsE TR % =1. 5

1 AUE BRI X AT % =1. 4 FUEHAEIL %=1 3 KHrfl A x=1. 3 EAAX L %=1, 2
FKAPITHA | =1, 2 KT = AA % =1. 2 (1B FREXHE *=1. 2 B EREF X Hi=1. 2
(B ARG AR k=1, 2 EIANSENTETIR s =1. 1 BRTT BT k=1 1 B k=1. 1
EATHEEET k=1, 1 FFHITATH %=1 1 IERKRHE %=1. 0 HFAE TN %=1. 0 KFMTE[E *=1. 0
PTG % =1. 0 B =PElTalkH % =0. 9 B FHHEXIES *=0. 9 KUVETIAENT %=0. 9 A ETTIRAT=0.
L) W7 k=0, 8 [ =REITEHEL11=0. 8 BN E 4 %=0.8 B K LIHT %=0. 7
£ IEET R k=0, 7 A& RIR=0. 5

K U 3 BKHTHRERNDYE % =2. 7 KEAETTH k=2, 7 FHNMTALIFL k=2, 6 —FHRTEH] % =2. 6 KAFTIAM] *=2.6
KAEFTHTHEPARTER H %=2. 5

2 HECHT BT % =2. 3 18 LRI =2, 3 ERELMTIREEE k=0, 2 JEEA HT{EHR *=2. 2 JLAK M ATERRT=2.
BEARTTRRT=2. 1 AENTBIT % =2. 1 AN Y T B k=2, 1 FKH AR %=2. 1
JEAK TR 6RI L k=2, 1 JLEKFTTETH E %=2. 1 KAlfEglsc=2. 1 J\ENERTASE %=2. 0
KAETHR %=2.0 BREETAMI*=1.9 EAAETHHE*=19 [ZANEFTIR*=1.9
JEAKETRPIR % =1. 9 Toyk HRTPERE 2 B=1. 8 FKHTTILE=1. 8 FKHTHELIT a4 %=1.8
FNSIT /NSO AR k=1, 8 L/ N A/ INR I sk =1. 8 BETErTTh T k=1. 8 KETriAMfE*k=1.8
FANTXFAEF k=1, 8 FAFASHTVE HRTEH sk=1. 7 /KR NRBEL k=1, 7 BT E SN *=1.7
KAUFTAHRT A sk=1. 7 J8_EAAE) I FRC) k=1, 7 B_ERTR T %=1.6 —FENTHEME *=1.6
ZAERTHE) 1 =1.6 NI B 438 %=1. 6 KAETHLABTHIEGIN=1. 6 R RN *=1. 6
SRR AT k=1, 6 KAl ARHFERERT k=1. 6 JJEk rhesk=1. 6 FTFH+CFHT*=1.5
BRKIERHR) |k =1. 5 FKHIZEHRET I % =1. 5 FRIAH TR BITREET %=1, 5 KIfdtEE *=1.5
AT EHFNEEEF F sk=1. 5 AAKETRY /K k=1 5

1 AT LCRASL. 4 BRI \WGEE AR *=1. 4 BFATETTERNE) ] *=1. 4
REFTHER) T4 T5=1. 4 BRaTmee=1. 4 BRSSP SHBHUR=1. 4 FRFIATET SITIR 7 % =1. 3
FETFTH BT % =1. 3 BHIRATFRk=1. 3 BURMEA 7N % =1. 3 KAUmRpEFF%=1.3
KAUTHEES k=1 3 KAUTHIHFBERERAE *=1. 2 UL ERBAERNE  #%=1.2 BEET#H I *=1.2
FRFIATET AL 2 1ZANETTAR *=1. 2 (CHONFTZIRRTIR / H %=1. 2 FFTZZ YR *=1. 2

oy
o
w

—

(S~




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
FRFITRFRNT k=1, 2 GHRITREE *=1. 2 lALTHPEARRT SRt sk=1. 1 BRI RIR *=1. 1
FFIAHTT AT =1, 1 BARTATEYIT =1. 1 AUALTTAREIT B T=1. 1 (LA AEEIT/ MY k=1, 1
FRFIASH A R EAIZ ST k=1, 0 AL RIMER k=1. 0 FEFrTILP 3% =1. 0 BEEH BERED=1.0
JERT \ZRART O %=1. 0 BRATER %=1 0 AALHTEIIHIARA 357K %=0. 8
LTI 3 HLATRIR %=2. 5
2 VHETTE *=1. 9 AT k=1. 8 FARATTHES *=1. 7 TR/ IR=1.7 =)INTEfL *=1.7
WeAHT B =1, 7 RETEHAR*=1. 7 FENIT4RE *=1.6 fx FATAET%=1. 6 {RJLITH*=1. 6
AT SEA % =1. 6 T sk=1. 5 WRlERTRe=1. 5 FEPNETSR s=1.5 |LiORTHEA L%k=1.5
1 EARTTE AT k=1, 3 ¥ ETTE R k=1, 3 EHTIANT k=1. 3 JIEAFHEK *=1. 3 FLEJI[NTHMT %=1. 2
RN ER %=1 2 AR k=1, 1 JOSFIHT %=1 1 ) IR k=1. 1 b <=1. 1
FEACIRTTATHERT =1, 1 RAT HIRTHRAT =1, 1 JEHT8EE<F*=1. 0 FETIIRIT %=1. 0 {FtATAHI=1. 0
PEJIETRHIR % =1. 0 [LFZJVERT b/ A sk=1. 0 KRR 3k =0. 9 mIf5TT =B % =0. 9
SERLHTH Sk =0. 9 IR 1 %k =0. 8 KJTHTAEIR % =0. 8
e 2 fRETHENNT =15 SPHTHKME*=1.5 FEFETREEX *=1.5
1 WhEiMaie=1. 4 FE TR k=1 4 BRILTIHREGNT k=1, 3 MAZERTALH *=1. 2 259811t \iFL *=1. 1
REETRA | % =1. 1 FEFRES AT s AT k=1, 1 JIMRETILE k=1 0 FEJIRINE %=1 0
KRR TIAAK=0. 9 FJIATEI%=0. 9 WX TN % =0. 9 f@ e RBH] FkE f  k=0. 8
WA HIE R EF=0. 5
PRI 2 FHERHT I %=2. 0 KR k=15
1 /NEEN EER =1, 4 HRITHA T *=1.4 \kili T *=1. 3 FRlrif%ir«=1. 3 s ilifiA=1.3
HALmitpT k=1 2 alddistii=1. 1 ><IEHRER*=10 KFii40=0.8 HHEAEHHEIT=0.8
TR 4=0. 8 FKIRFENBTHEAIE=0. 7 $MTHERM=0. 7 YA H=0. 6
B R 2 ANZEMRFIR %=1. 5
1 F ARG & =1. 4 = UTAER % =1. 4 AIZET F =f%%=1. 1 HZEAb 150 %=1. 1
PETTE*=1. 1 AEFHE*=1. 1 SW=EHRXTFES *=1.1 AETTEE %=1.0
FRE AR *=1.0 BETEL k=10 =PiE*=1.0 F/IHHE/*=10 FTHTAI*=0.9
IERTET*=0.8 5 RBTFHIA %=0.8 S\ = RKEXKEHT%=0.8 S\ /= EREXHE*=0.8
TS =0, 8 AT FHE~0.7
TG IR 1 BEGHIRETEIE k=1, 3 EATRER k=1 | AEARTTAT *=1. 0 B T-RENTIRA %=0. 8 MANTHE=0.7
THER 1 FREPRXERAT =1, 3 FETHEFEH=1. 0 THEF IR HgeiE=1. 0 FHEE R XAERMT % =0. 7
LN =0, 6 FTHELAHEX/NEE %=0. 6
HURUHR 1 HORUTHRX ARG *=0. 9 HURTH AR T =0. 9 F L) XA % =0. 9 H G X HJRA *=0. 8
FURUE N K TR % =0. 8 BRI K S 5 5% =0. 7
PRl 1 A LRk =1. 3 FEfEi/N HlT=0. 9
REPUL 1 R 0 %=1.3
FR A IR 1 BEEmiEAk*=0.9
196 |24 02 19 | HORILREHED 35° 59.2° N 140° 05.8’ E 61km M: 2.9
PRI 1 i 4=0.5
197 |24 09 10 | ‘B 38° 16.0° N 141° 06.2" E 88km M: 3.3
ER 1 Fg —BERTHREE % =0. 5
198 |24 10 09 | THERALHES 35° 43.7 N 140° 37.7 E 46km M: 3.6
THER 2 JEMFEHEZ PN =2, 1 REETEIRET=1. 9 [HEEH/\ H il %k=1.7 Sl =1 6 [HEEHIS R *=1.6
ZImT N k=1, 6 pRHTTIAT-%=1. 6 FETHET*=1.5
1 EiHEs *=1. 4 FEHC R %=1.3 FE&THEHA *=1.3 JBii=%=1.2 JEfi@E*=1.2
FEWHERER G %=1, 2 BEESEMT e )1 k=1. 2 REHERZ=1. 2 HTHE %*=1. 1
FIATPIR) k=1. 0 FEATE k=1. 0 BLEIEATHE k=1. 0 FIAHIFFEHE=1. 0 FHE T *=1. 0
JETTHRER % =0. 9 BT HOHE=0. 9 THEARRITARIREA S % =0. 8 BT HCAIR *=0. 8 J\HHTT/\ £ *=0. 8
BT x=0. 8 THELRIRIEBIT%=0. 7 |IFTTEE~%=0. 7 FIMET2EH*=0.7
TR 22315 %k =0. 7 BUFERTIE 1 %=0. 6 THERRBXEERT %=0. 6
/S 1 Wkt ®=1. 2 ZRBEENETEE=1. 2 3 A3 ) ST kW *=1. 1 FRiiLFIRH *=1. 0
AT AA=1. 0 AT D k=1. 0 1T TRRA: % =1. 0 FRikiTiZvEH*=0.9
DI D SHTRFAR %=0. 9 FrliriLli =0, 8 SEIHATSZHH%=0. 8 ki *=0. 8
PRISHEMETT R % =0. 8 AJiiTH R =0. 7 it % =0. 6 /NEEN EER %=0. 5
199 |24 10 15 | FEERACHS 35° 43.8’ N 140° 38.4° E 48km M: 3.2
THER 2 JHATFENRZ N % =1. 6 f% HT{ERHT=1. 5
1 2y hsk=1. 1 sRETH A *=1. 0 BRETAT*=1.0 ZHIT%HE=0.9 FHA{R %=0.9
RRESEMTE )1 %=0. 8 [LTIHEA %=0. 8 pRHERSZSHE=0. 8 MEETT/\ H ¥/~ *=0. 8
WA HEA %=0. 8 JEHT=%=0.7 FEAEFT*=0. 7 FETHFHEHE *=0. 6 MEET4 R %=0.5
BESCRTRES %=0. 5 H&iHEE=0. 5
PRI 1 skt % =0. 7 ZRWEIERTEAE=0. 7
200 (24 13 24 | = ETiE 24° 41.3° N 125° 07.3° E 27km M: 3.4
TR 1 = TSR *=0. 5
201 |24 13 51 | =kbLph 38° 28.4° N 141° 36.2° E 57km M: 3.9
IR 2 FEZRENTERE k=2, | ARTRAT=1. 8 FRHHERT k=1, 7 JHAETHHI=1. 6

NS TIRA %=1, 4 J&ETR R =1. 3 &Itk =1. 3 HAETIEAT % =1. 2 BRI *=1. 2
SRR S TH/NEF =1 2 BOKTTEENT % =1. 2 A EHEXFET *=1. 0 BHKTKILET*=1.0
SAETFRE=1. 0 BKHT P ERT=1. 0 BKimg JHT % =0. 9 f&rfifih) [ %=0. 9 B rHIART %=0. 9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
KIS R % =0. 9 BT HIFINT % =0. 8 SEFHIA % =0. 8 BKIEHKMT *=0. 8 m§ =FElTEH11=0. 8
ESE FMTALIH k=0, 8 e M AR %=0. 8 ABMTEE=0. 8 KAINATHREZMT %=0. 8
FURTIHIGE % =0. 7 AR %=0. 7 KIBFTTFHF %=0. 7 A BT %=0. 7 ZEFHTEMM *=0. 7
) | IRFRT AT 13k =0. 7 BKTTHELNT =0, 7 ST =0. 6 L2HNTHAN=0. 6 F&TIAHEFA %=0.6
£ JERT R R % =0. 6 i1 EIREF X TfiR=0. 5
HFR 1 —FArTaRARNAT k=1, 4 —BAHTERET k=1, 0 —FIriiTJEHT %=0. 9 —PIHAERAT %=0.9
IemitTes T v FET >k =0. 6 ICHRTRETH AIAJEERT=0. 6
202 (24 15 43 | f@EEEED 36° 59.9° N 140° 47.7 E 12km M: 3.8
et de 2 WhEH=MIr=2. 1 WhEivMiE=1.8 \WhE il *=1.6
1 WhETEHEA k=1, 4 HAITTEBEEIT %=1. 0 ) IMT7)11%=1. 0 FFMTAN)[%=0.9 FAIHiH7 Rl % =0. 8
JUPFS EJPNERE % =0. 8 /NEFITHRIE % =0. 7 43 E5IAEFIT FALIERAHE % =0. 6 Vo THFIL Y i1 % =0. 6
REFT FRAA %=0. 5
PRI 1 AbFRIRTBYENT % =0. 8 ikt M *=0.7
203 (24 21 35 | IR URTREBRIH T 35° 52.9° N 137° 17.4° E 9km M: 2.4
gl B UL 1 T &N %=0. 6
204 |24 23 54 | IREHEFHIT 43° 04.9° N 145° 50.4° E 50km M: 3.5
AetEE 1 HRERTHEREREE k=1. 2 AREHEA R K=1. 1
205 |25 01 03 | REEIRALES 36° 54.0° N 139° 23.8" E 4km M: 2.6
e U 1 HRIEFT Al =0, 8
NS 1 HYMGE*=0.7
206 |25 04 43 | (T 33° 31.3° N 131° 56.7 E 63km M: 4.0
R 2 (FHFHTIEN =2, 3 J\RGIETIRAET % =2. 2\ FA H sk=1. 7 KN RDNk=1. 6
PEFTE =IAT k=1. 6 P FHTFFINT k=1.5
1 M7 =Hlk=1. 4 LR SR *=1. 3 EmETA k=1. 2 JFRT =8 k=1. 2 AT mEHTA s *=1. 1
R TEEAT %=1. 1 TR %=1. 1 EEBITAL %=1.0 PNIER % =1. 0 FREiiiftix=1.0
KIMFTEE % =1. 0 0T k=0, 9 ATEHTEWENT %=0.9 J\WELLHTATE=0. 9 PHF AT %=0. 9
FABFRTAAAL % =0. 8 FRNE T —FEIWT % =0. 8 A1AT LMY % =0. 8 JCUNTHAL) AT %=0. 8 EERTH%=0.8
SR E % =0. 8 ARILITEART %=0. 7 SFRTIHGI %=0. 7 TR & MR %=0. 7 P8-FHEAHT=0. 7
AL HET=0. 6 FF 1 FE1%=0.6 KITTE5=0.5 AaTmENRNT T H=0.5
AVETHAEIERT %=0. 5 PE4eT/HEMT#AE=0. 5
AR 2 RSN EAA S AT =2. 1 BRI FE k=1 9 JERKEITAE *%=1.8
JEBAREGRTIEZE FRE %=1 7 (LA TREZE % =1. 6 [LF5/ NPT A O %=1 6
1 BAETIVEIR % =1. 4 |L O TAKREE k=1, 3 Bk =1. 2 RMm =fx=1. 1 PIHHRE*=1. 1
BT =11 #Kii)I k=11 FRilTEEL 0 TAATHRTHT k=1. 0 SEWRTRSTITRKE *=1. 0
JERATTE H %=0. 9 PifFHi=0.9 TBIMIEARMUR %=0.9 #KkifiiLm *=0.8 KEFA#HI4 *=0.8
TRAFIR=0. 8 JEIRH AT /M k=0, 8 1L HiEAR=0. 8 1L M HiAKEE 18 %=0.8 (LI NER R4 k=0. 8
SEE TSR] k=0, 7 WIHFER] % =0. 7 HATHIA k=0, 7 MR *%=0.7 FERGlLEY *=0.7
I HTARILET %=0. 6 EAERT YA % =0, 6 ZHEHTREIL % =0. 6 TR HEET % =0. 5
Koy I 2 FIRFTTEE®=1. 9 efifi BHifisk=1. 7 (AR *=1.6
1 [ERAE RBTEE k=1, 3 HASLIE AN %=1. 3 {AhfT=1. 3 B4 mmAHEE *=1. 2
VAP % =1. 1 BRI TmelT % =1. 1 MEEAMEE %=1, 0 [ERHTMZE*=1.0
B RBP T RARMT AL k=1, 0 AL RPN BT sk=1. 0 64 e 4 H13k=0. 9 [E ) 1=0. 9
KA TIHREE =0, 9 AL TNZAENT % =0. 9 4% T T %k =0. 8 [E[SRATZAlHT % =0. 8
PEAerThiAR AT % =0. 8 PefEidisE k=0. 8 PTHITHEART %=0. 8 PTH iz % %=0. 8 [EHHTEUERIT %=0. 7
FIFFAREFEIT % =0. 7 FIFFTHZR=0. 6 FFECHTRIATEE x=0. 6 [EHERITIE )7 3=0. 6 F(ATHiAIE %=0. 6
A KEFITHE T % =0. 6 4% KEFTRAIT RAF %=0. 6 17 HTTITH/INFAL %=0. 6 Ky TTEIE=0. 6
VT EIHTIRET =0, 6 HHiLrifEES % =0. 5
N 1 VT ETHIHRT k=1. 2 SHZHIT % =1. 1 KW/ k=1. 1 {THETRERERT %=1.0
IR R 5k =0, 9 IR %=0. 9 i IFHT %=0. 9 Srfirfo k=0, 8 H H i KEFk=0. 8
VAT IT k=0, 8 ST DAY % =0. 8 =JRATI—M]=0. 7 Zo%&) FHTHMJFHT 5%=0. 7
KR - B HT B sk =0. 7 J2IE T EHT =0, 6 [ 2oz X i k=0. 6 [AESVEAXFIL %=0. 6
TTH B HTIEERT 5k =0. 6 38 A= HHT %=0. 5 HH A %=0. 5 FFHHTIGEY *=0.5
ZIRTTIAGESRE % =0. 5 HULR S THZESHMNT % =0. 5 FUR ST NET %=0. 5
T IR 1 S ATt AR ERE=1. 1
Sy Sl 1 1EEHRAT%=1.0 fFR=iliH 5=0.5
5 [ VL 1 A& TR k=1, 0 &4 %=0. 8 AL/ INERIIXAS R % =0. 6 IR TN %=0.6
LI/ NA B R ABRIRTRHET % =0. 5
JZNI 1 PoBRTTEr k=1. 1 |L#PRTEn] % =0. 7
BRI 1 FERTTAL BT N4 A % =0. 6 ZERTTALHRT 7T % =0. 5
207 |25 08 19 | HAREHIIH 40° 44.5° N 142° 13.9° E 4Tkm M: 3.4
AR 1 P ERTEAk=1. 2 J\FTHENT=0. 8
208 (25 12 59 | t&@EWHH 37° 35.0° N 141° 44.1" E 47km M: 4.4
IR 2 FETHKAERT k=1, 6 EVETR%=1.5
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ILTERTAAER k=1, 4 b BRI s =1. 3 M HETAHE%=1. 2 AZNTSE*=1. 1 LEAHHE*=1.1
A HFRERAEN *=1. 1 FUFFATRIF%=1. 1 BeKrih mEET=1. 1 5 = FEiakak=1. 1 FEEHak*=1.0
TOETHMI=1. 0 BAAETHRA R=1. 0 BT/ k=1, 0 BeKiHanTk=1. 0 &[NP k=1. 0
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SRR k=1, 0 RIGTHRE RS %=0. 9 (I52Z2H=0. 9 BKim W] %=0. 9 ZEF R %=0.9
BRI 3 =0. 9 Al EIREF X Tlii=0. 8 FEIHFMN%=0. 8 EIk2E M AR %=0. 8
L IEIT Y 5k =0. 8 LLFHMTARMT=0. 8 KrAd Ky % =0. 8 KAGFTHTAAILI*=0. 8 KIgFHiHA *=0. 8
KT ENT % =0. 8 HKTTARUT % =0. 7 UAEIRE KT %=0. 7 A RIXKGE R *=0. 7
TEIFUTTHEIE % =0. 7 BKHTHAINT %=0. 7 FHERMT /M =0, 7 JFTi) 1| = AMT=0. 7 CUpRETIUEE *=0. 6
EHINSERT T % =0. 6 ZEIFHTHEEN=0. 6 (L3R XORHES % =0. 6 RAPHTH)I%=0. 6 FAL&TIFHEFA %=0.6
AT 0. 5 LA K EXILE %=0. 5 fr&THiRN=0. 5

e o 2 MZEMTALH =2, 1 AR TR k=2, 0 1R EAEFIT FILA RS HIF *=1. 6 REA TR *=1.6
ERILTTSIREIT % =1. 5 FHASTHEREEET *=1. 5

1 288 IHAEME T k=1. 4 “AAarfidl k=1 4 EJIRINEk=1. 4 FATTHIGEHET %=1. 4

FEEPETTRR AT %=1, 4 AETEAE%=1.4 \WhX T =FflT=1. 4 FHmTat NG %=1, 4
TR R LIMT k=1, 3 2 1T \I& L sk=1. 3 ‘S RANTAR k=1. 3 SEAMRIEE k=1. 3
FEAREES TERT X ) AT k=1, 3 JIMRET L [ sk=1. 2 il ] sk=1. 2 FATTTHREARET k=1. 1
ARETAE %=1, 1 HATIRHET %=1, 1 SHMTHEAM*=1.0 B8LHEIH=1. 0 fREEHFBFHR*=1.0
WD I 3% 5% =0. 9 @B THTEEANET%=0. 9 JIIPNKS EJIPNFE%=0. 9 FRFEAIEE %=0.9
TARKATIA A % =0. 8 B I AEFIT FAGE R A k=0. 8 JIIPNASTIIPN=0. 8 /INEFHT/NEFHTHT 5 =0. 8
FEFRES HHJEITIX = BMT=0. 8 FIARRES THEEEX % =0. 8 1@ B3 H AT %=0. 7 1@ HIAANT=0. 7
KEATHIRE=0. 7 4@ B TTRARRT =0, 7 I %=0. 7 HATAAT IHT=0. 7 48 EaHEtiem] k=0 7
KEATH*=0.6 —AAATEHE*=0. 6 FNATERN=0. 6 /NEFITHE *=0. 5 HIAUTHIE FEEF=0. 5

AT 1 —PIEARAT % =0. 8 —BIrHTRINT % =0. 7 —BIriERAT %=0. 5
209 |25 16 27 | HEUl2 31X 35° 41.1° N 139° 54.7 E 37km M: 3.4
T 2 THRRRXEAERT %=1, 9 THEF R XHHT x=1.5

1 FiEd X1, 3 THE RGN k=1. 3 T %=1. 2 TEFXIPHEF %=1 2
TR % =1. 1 THEEZEX/ VA *=1. 0 TREPRX TR *=1. 0 THLEIXAEEMT *=1. 0
ARTE T % =0. 8 DUAERETHEENE % =0. 8 HAi H & %=0. 7 AL iERT=0. 6
HRUAR 2 HRUEXPE 7 7 %=1.6
1 B ARG k=1, 3 HRUHL XA & & sk=1. 0 HURILT) X A=1. 0 BRI IKHRA *=0. 9
BRI XA 1 %=0. 9 BRGT) 1 XS 5k =0. 9 HURTREAXARHT % =0. 8 HUR T H XA TH=0. 8
R IX ) T % =0. 8 HRUE N AR % =0. 6 B RUESARX 747 % =0. 6
HHCSCRE AR—Y & & %=0. 6 BRI [KEEE %=0. 6 PEHUFHTHET%=0. 6 HURF)I[XFE)1]*%=0.6
HAFNTTH k=0, 5 BRI [XFE5 %=0. 5
HER 1 SV bR EE*=0.9 F5IIHTE)%=0. 8 FEFEFAIE%=0.7 S\ /= ERREX PR %=0.7
ENTERD %=0. 7 N ATHHEARE *=0. 6 NIZEATAFAR *=0.5
) 1[I 1 BREAZ) N X A% AT s=0. 9 ) 1Ry 1A X = RifT % =0. 8

210 |26 00 15 | BkHPNEERTES 39° 35.1° N 140° 21.9° E 6km M: 2.1
K U 1 KAIFXIFNES % =0. 6
211 (26 05 47 | BEEEED 36° 54.8" N 140° 42.9° E 11km M: 3.1
e b 1 Wb g x=1.1
212 (26 10 18 | ZImelkih 36° 45.8° N 141° 06.77 E 30km M: 3.5
PRI 1 Bk R x=1.4 HZ)IINFRSR=1. 1 &kl TR %=0. 9 SR *+=0. 9
RIS HTRIEIT 5k =0. 6 H 3ZAT-FERTAES *=0. 6
213 (26 13 03 | AFWph 39° 05.1° N 142° 20.5 E 32km M: 3.9
EFR 2 SATHHENT %=1.7

1 RMNEETRCHSTERT=1. 0 FEriieE s BT %=0. 9 284 TH FUlliT=0. 9 LEEFHHAAAHT %=0. 7
—BATTERARNT 3 =0. 6

IR 1 P RENT G % =0. 8 KALVBTIREZRNT %=0. 7 KULWHETTIIRE=0. 5
214 26 17 36 | THERIHI it 35° 41.4 N 140° 56.4’ E 20km M: 3.7
THER 2 kTl ERT k=1.5
1 JEfi=sk=1.2 FRAME *=1. 2 gkl O0T=1. 1 JEfiEAE%=1. 0 FRHT&HT*=0.9
JEHTREYE -2 PN % =0. 9 JEHTHKER *=0. 8 HFERTIE) 1| %=0. 5 #k1-HiREH=0.5
PRI 1 PR =1, 1 ZRORFENETIEATZ=0. 7 FRBCifte =0, 7 FRdriZaaE «=0. 6 FRiii L %=0. 6
skt % =0. 5
215 (26 21 35 | ZRISUEETED 36° 13.9° N 140° 05.1° E 54km M: 3.7
PRI 2 BPETHH =2, 1 KT iPNERT % =2. 0 BT k=1. 8 HPGHiAAE=1L 7 BT EmE*=1.6

ARYRATTT I8 k=1, 6 AER k=1, 5 FldiAtilid=1. 5

1 AR TRk =1. 4 SR EHE*=1. 4 /EEHEA x=1.4 Hlif%4=1.4
WEHA D ST EH =1, 4 i FEEk=1. 3 HRATEA Fx=1.3 i ttk=1.2
TEERASRIT k=1. 2 S THHEE - Bx=1.2 S IEHXi*=1. 1 SEfAr*=1. 1
OBt g a1 k=11 ARk =1. 1 23352039 Sl *=1. 1
=B ASHIFEAEE k=1 | B k=1 1 R E_ LN =1 0 IRENTEHE *=1. 0
DTHVINE k=1, 0 BEERTHERT k=1. 0 FRERHT/INE % =1. 0 SRECATIL *k=1. 0 AR IR % =1. 0
/NEETT EERE %=1 0 BYIITHEEE*=0. 9 FRRifsfe %=0.9 WHERETE O %=0.9 SRR %=0.9
O IEHREA *=0.9 KFHiHFRk=0. 8 {TJ7HIRA %=0. 8 KIFENRTHEAIE=0. 8 $RMTHIER *=0.8
H ST N3 % =0. 8 SFATTAHMI%=0. 8 AT M TR *k=0. 8 FEhkiiftik *=0. 7 kit *=0. 7
HHERE AT =0, 7 TR *=0. 7 AT HTEMT=0. 7 HHrRER *=0. 7 JBMTRHE L %=0. 7
FRATTIR - %=0. 6 ARTTIANM *%=0.6 < (XA S THTHEH %=0. 6 Jo7-MTHLA *=0. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FRIRHENE T = % =0. 6 SPETH FrPl%=0.6 \TURTEA %=0. 6 SEiHiF=25E%=0.5 $RHH#RH=0.5
WHERETILIT %=0. 5 SORMATEH=0. 5 FEETHLRIA %=0. 5 17T ERE*=0.5 FLERNT/IMEH *=0.5
NS 2 B[R *=1. 8 FH = THIALRERT=1. 7
1 FHERE TP ERAT k=1, 4 MATTENT=1. 4 BEETREA *=1. 4 EMTTEIT %=1 4 SRR *=1.3
AT & H k=1, 2 ERITTRIERT =1. 2 /NUTHR SR *=1. 1 2&FITET=1. 1 BRI =1, 1
SESHATHf k=1, 0 A TTERIRTEERT % =0. 9 NEFiAHE*=0. 9 KEBTTAEH] %=0. 9 ERiiHEHT %=0. 8
FEATRVE M AL 5 =0. 8 FEBF e LB k=0. 8 JEMTHLRIFH:%=0. 6 HYEHHSAANT %=0. 6
AT AT k=0, 6 HEATHTASHIT %=0. 5 FeBFrfiHET k=0, 5 V87T HBHT *=0. 5 FEFi/IMeF:*%=0. 5
H YT AR INRSR R k=0, 5 B A4 AR %=0. 5 “FH = T *%=0. 5
REG IR 1 ESSETREFsk=1. 0 FEETHMEBTRE %=0. 7 ML CERT %=0. 5 Hil L BARARET %=0. 5
FEESHIFORTHT L % =0. 5
B R 1 SPAETTH k=1, 2 AN LTTAAZERT sk=1. 1 & H T k=1. 1 ¥5/IINTHE H % =0. 8 ) I[TH4R %=0. 8
NEFTRR=0. 7 SRITAER %=0. 7 SNz FEMIRANT =0, 7 sAxLidT 2 )1%=0.7
REATHILR %=0. 6 ANZEAMAL/IA %=0. 6 AT RFNR*%=0.5 AEmiE *=0.5 )JI[BEATHHENT *=0.5
FHETHAEETH %=0. 5 FRHAN *=0.5 =FhiH*=0.5 X\\7=F RBRXIF*=0.5
THELR 1 TEEAE R XAE ST %=0. 8 THERRBXEERT %=0. 8 FRAT/EIRET=0. 8 mKMIEKZH=0. 8
FIVE IS0 % =0. 7 FIHEFEEH=0. 6 FIAEEIGAE *=0. 6 FTIEAT=0. 6 & LM\l %=0. 5
FI7E TRk *=0. 5
216 (27 01 45 | RAWHTES 33 19.2° N 131° 28.9° E 10km M: 2.8
KorIk 2 BTi#EsR=1.6
1 B FEF AT k=1, 4 B FTEIE =0, 7 MFECTHFEREE =0, 5 HAAiEPIET %=0. 5
217 27 01 50 | #EKRETE 28° 00.6" N 129° 26.9° E 41km M: 3.3
SRV IR 1 WP 5E E %=0. 9
218 (27 02 46 | KA 33 19.2° N 131° 28.7 E 10km M: 2.0
KB 1 BIFTESR=0. 5
219 (27 06 48 | /INEJFGEEETE 71 27° 00.1° N 140° 38.9° E 499km M: 6.3
AR 2 /NEERFEESL. 6
1 /NVEFRAQR = B A IL=1. 1 /NEIFAHA S PERT=0, 7
220 |27 10 08 | ‘EygiRH 38° 27.2° N 141° 56.4’ E 57km M: 3.2
IR 1 P —BERTAREE % =0. 5
221 |27 11 43 | 7RG 36° 43.3° N 141° 01.4° E 32km M: 3.1
PRI 1 BN %=0. 5
222 (27 13 22 | ‘=akbph 38° 27.4° N 142° 09.7 E 30km M: 3.6
IR 1 Fg—REmTaEE % =0. 6
223 (27 19 09 | ‘EHIRT 38 28.0° N 142° 16.8’ E 26km M: 4.1
AT 1 ZATHhIERT k=0, 7 KHNETFE) I H]=0. 5
IR 1 AETIHAERT % =1. 2 AETTRIT=0. 7 1 = [ERTHEE % =0. 6
224 (27 20 20 | SAREEVTHE 24° 41.4° N 123° 13.1° E 15km M: 5.1
TR 2 rEmTHE=1.6
1 PrEmTRIE=L 4 PrEnT k=1, 2 MrERTEE=0.9 SARERT/R=0. 9 SARERTGH E=0. 8
FIETTHTRNT %=0. 7 AETPREHR=0. 7 77E 0T IRR=0. 6
225 (28 03 08 | =btih 38° 45.9° N 142° 04.1" E 34km M: 3.3
AFE 1 —BAnTEMRAT %=0. 6
226 |28 13 17 | FHERH I 35° 44.0° N 140° 53.9" E 9km M: 3.3
THER 1 S riiEENT %=0.9 $k7iiRKEH=0.7 ki)l OTT=0. 6
227 (28 14 24 | tEBREHE 37° 25.7 N 139° 41.8" E 4km M: 1.8
e s 0 1 HIRERT RERIR=0. 9
228 |28 15 31 | AJIIEREZHA 31° 26.4 N 137° 00.0° E 13km M: 40
Fa Il 3 T THEGENT=3. 3 HiE AT % =2. 6
2 RESMTRHAE=2. 3 BEXMTHIM k=2. 2 REEMTIAYY % =2. 1 HREHAES SN %=1.9
ERINTTRAHET %=1. 7 CRTAFFPET=1. 6 ERINTTIERT *=1. 6 L&l iTHT %=1.6
FKRTRHT sk=1. 5
1 TP k=1, 3 ERUNHT —WAHT=1. 0 PIVETTIERT %=0. 9 s il A E=0. 7 FENTERE*=0. 7
PIVERTHIMBT=0. 6 LR BT S %=0. 6 FiEE/KETFH %=0. 6 /IMAHT/INEHIET=0. 6
VT REESRREHT % =0. 6 7NE< il *=0.6
L 1 FERATT FALk=1. 2 SPKHTTRE*=1. 1 JKEAk=1. 1 BRGT EEME *=1. 0 ERIT{RA=0.8

SAKTHANT 50, 8 FHMILINES 0. 7 EEILITTRTRAT %=0. 7 HEATMIEEE%=0.7 $pKiti =06
THEAHAA SR %=0. 6 /NRFBHTRET=0. 6
L IR %=0. 6 FRBHmTRANT T *=0. 6




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
229 |28 21 39 | ‘EHkEh 38° 33.3° N 141° 41.7 E 54km M: 2.7
IR 1 P = ENTRREE % =0. 7
230 |29 01 36 | FERILFEES 35° 48.3 N 140° 05.2° E 64km M: 5.2
D 4 HURERHXK A *=3. 7 BUTE X TH %=3. 6 FUTIESAXKANT %=3. 6 HTL KR %=3.5
3 WARURHXEINE *=3. 4 HATLHRXAT %=3.4 F Ui XKALS) 1% =3. 4 B AUESLXTF{EFEIT %=3. 3

FRZ IS

4

FUTES XA % =3. 3 FRUSARTXK AT =3, 3 HURyT) I KEEH *=3. 3 BB REF AT *=3. 3
FHATHTESD U or k=3, 3 BT TAAHKATIT=3. 3 Bt PaRX s & & %=3. 2 AT/ [X k=3, 2
R AR =3, 2 BRUE) X % =3, 2 B AR ZfifAc R % =3. 2 BRI IX57) 1] % =3. 2
RN KABART % =3, 1 HURSCIRRAGS % =3. 1 /Mo hriART =3, 1 /NEfi/IN BT =3, 1
HURERRZEH=3. 1 BT K BT % =3, 1 BUAbRTE 7 5 k=3, 1 FAdbRARPINE *=3. 1
B R AR =3, 1 BAGR) I IKHRA k=3, 0 FERARENT %=3. 0 B AHEXE F8F%=3.0
BORITHRAR T % =3. 0 BAURH XA % =3. 0 JEMfTHE %=2. 9 BB Kt %=2.9
SR SR G k=2, 9 BRI RS % =2. 9 N\ FEF Rz PNk =2. 9 Bt X ] %=2. 9
HORUPERX PR k=2, 9 PHHUAUHT T %=2. 8 BRI k=2 8 Tl %=2. 8
HORA K =2, 8 BUR TR HKE TR %=2. 8 FAT T HRKENT %=2. 8 FAUHTER A *=2.8
R BX P JUT k=2, 8 MTHTTHIT k=2. 8 HAUMJ I XIART %=2. 7 HAUKHXZEE)|%=2.7
BRI X Bk =2, 7 BRI EE T L k=2, 7 HERE B k=2. 7 B SEX AT % =2, 6
HRTHAA X EA % =2. 6 B AHEAA KK *=2. 6 ZJEHREIR%=2. 6 RIEX A4 %=2.6

WAL SEERT %=2. 6 [E/FiiA=2. 6 HATHEXE AR %=2.6 HASUIXAR—Y & %=2.6
ZEETRAT % =2. 6 BURUMUG KB EIL % =2. 6 FAUURRK A %=2. 5 FULRKER KRR *=2.5

WP H A =2, 5 WTHT&FT%=2. 5 FATILUTAN %=2. 5 E/yFifiAs «=2.5 {FMTIES %=2.5
UK A AN % =2. 5 FURPER AR % =2. 5 BRHAGRME *=2. 5

TR KA k=2, 4 FFTREPR k=2, 4 FATH/INGET k=2, 4 JOVLATFURAN] % =2. 4
HRHPEFT k=2, 3 \NFEFiliA) AT %=2. 3 FEFiTAPEA k=2, 3 Uk LITTANT %=2. 3

HRUR X k=2, 2 BT X FIfEAs=2. 2 pMEF il % =2. 2 HAURF R A *=2. 2
HOKTAN %=2. 2 & DEFHIIZS %=2. 2 HUTHs KA % =2, 1 BTl B K i =2, |
HRUFTTENT k=2 1 HERT H AN k=2, 1 7)I|[THRET k=2, 0 FREEHTAHE - IR % =1. 9
JEFHARRIT=1 9 ENZATE LA %=1, 9 IR AN *=1.8 SEETHEEER=1.7

Pk k=15

AT k=1, 4 HMETTR =L 4 FIFAAE k=1, 3 FERENTHFE*=1.3 HOHITEH:*=1.2
PEREBITZAR=1. 2 HERERTITT=1. 2 =FEFhE=1. 2 FTREA=1. 1 BENES %=0.8
BSEENTK) 1| 5%=0. T BrEF=URE=0. 6 =R TE=0. 5 BrEATRF=0. 5

AR B TTRNT % =3. 5 BRTTHERCHT S RN % =3. 5 IR M *=3. 5

FRIGHRIX 1L % =3, 4 RRIGHRA X U RECR=3. 4 BRIGHEA X =B % =3. 4 REIEHZR) 1| X 0% EHT % =3. 2
R X LTIT=3. 2 BREIR 7 B X T % =3. 2 REEHER K ILILA TR =3, 2
FREEARK b R =3, 2 )1 IR Er AT R AT % =3, 2 BRI PR k=3, 1 ) 1IR3 |45 X B AT % =3. 1
JEARTIHIT =3, 1 FERIER AR AREF % =3. 1 FREFE BT %=3. 0 REEHALX A AN %=3. 0

R ZFIX LM 5% =3, 0 )1 I E X/ IMZIT k=3, 0 &R rTskA k=3, 0 JEAH FE /A %=3.0
TERTHE - 45 %=3. 0 ) IIRFSER P FANT =2, 9 MBS *=2. 9 FRIE T-IKIEEH *=2.8

FRIEH BEXAEAS % =2. 8 FRILATHLXHLAMNT % =2. 8 115 G X T 5] sk =2. 8 FRFFIH X % % =2. 8
R X ARG % =2, 7 BRIER T A AT =2, 7 BRICEX A 15 BT % =2, 7
JUIRFEEE R FEE =2, 7 JIIRFERTXER) | % =2. 7 WEEL TR %=2. 7 &R HXIRAANT k=2, 7
FEALIR HP o XA A sk =2. 7 R R TN % =2. 6 FRIEEXICHIMT %=2. 6

JHIRFeR R M BRERET=2. 6 /INFRLHTHRTE % =2. 6 FIRATH A K =2. 6 ) [HTH H %=2. 6
FEABIE A X BT =2, 6 FRRALEUREX HHEF k=2, 6 FEABLIRURRIXAHIR % =2. 6 BRICIRIXFIRAT % =2. 5
REIRE X I8 % =2. 5 IR Tk =2. 5 2 Wi sF 7 I65=2. 5 =i LIeT % =2. 5
RUPTIEER=2. 5 PHUTIASE ®=2. 5 MR X =2, 5 Rl XS L % =2. 5

TR R =2, 5

RERAIRX AL % =2. 4 ) IFFSLEEX 7 5k =2, 4 F&)I[HTEr Lk =2. 4 JERHTFFHT %=2. 4

AZ) N LAERT LA =2, 4 /BT B sk =0, 3 FRRRRURRIX A LRI k=2, 3 Rl pE T % =2. 2
(FEFHFER k=2 2 43 [ [JCHMT 4 73k =2. 2 SRR E_B=2. 2 SEERHRMNT %=2. 1

FAFHITRA FRA2GE % =2. 1 ARG IRIX IR k=2, 0 ) IR HRAE X TR % =2. 0 MEE T F=2.0
BT AT % =2, 0 BB HTRART k=1. 9 SEFHikdIL%=1.9 IR %=1.9 FIRMTBIA%=1.9
REEETH RCk=1. 7 /NHFTAE=1. 7 ZELETYRAN %=1, 7 SR THHIRRET *=1. 5 BIRRETIER *=1. 5
FUEBATAE k=1 4 FIRRTRR N sk =1. 3 FRRRURRIX 5% =1. 0

AT % =3, 4 BRTHTEH=S. 3 S IEHT/IZE *=3. 2 BEUFHFEM &=3. 1 SRAia%=3.1
HUPETPI k=2, 9 AR TP =2. 9 HUPTH/TE=2. 8 iR %=2.8 > ITH BTG %=2. 8
BFATHEF % =2. 8 Ll 4=2. 7 i P k=2, 7 RO/ INE % =2, 7 Rl E il AT ik =2. 7
T HRA=2. 7 B THERE % =2. 7 HHTEa F%=2.7 /NEER EEE %=2.7
DNFEIRBUNTNNE *=2. 6 BE/IFTIARIT*=2. 6 PHHTE . %=2.6 FIEliH&%=2.6
AFTHPENT k=2 6 AT *=2. 6 4-ARTHs k=2, 6 FEbkTTRIR*=2. 6

YA D B =2, 5 FREr7 PR k=2. 5 Fishif i «=2. 5 A/ \4H*x=2.5
INEEF/INI%=2.5

R E TR M k=2, 4 /NELRHTEA =2, 4 R FREF k=2, 4 IRFrip#k=2.4

DAL *=2. 4 SRR *=2. 4 AN/ MEH =2, 4 BEMTIT % =2. 4 SFRTTRAA *=2. 4
ST %=2. 4 D3T85 SHTAFIH %=2. 4 BYI[THEME*=2. 4 FIRFRErT#A=2. 3
IR k=2, 3 [ RMTHL k=2, 3 FZETIANEAT % =2. 3 IRERT A %=2.3 O IR ER*=2.3
ST %=2. 3 @k PPl %=2. 3 WHEAHTIAHNT %=2. 2 £I[TPIH *=2. 2 $RHT#RH=2. 2
HUPET AL =2 2 {TPNETIRIE H k=2, 2 FIARETARI=2. 1 SPETEE o Bk =2. 1 \T{RIER*=2. 1
1T EE %=2. 1 B LRIk =2. 1 FRiriisemy =2, 1 175 miA % =2. 0 KT TmT % =2. 0
BRETHHE % =2. 0 SRt s k=2, 0 SRR bk =2. 0 FFErifite %=2. 0 HheR el *=1.9
AL %=1, 9 REAETTREANT %=1.9 HHAE AT k=1. 9 Wikt *=1.9 AT ii4mT=1.9




N L HEEE HREE & Pzl
HOEF oy |45 Mo & GEEE B

SREMTRAE L k=1, 9 $RETHTER *=1.9 KFATHHE %=1.8 Oz HanHiRsks *=1.8
PR E T B/ NI k=1, 8 T O k=1 8 IRFIHIIGH % =1. 7 Oz B mdisia)l k=1.7
HSZHTBN) /NP k=1, 7 SREETHRG % =1. 7 FRBCriZg e k=1. 7 0o HERTARS*=1.7
FIRBETHE k=1, 7 EIEKETHEIT=L5 HPERETEAMIT *=1. 5 kLR *=1.5
1 FRAPTTRA k=1, 2 FREKHTHITENT=1. 2 e mim k=1, 2 FHRK TR HIT %=1. 1
JEHIRTHBRRNT k=1. 0 RLEITHEIRAT % =0. 7
iz N 3 TAEMTIENT %=3.2 TEH/ME*=3. 1 BEMiifaE%=3.1 FTEiHT*=2.8 1iEIITiHH*=2.8
MEVETSRE *=2. T STk =2. 6 EARINITA A % =2. 6 HHATIPETHT AR *=2. 5
JEETA B %=2. 5 HEWTTHENT %=2. 5 HTiwT *=2. 5 FHE TIAREET=2. 5 SR ARIERT %=2.5
TE ARG *=2. 5
2 WIARHIERT=2. 4 JEEH D588 k=2, 4 FFEMTHH R =2. 4 B ¢CHiFRE *=2. 3 HamhT £ %=2.3
FEARTHERERT S A k=2, 3 FEBFHi A T %=2. 3 F8FUT35+F=2.3 HIEHigrk=2.2
FARE T ERRT k=2, 2 A TR TEER % =2. 1 Fe2p i HVAR] % =2. 1 FeBpiips AR =2. 1
ANUTIREA *=2. 1 HIETA AN =2, 1 SARNTSA *=2. 1 HIARTTIASNT *=2. 1 HYEHTE)I=2. 0
AT E H %=2. 0 H YR NRIR AT % =2. 0 BPAI AR K =2. 0 AYEifidE=1. 9
AYEH kRN *=1.9 BT AR =19 /NUTTRRET % =1. 9 BIZEERTTHERTE *=1.9
FEE T ARET %=1.9 HYErERITT S %=1. 8 FHE EHiEH %=1.8 F=)IBTL 5 S E%=1.8
FEAHTALE KRS % =1.8 B @ BBTRNE %=1, 7 FHRfiAN] k=1, 7 FHBE il *=1. 6
FYETER k=1. 5 SRy k=1. 5 AZAENT<FF-%=1.5 AT H7- ZW *=1.5
1 HiRE L BHERFE *=1.4 HiRkE < LHTEE) | *=1. 4 IRESLTFR=1. 4 HEAIRET)HTEEE*=1. 3
TRZEYER TSR sk =1. 2 FFATREL) | ET/ N1 3k =1. 2 IRZERS LT RA sk =1. 1 KRR mET=1. 1
IRZEMR SR =1, | AZEMR R k=1, 0 IREHJRHZEH=0. 8 ARZE S L& *=0. 8
TR IR 3 VEHETEARET®=2.9 EXEMTHEF =2, 6 iGN %=2.5 BifETimEalT k=25
2 BERTAREETHRE k=2, 4 Zr &0 AR 4 M %=2. 4 FifETHYRENT %=2. 3 GHENRTHFEALRIT % =2. 3
AT H O %=2. 3 1)1 [THARMEAT k=2, 2 VBHTTFARAT % =2. 2 HAAE T ICHEMT *=2. 2
HA AT RORARNT =2, 2 fAETRTENT =2, 1 {FEMETIEE % =2. 1 KHETIPEANT %=2. 1 #JITRE *=2. 1
(MR BT % =2. 0 AEARTISEEINT % =2. 0 BEBIAFINTHETE £=2. 0 FHTHEAPN=2. 0
AT FARNT %=2.0 F S HUINI1=2. 0 BEMKTTINT %=1. 9 HEHTHE=1. 9 RilGTTE LRNT*=1.9
KHTHENT %=1, 9 KRBT %=1. 9 Z2PiiZerf sk=1. 8 HlATHHREIENT=1. 8 KHHIHT AT *%=1.7
R TR =1, 7 BT HITE ) k=1, 7 EM0T FEPH =1, 7 (BTSSRI %=1. 7
TEGIAFIR SR %=1, 6 BIFGTHEIT k=1.6 Z & 0 iisETk=1. 6 BRI %=1.6
KHEATRIFRT %=1. 6 Z &0 iR % =1. 5 BitETHRFAT x=1.5 3)I[HiJERAT %=1.5
TAT T k=1. 5 HEEFERTHEM *=1.5
1 FrdbAT sk=1. 4 mFTEAAIT %=1, 4 FJIT/ A k=1, 4 FITAART %=1. 4 BEhmitHi=1.4
BTN % =1. 4 HE0T/ & =1. 4 FJITF k=13 JIGRAH*=1. 3 o FMm/ N *=1.3
BINTAR k=1, 3 A2 HM Pk =1. 2 ERTTEARNT *=1. 2 ST EMNT *=1. 2 BT HAT %=1. 2
PRI AR sk =1. 1 AIR B IR k=1, 1 HEFEMALE *=1. 1 AIFGTHIRFINT=1. 1 R *=1.0
AT 2 k=1, 0 BEFEMTFIT=1. 0 HZ SRl 2 ST 5 =0. 9 ARG E LA L %=0. 9
2 AT H =0, 8 AT % =0, 8 Zr7e Bl Aififi k=0. 8 FEFFHIREFF % =0. 7
TR ATAIT k=0, 7 BEE -EPRH)[Fnsk=0. 7 Elfii FEH %=0. 7 B RRT%=0. 6
RTINS k=0, 5
Hr R 3 FAETAEETH %=3. 4 E{ETAIR %=3. 4 AT x=3.3 AT TEREF %=3. 3
FHEHAIR%=3.3 W= EREXAE *=3. 2 BTSN %=3. 2 &ZFHTiEH1%=3. 2
I\ k=3, 1 Z4BrHERE =3, 1 S\\2E KE KRBT *=3. 1 SinfiEdx=3. 1
RERTTRE %=3.0 S o EmXBIFT =3, 0 {FZM]/Na8%=3. 0 FYETi/AIR *=3. 0 HiEmiBFk ik *=3.0
AENTRRS3. 0 32T *=2.9 FRRALA SN %=2. 9 & LR #EE %=2.9
SV F LARIRR %=2. 9 SIWoEHRXTHEA *=2.9 S E X ED=2. 9
SV EHXFERI *=2.8 SWZEIXER *=2.8 JIIATH =Y fi%k=2.8 S\ zF KE XKk %=2.8
FRNITTR % =2. 8 &)IITHE) 1 %=2. 8 HyE=F5MTHEALR *=2. 8 AT 45 %=2. 8 PRI Je%=2.8

BRI k=2 7 FHTT_EFH %=2. 7 §ERTARN *=2. 7 JI| SIS %=2. 6 ARSI %=2. 6
IERTEM *=2. 6 ABEMTER %=2.6 MMRETIAMR*=2.6 HRHANT %=2.5 {THAMAIL%=2.5
R E =2, 5 NIZETARFRR %=2. 5 AEiiHEHE*=2.5 SWVoERXIES*=2.5 JIIAiFA%=2.5

2 MZETALI % =2. 4 & BT RIS % =2. 4 BN LTTAAZENT =2, 3 A BTG *=2. 3 FRRIIA *=2. 3
TR k=2, 2 FEEAHT B k=2, 2 XU /= EIAIRK A k=2, 2 JLAHIANT =2, 1
RERTZE % =2. 1 RERTITIRE *=2. 1 JIBETTHIENT =2, 1 DT F =(%*%=2. 0 A ERT=2.0
AT 2 )1 % =2. 0 JIATTHT k=2, 0 FFEEHEAT AL *=2. 0 =2 LFT g %=2. 0
S UH PR % =2. 0 )IHEETTERT=1. 9 REARTHRMIT=1. 8 ¥3)IINTHFH *=1. 8 REAITENT*=1.8
FRRETWM %=1, 8 sy BT =Y A k=1.8 BANTEAE *=1.8 FHENT-EAK*=1.7 fREETAZE*=1.7
RATIAR %=1 6 REMHAE*=1.6 & ZP3OUTHAR*=1.6 SREETAERNT *%=1.6 FILITZIL*=1.5
MEIIBT KRG F=1. 5 S mi T k=1. 5 TR *=1. 5 ERlTE L T9%=1.5

1 AT k=1, 4 /NIRTREE % =1. 4 FFEMYITHEY k=1. 4 H @mirEFR k=1, 4 BRI *=1. 4
B A 10T Rl AR %k =1. 3 BRAQTT HIT=1. 3 ARG % =1. 3 EiT AR Ex=1.3
& X DSOMTE I s=1. 2 BEEPRTRS se=1. 2 FRAUA IR =1, 1 AT k=1. 1
JINEEEFIT/INEEET k=1, 1 /NEEEPITBEAG M) T8 % =1. 0 ZFEUTFHE *=1. 0 fRAEmHiXiZ4=1.0
AT 1] % =0. 8 AT H %=0. 8

TFHER 3 TIEhjeR k=3, 1 TIEP R XA %=3. 1 TR % =3. 1 THEE R RIEEAT %=3. 0

B HTABIRTT=3. 0 JHZETIE % =3. 0 ATHTIAHT *=3. 0 FHEEHAE RIS *=2.9
THE YL X THERTEFT % =2. 9 THERRB XN % =2. 9 THEERXKARRME %=2. 9 FiEAT=2. 9
WAETITRIT % =2. 8 BFHTTERAS % =2. 8 TIERX I DAHEF *=2.8 iJllifi/\ifF*=2.8
BT EERAE k=2, 7 FFa T HiFRERT- % =2. 7 JRILTEFnE % =2. 6 S it 45 %=2.6
THELIEX VA %k =2. 5 FAFTIRA *=2. 5 FRHTTHE *=2. 5 FIVETTRAR*=2.5 FHMHE *%=2.5
AT AR % =2. 5 RrEENTRE %=2.5




N L dtarts o — =
Oy % o B G D)

2 FEWRTREA=2. 4 AHTTRE M %=2. 4 FIPuTHAEf =2, 4 KLERTKLE *=2. 4 HErahT MEAR %=2. 4
PR B HIT A k=2, 4 JERAHER %=2. 3 BAeTH &G *=2. 3 HEeTHHTEF%=2. 3
ZILMT N k=2, 3 FARMTRAAS k=2, 3 [LEHTHAAS % =2. 3 AR *=2. 3 BEBTHEB *=2.3
ARFEHKH=2. 3 FEEATIAA *=2. 3 FIEMATT LT ek =2. 3 AHEREZEH=2. 2
TRIES S SFE g k=2, 2 \TFARATARFIHETH %=2. 2 5 LTTRIE=2. 2 FATTIHTE=2. 1
JETEEZ PN k=2, 1 FHUA T k=2. 1 #amiffx=2. 1 EIPaiZami*=2. 1 TEE~ HHThdes =21
TR R A % =2. 1 BEEHALL*=2. 1 BERIT 288 %=2. 0 |URTiA *=2. 0 WUHETIFENE *=2.0
T\ =2, 0 T HT-EAek=2. 0 WEJI[HiRiE *=2. 0 ZHIIZi5=2.0 KM BT AHE *=2. 0
FAJUEET R B k=2, 0 w7 i i sk=1. 9 FHRATPHRS | %=1. 9 FHRA{ =R *=1.9
TN —E=1.8 RAFNAM x=1.8 ATIEI*=1.8 FRGEFF-H=1.8 fFliidtd*x=1.8
BTG G % =1. 8 BEERTE)I%=1.8 WV HAHEFA *=1. 8 VI Al &4 %=1.8
IIETTEE k=1, 7 TFIEMIRITAIGATE %=1, 7 BRETIA T-%=1. 7 [HEEH )\ BT k=17
[MEETAIR *=1. 7 BRI\ 1. 6 WAl KIE*=1. 6 |LETERTIARE *=1. 6 Jidi=%=1.6
JEFEA % =1. 5 FIFHRT LYE=1. 5 BIHTTE4=1. 5 WEIHTTHTE *=1.5 BUEIERTRES %=1.5
1 JEAFRE % =1. 4 FHEEk=1. 4 RHE TR *=1. 4 FERTHE) | %=1. 3 FIEHATAIHART L= %=1.3
Bt TR % =1. 2 $k7iIlO0T=0. 9 P&JIITHRHEE*=0.9
o] Uk 3 BWETHE=2. 6 HOTTHT/REA®=2.5
2 ELETE k=2 1 FEZEXEEE =1, 9 BN k=1, 8 JAEHHTT H k=1. 8 BT *=1.7
FHOEFEM*=1.7 §Emki*=1.7 STEHRRT=1.6 EmEKkk=1. 6 HEMTHF *=1.5
FEOETI AT *=1.5
1 FRMAE=L 4 GHOOEMER *=1. 4 HESTH=1. 4 HESETRI k=1, 4 PHERTTAZ *=1.3
SR TTHUART=1. 3 BB X i 4=1. 3 FRIZEXE TR T % =1. 3 BT I k=1. 2
FMRTITAS k=1, 2 Oredi /i k=1. 2 JAHEE R AT %=1, 2 FHEEKITEE % =1. 2 /NUITER %=1, 2
FEETEERETRE SR %=1, 2 FRMEZEIBTFITH&AT*=1. 2 B TIfRECk=1. | RRETPHSFx=1.1
FRATE KX TR k=1, 1 PO Rl x=1.0 Eiad*k=1.0 FHH$*=0.8
VREETEISERT k=0, 8 =i AAEAT k=0, 8 & HHizk N *=0. 8 FTLATTILI*=0.7
B E A2 k=0, 7 BEHTHANT % =0. 7 FHMINEE=0. 7 #MiEKXTFm%01=0. 7
BETHATS %=0. 6 YEEFHTAM, %=0. 6 GHEmi/IriF%=0. 6 HoZJEHTEHE %=0. 6
FRRAAE) TR 1% =0. 6 FHIEZEXHE - 55 =0. 5 )1 RAH] B 1] 5 =0. 5
e e 2 SEHATKE %=1 7 )RR R=1.6 BRI x=1.6 FERHiER *=1.5 A ifi#*=1.5
FATTHABEAT sk =1. 5 JIPAS B P RE k=1, 5 BRILTHSIRINT k=1. 5 SRIRFSRIE %=1. 5
1 MARTHIE FEE=1. 4 FBATTRARIT %=1, 4 0117/ \E L k=1. 3 JIRITFE FH k=1 2
BEAMTRIRE %=1, 2 PEISFIRER k=1, 2 RIMIT—AA k=1.2 ETIR(E *=1. 2 AT *=1. 2
PRI ZERT k=1, 2 FEATTTARREIT % =1. 2 ZEE) I [Tialisirk=1. 2 Wh & i =FulT=1. 2
VWO TSR =1, 2 AT TEPET k=1 1 AHE TR k=1, 1 HIEITLE *=1. 1
PSS TR X sk =1. 1 FIEMTRATR k=1, | JESMIHAEsEA k=1, 1 7171 %=1. 1
TARHIEHE %=1, 1 BRI E=1 1 AR 1 AR TR k=10 Wb E T/ M ST 0
FASENTIE=1. 0 FASTENG MT=1. 0 KAk TRaA%=0.9 THIITHEA %=0. 9 WX A A %=0.9
AETAE %=0. 9 FHMTHEKF*=0. 9 JIIPF EJNP/ N %=0. 9 FrlT sy ez %=0. 9
FETEIRETIREG=0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 AREEFIHHPHR % =0. 8 REHHAI T *=0. 7
AW BT EEPAN k=0, 7 /NPT NEFBIT =0 7 4& B AEPI] N ALE RS HF % =0. 7 @B TAAARNT=0. 7
FEMERIEE *=0. T WhEHRE Y %=0. 7 BIFRETIFRTIX = BHT=0. 6
RS FHIFIT I & LT 5 =0. 6 JIIPSATT)1P9=0. 6 )R] T 5%k =0. 6 F&rkiit Al k=0, 6
K S TREPRT RGBS A k=0 6 MIARTHIESE /- %=0. 5
el 2 FERUATTIABEIT=1.7 mAVETERTE %=1.6
1 FEAIRTHIR INFAS % =1. 4 BRI/ NS %=1 3 XIPRERTHT R =1. 1 £ LEERR*%=1.0
FRfZ B %=0.9 BHRITANT %=0.9 | HETHIT5HMT %=0. 8 +HETTH FL%=0.7
LAY 2 B LA DI EE=2. 3 i QT =2, 2 TR =1 9 ERTEAT *=1.9
RTINS sk =1. 8 EEFIRT FRFI=1. 8 REPHEE k=1. 8 /IVEF &I *=1. 8 HIRTT&FT*=1.7
WAL AL ESRIT k=1. 7 KA HIATI *=1. 7 [LhigiFtiLp x=1. 7 L %=1.6
AT VT AR k=1, 6 Wi\ RETET k=1. 5 FIMI AR L LHS k=1, 5 PEREET/ NG %=1.5
1 M FAH %=1 4 PRI *=1. 4 FLJIETHR *=1.4 KHMTAKA=1.4 [LEFBERTE Y *=1.3
) ZHRT ST sk =1. 3 FN AR sk =1. 3 HPRfi K EEk=1.3 i PR k=1. 3
BEE MW EE M k=13 BEEMT FEH%=1. 3 #EH LA %=1.3 EERNEE*=1.3
A TSI k=1, 3 B HiRT IET A k=1, 3 FRURFTA A BINT k=1, 2 KT —EHTIRA k=1, 2
R B ERTSEA k=1, 2 ML TR E=1. 2 N THREERTIETE *=1. 2 EBFE TRk L % =1. 2
KA T k=1. 1 SERT R N1, 1 B 7L ATRAEIR k=1, 1 [LBULALATHIEAT sk=1. 1
ILAAAL T EARET sk =1. 1 (LA INEPE % =1. 0 HEORHTEEIRNTE B k=1. 0 FNTTRFIMTHIFEET *=1. 0
LB EKETERE T o RETE %=0. 9 PHEILAPHE %=0. 9 B§7 V7 ATHEFAR %=0.9
B BT RASE % =0. 9 B3] LHINT AU % =0. 8 FHAEFRIRk=0. 8 FIZEHTE -4%=0.8
(LBLREERRT S NFRE % =0, 6 T 7 /L7 AT %=0. 6 [LBLT = &)1 =0. 5
REFIR 2 EWRIHBAE 11 %=2. 0 PRt AR % =1. 8 FEAHTTIA%=1. 7 /A FFIH *=1.6
Ve A FERT % =1. 5
AT =1, 2 STRMITE [ k=1 2 FGATIMEE Y =1 1 SEhTE S k=1 1 R BRI *=1. 1
EIFRITIE =1 1 SRR k=1, | SRR E %=1 | EE@ARI FiiHE %=1 1
P AT T/ INEEI=0. 9 AR BT B EPEEF % =0. 8 AEH] =5 % =0. 8 BHRATEA %=0.8
BERNTYEA %=0. 8 JFARS %=0. 8 (A BENTEEANT %=0. 8 ARENTARE=0. 8 FiRFI1S *=0.8
KEEATIQATIE =0, 7 FAARTTHLOWN *=0. 7 #AHTH %=0. 7 SR TTEIINT=0. 6 AR EETTHi1=0. 6
FEARAAT L3k =0. 6 HhBr k) | T *=0. 5
AT R=1 1 AETARE =1 1 KFETHR *=1. 0 AN SR *=1.0 [LothTEAER *=0.9
FREET B0, 7 e BRI % =0. 6 BHHT /MK % =0. 6
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231 (29 02 19 | TEEEILFELD 35° 47.8" N 140° 06.3° E 63km M: 3.5
i 1 BeRfiTem k=0.9 < /N %=0. 9 SIRATEH=0. 8 +TIRTH4=0.6
THER 1 TEEPRX =0, 9 TIHERXISDLEF %=0.9 THRFRXEAER %=0. 8 THEJXHHT *=0. 8
THAE R NXAE BT %=0. 7 AL TAGRET=0. 6 ATTANT=0. 6
D 1 A XARNT %=0, 8 FRT KB =0 7 /INEI/IN I 5%=0. 7 HURU5) 1 XAEER % =0. 7
HRUSARSLA % =0. 6 FRT-RHKICTM=0. 6 FRHHAX =65 E %=0. 6
HRTEARCEEM) IT % =0. 5 FUELA) X k=0, 5 BURTTA) | KARE % =0. 5 BUTHkX 111 %=0. 5
AR 1 AREARZ) X A BT =0, 9 1[I | IFF X il T % =0. 8 RHIEH X LI F-HT=0. 6
232 |29 06 37 | REEEHITRIES 44° 03.9° N 141° 48.7 E 13km M: 2.2
JbiE 2 JNPRTEEAR %=1.5
233 (29 10 48 | tEEIRIH 37° 12.7 N 141° 08.3° E 27km M: 3.1
e 0 1 MEZERTIEM sk=1. 0 W & HTFEIL Y 3 %=0. 7
234 (29 10 56 | =y 39° 14.4° N 144° 36.4° E 46km M: 4.8
AeiiE 1 EAETTIANT %=0. 5
AR 1 FFMTdEE=0. 6
AT 1 FEMAELIXER) [ %=0. 6 ST %=0.5
IR 1 ZEFEHER k=1, 0 A EETER=0. 5
235 (29 14 49 | THEERHIph 35° 42.9° N 140° 50.3" E 13km M: 3.3
THER 1 Sk EmT %=1 1
236 |29 15 38 | THEWL I 35° 43.6° N 140° 53.8’ E 10km M: 3.3
THER 1 k7 O0T=0. 9 $kFHi =T %=0.9
237 (29 18 18 | HrEURHEM T 37° 17.1° N 138 57.5" E 11km M: 2.7
R 1 AEHA R k=1 3 EMmALEETIR k=0, 9 FAIEHZR %=0.8 a2 N *=0.6
238 [29 19 06 | ZRIgRALED 36° 41.3° N 140° 39.5" E 5km M: 2.9
RYSE 2 PSEHHERTAS %=1.9 m#kiiZe ) %=1.9
1 BHSEHBIDINFRE R =1. 3 @kl PR k=1.2 H S ififirs=1.1
239 (29 21 02 | THEEF S 35° 41.4° N 140° 52.9° E 15km M: 3.5
THER 1 Sk =N %=0. 8 $k1-i/IlOMT=0. 5
240 (29 21 11 | =sph 38° 23.6° N 142° 03.6° E 41km M: 3.7
AT 1 —BATEARNT %=0. 7
IR 1 FE=REmTERE =1, 2 KAV TREZRAT %=0. 7
241 (30 00 53 | |-t EIED 42° 21.1° N 143 07.3° E 51km M: 4.0
AeisE 2 (AT =1 8 AT =1L 5 T HT S k=1, 5
1 ARPIITZEET k=1, 3 FEp BT REHERNT % =1. 2 SERIATEERIk=1. 1 HrOV22 M FNILTET=1. 0
ToORTRER %=1, 0 HrOVZ2M] =4 IBAT *=0. 9 TkiiAr & k=0. 9 SFCHEETHEN %=0. 9
FZPRTIBAAANE % =0. 9 REICHSIT A k=0, 9 Z2ERT Bkttt s =0. 8 Tk li XA % =0. 8
JRRMTEAGEH=0. 8 SR TTAENT =0. 7 EEEATRAT *=0.7 H &7 H &R %=0. 6
IFERMTH 2 455 =0. 6 BRARTITHNENT =0, 6 Fokribse=0. 5 LA 2 §2%=0. 5 BHAFETIANT *=0. 5
FHST 2 555k =0. 5 BB HTHAANT %=0. 5
242 |30 08 05 | ‘it 38° 47.4° N 142° 01.5° E 39km M: 3.3
AT 1 —PBITTIET k=1. 4 KAPEETTHE HT=0. 7 —BIrTEARAT % =0. 6
IR 1 R =BT % =0. 6
243 (31 01 30 | =R 38 51.3° N 142° 03.1" E 46km M: 3.8
IR 2 P RENTHREE =1 8
1 SAUEFES k=1, 2 KALETTREZNT % =1. 2 JIFTTIR *=0. 9 KNIAETRE=0. 8
BT HCFNT 3 =0. 6
AFE 1 —PArTEMRAT k=1. 4 —BIT T sk=1. 3 TR HT=1. 0 —[IEIRAT %=0. 9
RARUETTRARERT=0. 7
244 (31 07 06 | =bLph 38° 24.3° N 142° 10.0° E 30km M: 3.5
IR 1 B —RERTAREE % =0. 6
245 (31 07 27 | #kmEHH 40° 12.5° N 139° 50.1° E 19km M: 3.9
FKH 2 REfRHTESET k=1. 8 REfRHTHHT=1. 6 BEET ARG x=1.5 =FEATHE)I%=1.5
1 KR k=1. 4 AEHT BT %=1. 3 =FERTER]*=1. 2 JLEAKATHTHE *=1.2 ¥ EHKE*=1.0
ZREMTREE k=0, 7 BEACTH YV HET LB %k=0.6 JUGEHT \FRARF OIR %=0.5 /N NRIH %=0. 5
BREFTRFEP=0. 5 BIRAMES0. 5
HARIE 1 GEHITEER=0. 9
246 31 09 47 SR PED 36° 17.2° N 140° 05.6’ E 69km M: 3.1

SRR % =0. 6
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247 (31 12 11 | ‘AFRHD 39° 07.3° N 142° 19.2° E 41km M: 3.8
AT 1 FEHATHEK % =0. 8 2&ATTHZEN] % =0. 6 EETFTTE ] %=0. 5 —BIriTEMT %=0. 5 &AL EMT=0. 5
IR 1 P = BERTEREE % =0. 9

248 (31 14 49 | EESH 37° 30.9 N 141° 26.9° E 48km M: 4.6
e 3 MENTALH %=2. 9 WX T ZFlT=2. 8 &SRB FAGE RS HUF Rk =2. 7 AT THRARNT % =2. 7

JINEFRT/ NEFET k=2, 6 WO X THYEIU Y % =2. 6 EBTA % =2. 6 FEAHRS iR X = RET k=2, 6

VWD X A k=2 5 AT BT k=2, 5 [T iZeak=2.5 1&)IIMT¥)1%=2.5

FFRS THIRITIX = B0T=2. 5 [ i i %=2. 5
2 HERTHLE FEEF=2. 4 EJIARDING %=2. 4 HATEREEHT %=2. 4 FE T *=2. 4 RETH S *=2.3
JES) V| TS T k=2, 3 PEFEES T XAKT % =2. 3 JIPSATTIIPN=2. 2 J1IPIFF B 1 PR sk =2, 2
KA TIAA K =2, 2 FFITTEHEMT % =2, 1 PRI k=2, | BTHIRT A M|V % =2. 1
TARRATRIRH k=2, 1 AR k=2 1 IO % =2. 0 ARILTHIHIRGIT =1, 9 125 AET %=1. 9
BREAEAEA *=1.9 JIERT I H %=1. 9 AREEFTFHR %=1.9 28I/ \WEL*k=1.9
PR TR X k=1, 9 1@ SAEFIT FAGE R AR %=1. 9 AT *=1. 8 FEHF7KH *=1.8
JUPIFF NP INLSE %=1, 8 AETHASE k=1. 8 RERTFA)([5%=1. 8 \ o X FifiAT k=1. 8
/NPT k=1, 8 ARILTRAR=1. 7 HASTAS IAT=1. 7 ERTTTERN=1. 7 RAEm] A A k=1 7
WhETI/MAIESL 6 ZARHT AT %=1. 6 JIKHT—AK %=1. 6 EBILTABARL *=1. 6 KEFEIH*=1.6
TSI %=1, 6 RGN %=1. 6 “AARTEHE *=1. 6 f%)IFFRKFEF *=1. 5
BT SR k=1. 5 ZEIHRERLFT*=1. 5 FEFIEA *=1.5
SRIGFA IR % =1. 4 fREPHET R ILRT %=1, 4 f&{HET A EERT k=1. 4 HEHTEE *=1. 3 [ERHTERH *=1. 3
ZAFATHARE k=1, 3 MIATTHIAE - k=1, 3 FEETTRORAT k=1, 2 f& BT ENIT %=1. 2
KEFHIE=L 2 FEETHAARIT=1. 1 REENTHGE T BN k=1 1 fRE0HETRENT %=1, 1
FEAT T\ INES =1 1 FEE I T-(RH *=1. 0 f@STHETTRIE *=1. 0 “ AR T/INE*=0. 8
Ft ETHREE=0. 7 REAHBASHT % =0. 7

—

IR 2 fMHTAE %=1 7 AET %=1 7 FARBTE*=1.7 [Loeh AR *=1. 6 =) | IEETHT ] %=1. 5
1 SUARIT EfE=1. 4 BEENT /NS k=1 4 A TTRkAERT =1, 4 BT E k=1, 2 EERTH H k=12

KITERTHRG k=1 2 FRFRTRDE %=1. 2 (IEZEH=1. 1 L2MRTHNRE=1. 1 AT EERT =1 0
BKATHART %=0. 8 (IIEHEREGE REE % =0. 8 AT HETAH %=0. 8 HAXNETH/NEF % =0. 8 FARMTEI%=0. 8
ABRTTHFHEFAS %=0. 7 BKTHHET=0. 7 ZERUTAAR & =0. 7 EIRFEEITRMER *=0. 7
KT 1 = BWT=0. 7 RIGFHTHIR % =0. 7 B KB RKILE %=0. 7 B =FEl#Ex=0. 6
WAEEEF X HiR=0. 6 FAAETIRA *=0. 6 UEEHREFRET *=0. 6 CFETIUAE*=0.6
LN BPEARE % =0. 5 KT ) [AERT 5 =0. 5 FEEHT4AE % =0. 5
TR 2 RTPMTHIE %=2. 2 A ZifiBh)I/INFRE k=1. 9 SRS %=1. 9 BRAT A %=1.9 H 7 iifiT*=18
AT TR %=1, 8 ALKIRTTREREIT % =1. 8 Ik EHiEF M %=1.8 LifliH4=1.8
RAKTIZE B k=1, 7 AEfdiaH=1. 7 WHERE AT k=1 7 FEEXEHL5 *=1.7
R /N k=1, 7 K AT k=1, 7 AFTHPERT %=1, 6 H ZH+ERTA %=1. 6
T TR k=1, 6 AERIM k=1, 6 KT HIRAT=1. 5 AT TR %=1, 5 IRETHIHEH *=1. 5
AT IGE k=1, 5 B I[TPIH %=1 5 O7=Bndida)ll*=1. 5 HEHXHTRFI %=1.5
HRERHTTHESHHIT %=1, 5
FREXHTTRTEIT=1. 4 OV= bieimimgieks k=1. 4 /R *=1. 4 A it=1. 4
FPETIRIH k=1, 4 AT mHRk=1. 3 BYITTENE*=1. 3 MM FMf*=1. 3 AT/ *=1.2
T HDN D ST %=1, 2 $RHTHR Fk=1.2 SRERTEHIL*=1. 2 BFEHFH*=1.1
O NEHRIE k=1, 1 S I/ k=1 | TR AR *=1. 1 ZRE/E=1.1
R HTETHET %=1, 1 253039 Hi bt sk=1. 1 F707mmE *=1. 1 BYIITHEREx=1. 1
SRHTERH=1. 1 IR0/ MR %=1 1 WEEAETHE=1 1 /NEEf EERx=1.1
HHERETEE =10 D ITHKEE *=1.0 HIHTHEER *=1.0 KHEIETE %=1.0
AR =1 0 BRI *=1. 0 BUATHEE & J5%=0. 9 IS THEA=0. 9 SRMTTER *=0.9
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249 (31 16 04 | JAFILPNRERE S 39° 02.6° N 140° 53.8" E 6km M: 3.3
PEEE 1 BT IX *=0. 8
250 (31 20 11 | Bk 37° 16.0° N 138° 57.9° E 10km M: 2.7
Rl 1 faBH45 R *=0.5
251 31 21 08 | mCERIFREHES 35° 00.8" N 135° 30.4° E 14km M: 2.6
T 1 fETHZERT=0. 6
252 (31 23 08 | feFkiE 33° 49.6° N 135° 02.8" E 48km M: 3.7
ROkl 1 FETTE=1. 4 7 ~WT =0, 9 57N % =0.8 HE)IMT 1A %=0. 8 i RHTHE %=0. 7
Tl H TS % =0. 6 A7 BT %k=0. 6 30 T ARz BT BERA) 1| 3k =0. 5
T 1 AVENTIESES % =0, 7 fEETHAFINT=0. 5 LB TIARY*=0.5 IVERIFIR %=0.5 EHMTEOH*=0. 5
253 |31 23 34 | ‘mir s 24° 17.4° N 125° 12.4" E 40km M: 3.8
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